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A) 30 B) 45 C) 60 D) 75

[AK // [BL// [CF
[EB] agiortay

Yukaridaki sekilde; a + ¢ = 300° olduguna gore,

¢ - b farki kag derecedir?

E) 100

[AL /] [EF
[BC} // [DE]

N
m((AB) = 50°

P
m(OEF) = 120°

Yukandaki verilere gore, m(A?G) = a kag derecedir?

A)90 B)95  C)100 D)105  E)110
[BA // [DK // [EF
m(BCD)=m(BCE)

m(ABC)=m(CDK)=a

m(CER) = 150°
Yukandaki verilere gore, a kag¢ derecedir?

A)100  B)105 C)110 D)120  E)130

[BA // [EF
[CB] L [BA
a+b+c=32

Yukandaki verilere gbre, ¢ kag¢ derecedir?

A)110 . B)115 C)118 D)124  E)132

Zifve

DERGISI YAYINLARI

Aci ve Agisal Kavramlar

[EF // [BC
m(BAD) = 15°
m(DEF) = 135°
m(AﬁE) =X
m(ABC) =y

Yukaridaki verilere gére, y — x farki kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

[BC // [KF

|AB| = |BD]
|AC| = |CD|
m(BKF) = 70°
m(KBD) = 80°

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\C} =X kag¢ derecedir?

A) 20 B) 30 C)3s D) 50 E) 60

[CE /I [BF

o
m(BAC) = 30°
135° D E -
3 m(ACD) = 135°

Pt
m(ABD) = 2a

\Na

BBF) =
B F MIRER = o

Yukaridaki verilere gore, m(D/B\F) =a ka¢ derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

[CA /] [FK
BL L [CD]

Py
m(ACD) = 50°

N .
m(OFK) = 150°

Yukandaki verilere gore, m(D/E\L) = a kag derecedir?

AJ100 B)105 C)110 D)115  E) 120

\



Geometri

[AD // [EF
[EK// [BC

Py
m(DAB) = 125°

m(ABC) = 120°

Yukaridaki verilere gore, m(K/E\F) = o kag derecedir?

A) 115 B} 120 Cy125 D) 130 E) 135
[AE /f [BD
[BC//[FK
[AF] ve [BD agior-
tay

—
m{AFK) = 120°

Yukanidaki verilere gére, m(D/B\C) =g kag derece-
dir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

11. KL L [BD
[EF /] [BA
[BM aglortay

o~
m(KEF) = 20°

KL A [BM = {N} olduguna gére, m(KNB) = a kag
derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65

12. [BA// [FG

[BD] ve [CD]
aglortay

SN
m(BDC) = 40°
mE) =a
m(F) = p
B-a=860°
Yukanidaki verilere gére, o kag derecedir?

A)80  B)90 C) 100 D) 110 E) 130

14.

13.

[DF L [AB
[AE] ve [CE] agiortay

A 8

Y
m(CDF) = 140°

Yukanidaki verilere gére, m(AEC) = a kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
K A L KL//CD
. A ;
[BC] L CD
B m(KAB) = m(BAD)
m(CBD) = m(DBA)
- [ af\ m(ADB) = 45°
c 3

Yukandaki verilere gére, m(BDC) =a kag derecedir?

A} 10

B) 15

C) 20 D) 25 E) 30

[AB /] [EF

|cD| = |CE|
m(B/ﬁTC) = 70°
m(ACD) = 80°

Pty
m(DEF) = 60°

Yukaridaki verilere gbre, m(D/C\E) = a kag derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E} 60

[AK // [CL
m(B??D) = m(lﬁ\\K)
m(BCD) = m(OCL)

P
m(EBF) = 130°

Yukandaki verilere gére, m{iaC) = a kag derecedir?

A) 100 B) 110 C)115 D) 120 E) 130



ABC bir Uggen
[CD] aciortay
[AD] L [DC]
m(BAD) = 18°

0 /8%

52° A
B c

PagtingS
m(ABC) = 52°

Yukaridaki verilere gére, BAC acisinin olgiisii kag

derecedir?
A) 52 B) 70 C)78 D) 88 E) 90
2. A BAC bir dik (iggen
[BA] L [AC]
. |BD| = |DC|
|AD| = |AE|
L WAL B m(ACB) = 18°

Yukaridaki verilere gore, m(éf)\C) = X kag derecedir?

A) 63 B) 66 Cy72 D) 80 E) 84
3. A D ABC bir liggen
[BD] i¢ agiortay
[CF] i¢ agiortay

[CD] dis agiortay
m(BFC) = x + 100°
m(BDC) = 3x

Yukarndaki veritere gore, m(lBA'ﬁ?:) = a kag derecedir?

A) 30 B) 32 C) 36 D) 40 E) 45
4. e ABC bir Gicgen
a(} m(ECB) = m(BAD) + 10°
m(ADC) = 85°
85°
B D Cc

Yukandaki verilere gore, m(éf\h) = a kag derecedir?

A}95  :B) 100 C) 105 D) 110 E)y 115

[ cEomeTRi i)
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6.

7.

DERGISI YAYINLARI

AC // [DE]
|BD| = |DE|

A B G

m(ABK) = m(DBK)

o " £

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\E) + m(@C) topla-
mi kag derecedir?

A)210 B)250 C)270 D)300 E) 360
ABC bir Gggen
|BC|~|BD|=]AC|

m(ABOC) = 36°

A
o
36° 407
B D Cc

Yukandaki verilere gore, m(é?!)):a kag derecedir?

m(ACB) = 40°

A) 24 B) 28 C) 34 D) 36 E) 38
A ABC bir Gggen
[AH] L [BC}
B,E,D dogrusal
af\D m(ABD) = 35°
35° £ m(D’é\C) = 20°
00 ¥ T] £,
B *“w 7 ¢ [BH|=[HC|
Yukaridaki verilere gore, m(ﬁB):a kag derecedir? \
A) 55 B) 60 C) 65 D)y 75 E) 80
A A, E, D dogrusal
)

[BE] aciortay
m(BAD) = 55°

m(ADC) = 35°

N
m(BCD) = 130°
Yukaridaki verilere gére, m(é’éf)) =a kag derecedir?
A} 70 B) 75

C) 80 D) 85 E) 90



Geametri LYS Konu Testi | 02 ]

9, ABC bir iggen
D, E, F dogrusal
A, C, D dogrusal

m(ABC)= 2 - m(ADF)

Yukaridaki dﬁ;l\emsel gekilde; |AB| = |BC| oldugu-
na gore, m(BFD}= a kag derecedir?

A) 80 B) 90 C) 95 D) 100 E) 120
10. A ABC bir {icgen
[BC| = |EC|
|AE| = |ET|
P
m(BDA) = 84°
p
84°) ¢
B D [o}

Yukaridaki verilere gore, m(B/(?E) = a kag derecedir?

A) 36 B} 42 C) 46 D) 52 E) 58

11. 4 ABC bir ticgen

[BE] L [ED]
|ED| = |DC|
[BE| = |AB|
m(ABE) = 0

P
B D

& m(EBL) = a

Yukaridaki verilere gére, o ile 0 arasindaki bagint
agagidakilerden hangisidir?

Aa=0

B) a:-g )0 =45 —a
D)6~ a = 15° E)0=90°-a
12. A B, E, C dogrusal
|AE| = |BE]
b |ED| = |EC|
i3 m(AED) = 110°
B Y E G

Yukaridaki verilere gore, m(ﬁ) +m(E) toplami kag¢
derecedir?

A)145 B)140 C)135 D)130  E) 125

13. ABC bir iiggen

m(BAD) = m(ACD)
m(BAT) = m(DCB)

P
m(ADC) = 102°

Yukandaki verilere gére, m(A/B\C) = a kag derecedir?

A} 16 B) 18 C)24 D) 32 E) 36

14. A ABC bir {iggen

[BE], agiortay
|AE| = |AD| = |DB|

Pty
m(ACB} = 35°

Yukandaki verilere gore, m(D/A\C) =a kag derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

15, ABC bir {iggen
[AE] agiortay
m(ACD) = «
m(BCB) = 3«

m(ABC) = 64°

L
m(EDC) = 46°
Yukaridaki verilere gére, m(AﬁE\B) kag derecedir?

A) 64 B) 68 Cy72 D) 76 E) 82

B, K, A, E dogrusal
D, B, L, C dogrusal

|AK| = K|
IKL| = |LC|
|BK] = |BL]|

™
m(CAE) = 138°

Yukaridaki verilere gére, m(DfB?:'.) =a kag derecedir?

A)86 B)98 C)112  D)116  E)124



ABC bir Gggen
[AC| = |BC|
|AE] = |AF|

P
m(DAC) = 30°

Pt P
m(ABF) = m(BCA)
Yukandaki verilere gore, m(B/A\D) = x kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

ABC bir Gggen
[AD] agiortay
F [FD| = |DC|
|BE] = |BD|
ey
m(EDA) = 20°
Patig
m{ADF) = 10°

Yukaridaki verilere gére, BAC agistnin élgiisii kag
derecedir?

g b ¢

A} 30

B) 45

C) 80 D) 75 E) 90

ABC bir Gggen
[ED] L [BC]
|BD| = |DC|
[AB| = |EC|

)
m(BAC) = 80°

Yukandaki verilere gore, m(ABC) - m(DEC) farki
kag derecedir?

A)5 B) 10 C) 18 D) 18 E) 20
ABC bir Gggen
[AE] n [BD] = {F}
|AB| = |AE}

|0B| = [DC|
Pt
m(BFE) = 60°

Py
m(BAE) = 2a

B E c

P
m(EAC) = a
Yukandaki verilere gbre, a kag derecedir?

A)15 . B)20 C) 25 D) 30 E) 35

[csoMeTa _Tov)
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Zifve

DERGISI YAYINLARI

Uggende Agilar - II

ABC dik Gggen
B, E, D dogrusal
{BC| = |CD|
|AE| = |EB|

m(ACD) = 36°

"
B i C

Yukandaki verilere gére, m(B’R'C) = o kag derece-
dir?

A) 38 B) 40 C) 42 D) 44 E) 48
A ABC bir Gggen
: |AE|=|BE]|
=
IDA|=|DC|
m(BAE) = 10°
B D E [

Yukandaki verilere gdre, m(B/A\C) kag derecedir?

A} 80 B)85  C)90 D) 95 E) 100

ABC bir Gggen
|AB| = |AE|
|DE] = |DC]

A
£\

m(BAE) = m(ACB)

Py
m(AED) = 65°

8 E c
Yukaridaki verilere gére, EAD agisinin dlgisii kag

derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D} 30 E) 35

A ABC bir Gggen
[DE] L [BC]
|BE] = |EC]
|AB| = |DC|

. .
m(ABC) = 105°

Yukandaki verilere gbre, m(ADE) = a kag derecedir?

A) 105 B) 115 C)120 D) 125 E) 135



Geometri
9. ABC bir (iggen
C, A F dogrusal
IDE| = |EC|
|AB| = |AE]|
PR N, (DAC) 90°
B D E c
Yukandaki gekilde; m(BAF) = m(BAD) olduguna gé-
re, m(FCB) = x ka¢ derecedir?
A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35
10. A ABC ve ADE
E egkenar tggen
|AB| = |AD|
m(DFC) = 144°
B DVU‘W
Yukandaki verilere gére, m(A/C\E) = a kag derecedir?
A) 62 B) 64 C) 66 D) 68 E) 72
ABC bir uggen
[AD] agiortay
ACB) m ABC) + 50°
Yukandaki verilere gére, m(ADB) = a kag derecedir?
A) 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120
12. A ABC bir iggen

[DE] // [BC]
|AE| = |BE] = |BC|
m(ADE) = 75°

Yukanidaki verilere gére, m(D/E\B) = a kag derece-
dir?

A)30 B)35 C)37,5 D)40  E)45

ACB bir dik tiggen

3. A
[BD] agiortay
D |AE| = |AD|

E

B C

Yukaridaki verilere gére, m(B/I-\\D) kag derecedir?

A) 85 B) 90 C) 95 D) 110 E) 120

ABC bir uggen

A
‘L [AE] N [BD] = {F}
m(ABD) = m(EAC)
N |BF| = |BE|
m(ACB) = 55°
L2~ 55
B N E C

Yukaridaki verilere gére, m(B/A\E) = x kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

E, ABC uggeninin

5. A

‘\ gevrel gemberinin

ot
merkezi

, m(EAC) = 30°
m(ECB) = 25°
253
B c

Yukandaki verilere gore, m(B?E) = a kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

ABC bir Gggen

F, B, E, C dogrusal

noktalar

[BA] ve [DE] aglortay
P

m(BAC) = a

] 7 m(ACF) = 6

F 8 = 8 |DE| = |EC|

Yukanidaki verilere gére, 0 nin a cinsinden ifadesi
agagidakilerden hangisidir?

A) 20 B) a C) % D) 3a E) %a



2008
2010

A ABC (iggeninin BAC agtsi
Glguleri esit Ug pargaya bo-
lnmugtdr.
iy
m(CBA) = x + 10°
gl 1
m(AEB) = 120° - x
x+10°( 120°= 60°,
B D E o]

P
m(ACB) = 60°

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

ABC bir Giggen
[BD] agiortay
|ICD| = |CE|

m(BDE) = 40°

Yukaridaki verilere gére, m(BAC) = a kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

ABC bir Gggen
P NN
m(ABF) = m(ABD)
. N
m(DBE) = m(EBC)
|AB| = |BC|
AN
. m(BDC) = 105°

C, B, F noktalan dogrusal olduguna gére, m(A/E\B)=a
kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55
A
ABC bir Giggen
|AC} = |BC|
D |DC| = |EC|
/l o~
X m(ACD) = 28°
) QA
B E " c

Yukandaki verilere gére, m(B/D\E) = X kag derecedir?

A)12 ' B)14 C)16 D) 18 E) 20

Zirve

DERGISi YAYINLARI

Ucgende Acilar - 1lI

ABC bir liggen
[AE] L [BD]
|BF| = |FD|
|DE| = |DC]|
AN
m(BAE) = 45°

B E C

Yukaridaki verilere gére, m(AED) kag derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80
A ABC bir iggen
555 [AD] agiortay
A )
m(B) = m(DAC)
o Gl
a5° b; m(ADC) = 85
B D E

C N
m(EAC) = 55°

Yukaridaki verilere gére, m(A/C\B) = a kag derece-
dir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35
A ABC bir Gggen
|AE} = |DE| = |DB|
E |AD| = |EC|
N
D, m(EBC) = 48°
/\48°
B C

Yukaridaki verilere gore, m(D/E\B) kag derecedir?

A) 18 B) 21 C) 26 D) 28 E) 32
ABC bir (iggen
m(AFD) = m(OFE)
m(B/E\D) = m(D/E\F)
m(BAC) = 60°

Py
m(ABC) = 70°
P
m(EFC) = 72°

Yukaridaki verilere gore, m(C/D\F) = o kag derecedir?

A) 29 B) 30 C) 31 D) 32 E) 34



Geometri

9. . ABC bir (iggen
[DB] L [BC]
|DC| = 2|AB|
Py
m(BAC) = a
Py
m(ACB) = 0

B C

Yukaridaki verilere gore, o ile 0 arasindaki baginti
agagidakilerden hangisidir?

B)a:.s_e
2

B) o 22 B s ol
3 4

A)a=60 C)a =28

10.
ABC bir uggen

[BE] ve [CE]
dis agiortay

|AB| = |AC|
IBC| = |DC|

m(ACD) = m(BCD)

Yukandaki verilere gére, m(B/E\G) = a kag derecedir?

A) 52 B) 54 C) 63 D) 68 E) 72
11. a
ABD ve BEC dik Gggen
|EB| = |ED]|
E |AB| = |EC|

B D C

Yukarnidaki verilere gore, m(IE/f:\B) kag derecedir?

A)15 B)225 C)30 D)37,5 E)45

ABC bir Gggen
[EC] L [AD]
[AC] 1 [BC]
|AE| = |ED|
|AC| = |BD|

N
m(DAB) = a

P
m(ABD) = B
Yukandaki sekilde a + f = 60° olduguna gdére,
m(B/D\C) = x kag derecedir?

A)20 ' B)30 C) 40 D) 50 E) 60

2009 - 2010

LYS Konu Testi

13. A

m

L N

B C
[AC] n [BD] = {E}, |AC| = |BC| = |BD|
m(ABD) = 40° ve m(ACD) = 35° olduguna gére,
m(B/E\C) = a kag derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)115 E)125

14. A E [AC] n [BE] = {D}
m(E/B\C) =a
m(CAE).= x

|AD| = |BD| = |BC]|

Yukarndaki sekilde |AB| = |AE| olduguna gore,
x’in a tiriinden degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 2a B) 45°+ '?? C) 45° + S?a

D) 45° +a E) 3a

15. A [AH] L [DC]
|AB| = |AD]
IDH| = [HC|
% o o MABC) =50°
B
D

Yukandaki dizlemsel sekilde; mBAD)=2m(DAH) ol-
duguna gére, m(ADC) = a kag derecedir?

A) 50 B) 60 C) 65 D) 70 E) 80

16. A
5
o 80°
B D C

Yukigdaki sekilde; |DC| > |BD| olduguna gére,
m(ABC) = a kag derecedir?

ABC bir dik Gggen
|IBC| = 10cm
|AD| =5¢cm

N
m(BAC) = 90°

m(ADC) = 80°

A) 40 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65



1. 4 ABC bir dik tiggen
[BD| = |DC|
|AD| = 5cm
|AC| = 2/13 cm

B b ¢

Yukanidaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

A) 2V2 B) 2V3 C)3v2 D)3 E) 4

A ABC bir iggen
. [AH] L [BC]

2410

|AC|=|BC|=10cm

|AB| = 2V10 cm

B H C

Yukarndaki verilere gére, |AH| = x kag cm dir?

A) 2V5 B) 2V7 C) 4V2 D)6 E) 8

A ABC bir dik liggen
[BA] L [AC]

. [AH] L [BC]

1ABI_3

|AC| 4

|JAH| = 4 cm

, |BC| kag cm dir?

o]
Ik

Yukaridaki verilere gére

N2 BT s m%l a%

A ABC bir dik Giggen
10 [BA] L [AC]

[AH] L [BC]

[HD| = |DC|

|AB| =15 ¢cm

|AD| =10 cm

Yukanidaki verilere gére, |HC| = x kag cm dir?

o1}

<E
x
O

A)9  :B)10 C) 12 D) 15 E)16

[_cromerni [
2010
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DERGISi YAYINLARI

ABC bir dik Uggen

|AB| = x .
[AC| =y
|BC| = V11 cm
x,yeZ

Yukandaki §ekllde, X ve y birer tamsayi olduguna
gére, x kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

A ABC bir tiggen
[AH] L [BC]
x y |[BH| =2cm
|HC| =6cm
i |AB} = x
B 2 H 6 c IAC| =y

Yukaridaki gekilde; x + y = 16 cm verildigine gore,
X -y carpimi kagtir?

A) 32 B) 36 C) 48 D) 54 E) 63
A ABC dik tggen
|AD|=|DC]|
D |AB| = n+ 1cm
+1
IBC| =n+3cm
|IBD| =n
B n+3 C
Yukaridaki verilere gére, |BD| = n kag cm dir? )
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

ABC bir dik {iggen

A
[BA] 1 [AC]
6 |AC| = |BD]
|AB| = 6cm
B " D 2

o IDC| =2cm

Yukanidaki verilere gore, ABC iiggeninin gevresi kag
cm dir?

A) 20 B) 24 C) 25 D) 26 E) 32



9. a4 ABC bir dik iggen
H [AB} L [BC]
[BH] L [AC]
1AB}_2
g S {BC| 3

Yukarnidaki verilere gére, l:gl oram kagtir?

NZ By o5 Dy B2
10. 4 [AB] L [BC]
2 23 [AD] L [DC]
i m(BAD) = 60°
5D |AB| = 2V3 cm
- / |AD] = 3v/3 cm

Yukaridaki verilere gére, |BC| = x kag cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 2V3

11. A ABC bir dik tiggen
[AC] L [BC]

[CD] L [AB]

[DH] 1 [BC]
|AD|= 4 cm

|AC| =6 cm
Yukaridaki verilere gore, |DH| = x kag cm dir?

B H c

N BT oV 0zb B3
12. 4 ABC bir dik iggen
) [AB] L [BC]
N
D m(BDC) = 60°
60° |AD| =2cm
4 % IBD| = 4cm
B ¢

Yukandaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir?

A)3 . B4 C)5 D)6 E)7

LYS Konu Testi

13. A ABC bir {iggen
E {BD}] L [AC]
D [DE] L [AB]
y |EB] =8cm
45° |BC| = 4410 cm
B 410 C

N
m(ACB) = 45°
Yukandaki verilere gore, |AD| kag cm dir?

A) 4 B) 4v2 C) 3v3

14. , ,
[\
6
B. X D 5 C

Yukandaki verilere gore, |BD| = x kag cm dir?

D) 35 E) 2v5

ABC bir dik liggen

|AC| =9cm
|AD} = 6cm
|IDC| =5¢cm

A) 1 B)

Miw

c)2 D) .:5; E) 3

A
;\
H (&}

Yukarnidaki verilere gore, I:g: oram kaghir?

15. ABC dik {icgen

[AH] L [BC]
[HC| = 9|BH]|

B

1 1
A) — B) — C) — D) — E) -
) ) i ) ) 3 ) )

16. A ABC bir icgen

- [DA] L [AC]
|AD| = |BD|
+ [AC| =12cm
B D c
|BC|=18cm

Yukandaki verilere gére, |BD| kag cm dir?

A)5 B) 6 C)8 D) 10 E) 12



ABC bir dik Gggen
[DH] L [BC]

|IBH| = |HC]|
|AD| =3 cm
IDC| = 5cm

Yukartdaki verilere gore, |DH| = x kag cm dir?

A) 5 B) 2V2 C) 2V5 D) 3 E) 4

ABC bir lggen
[AH] L [BC]

% |BH| = 5cm

[HC| =16 cm
Gevre(ABC)=54 cm

B 5§ H 16 Cc

Yukaridaki verilere gére, |AH| = x kag cm dir?

A)5 B) 6 c)7 D) 8 E) 12

ABC bir dik tiggen
[BH] L [AC]

N
m(ACB) = 60°

Alan(ABC) = 6v3 cm?

Yukaridaki verilere gore, {AH| kag cm dir?

A) 443 B) 6 C)3v3 D) 3v2 E) 2V3

ABC bir dik iggen
[BA] L [AC]

[AH] L [BC]

|BH| = x

[HC| =y

|AH| =6 cm

Yukaridaki sekilde; x2 + y2 = 97 olduguna gére,
|BC| kag cm dir?

B x H y C

A)12 . B)13 C) 14 D) 15 E) 20

[_cromerni _ J=
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Dik Uggen - I

ABC bir dik tiggen

a-c=32

b c-a=6cm
c

B a C

Yukaridaki verilere gére, |AC| = b kag cm dir?

A5 B) 442 C)6 D) 2V/17 E) 10

BAC bir dik Uggen
[AH] L [BC]

Py
m(ACB) = 22,5°

22,5°
B H C

|AH| =2 cm

Yukaridaki verilere gére |BC| kag cm dir?

A) 22 B) 4 C) 42 D)8 E) 82

BAC bir dik Gggen
Py
m(ACB) = 15°

|IBC|] = 4cm
15°
B 4 C

Yukaridaki verilere gore, |AB| + |AC| toplami kag
cmdir?

A) 3V2 B) 2V6 C) 442
D) 4+2V2 E) 2(v2 + V6)
A BAC bir dik Gggen
|BE| = |EC]|
|AB| =24 cm
|AF| = 1 cm
B " E o ¢ |FCl=11cm

Yukandaki verilere gore, |EF| = x kag cm dir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 15



9. A m(ABC)= 60°

[AH] L [BC
X |AH| = |HC|
|[BC|=12cm
60° - L
B H N C
12 —

Yukaridaki verilere gore, |AB|= x kag cm dir?

A) 6(¥3-1) B) 7(v3-1)

D) 6(+3+1)

C) 12(V3-1)
E) 8(v3+1)

[DA] L [AB]

C
2H [DH] L [BC]
|AD| = |DC]|
D
X |AB| = 6 cm
JCH| =2cm
A 6 B

Yukaridaki verilere gore, jHBl = x kag cm dir?

>

) 4 B) 5 C) 42 D) 6

A

Yukanidaki verilere gore, |AH| = x kag cm dir?

E) 210

ABC bir tiggen

[AH] L [BC]

|BH|] = 4 cm

|[HC| =7 cm

|AB|2+ |AC|2=115 cm?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7
12. A ABC bir dik tiggen
3.2 [DE] L [BC]
R |AD| = 32 cm
|BE| =3 cm
|EC| = 6 cm
B 3 E 6 C

Yukaridaki verilere gore, |AB| + |DE| toplami kag
cm dir?

A) 12 B) 13 C)14 D) 15 E) 16

13.

14.

15.

16.

[AB] L [BC]
m(BAD) = 45°
m(ADC) = 165°

|AD| = 2V6 cm
|IDC| = 4cm

Yukandaki verilere gére, |[AB| = x kag cm dir?

A) 246 B) 442 C)6 D) 4V3 E) 6V3
A ABC bir Gggen
[DE] 1 [AC]
[AB] L [DC]

N
m(BCD) = 30°
|IDB| =4 cm
|EC| = 6 cm

B c
Yukaridaki verilere gore, |AD|=x kag cm dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

A AHB bir dik tggen
[AH] L [BC]

D, E, C dogrusal
|AD| = |DB| = |HC|

m(BAH) = 20°

B H ¢

Yukarndaki verilere gore, m(A/E\C) = akag derecedir?

A)105 B)110 C)115 D)120 E)125
A [AB] L [BC]
. m(BCD) = 135°
|AB| = 5cm
53
®  |BC|=4cm
135/ 202 DC| = 2v2 cm
B 4 [o]

Yukandaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir

A5 B) 6 C) 442 D) 53 E) 3V5
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ikizkenar ve Eskenar Uggen - |

1. A ABC ikizkenar Giggen 5. A ABC ikizkenar (iggen
|AB| = |AC| [ED] L [AC]
25
m(A/E\B) = 60° D |AB| = IACl =25cm
8 X
|AE| =8cm |BE|=|EC|=150m
B 15 E 15 C
o BE| = 11 -
& IBE| em Yukaridaki verilere gére, |ED| = x kag cm dir?
B 11 E x C
Yukaridaki verilere gére, |EC| = x kag cm dir? A)8 B)9 C)10 D) 12 E) 13
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
6. A ABC eskenar {iggen
2. ABC bir eskenar (iggen [AH] L [DE]
DE] L [E
[AD| = 1 cm Df—m——F [DE] L [EF]
[EF] L [BC]
IDC| =8 cm
ol 2|AH| = 3|EF]|
|BE| = 3 cm B8 F C
. . |BF]
Yukaridaki verilere gore, [FC| orani kagtir?
B 3 E [o}
Yukaridaki verilere gore, |DE| = x kag cm dir? A)3 B4 G5 D) & B)7
A)2/10 B)4/3 C)2/13 D)3/6 E)3/7
ABC egkenar (iggen
|AD| = |DC| = 4 cm
3. ABC bir (iggen
A s IDE| = 247 cm
AB]L[AD]
|AB|=|AC|=10cm
|AD| = 5cm S =

B D x C Yukaridaki verilere gére, |BE| = x kag cm dir?

Yukanidaki verilere gére, |[DC| = x kag cm dir?
A)2 B) 3 C) V2 D) V3 E) V5
A) V5 B) 2v5 C)3/5 D) 3 E)5 :

8. A ABC bir (iggen
4, A ABC bir (ggen |AB|=|AC|=15cm
[AH] L [BC] 15 N\ \us |EC| =5cm
|AC| = |BC| L
4 |AB| = 4 cm IBE| = 19.cm
|IBH| = 1cm B 19 E 5 C
: Yukaridaki verilere gére, | AE| = x kag cm dir?
B 1 H X C )
Yukaridaki verilere gére, |HC| = x kag cm dir? A) 2/39 B) 5V6 C) V130

A4  : B)5 C)6 D) 7 E)8 D) 2430 E) 11




Geometri
9. ABC bir egkenar Gggen
[DF] L [AC]
[ED] .L [AB]
|ED] =9¢cm
£ 5 - 2 |DF} =12 ¢cm
Yukaridaki verilere gore, A(ABC) kag cm? dir?
A) 30043 B) 316V3 -
7 5
D) 3&1‘/5 E) 92V4
10. A ABC eskenar tiggen
[DH] L [BC]
16 |DH| = 53 ¢m
53 JAC] = 16 cm
& H C
Lo ... |HC]
Yukanidaki verilere gére, m orani kagtir?
3 5 9 11 11
Ay— B) — C) Dy — By —
) 2 ) 2 ) 2 ) 3 ) 5
11. A ABC bir dik {icgen
[CH] L [AE]
[CH] agiortay
8/n
|AB] = 6 cm
|IBE| =2 cm
B2 E x c
Yukandaki verilere gore, |EC| = x kag cm dir?
A6 B) 7 C)8 D)9 E) 10
12. A ABC bir iiggen
[DE] L [BC)
[DF] L [AC]

m(ACB) = 45°
m(BAD) = 67,5°
IDE| = 3¢cm
|DF} =4cm
Yukandaki verilere gore, |BC| kag cm dir?

A7 )8)10 C) 4/6 D) 7v2 E)8/2

LYS Konu Testi

13. [AB| = |AC]|
[ED] L [AB]
[EF] L [AC]
m(DEF) = 60°
|EF| =6 cm
|AB| = 6/3 cm
Yukanidaki verilere gore, |{DE| = x kag cm dir?

B E C

A} 2 B) 3 C)4 D) 243 E) 3v3

14. A ABC egkenar (iggen
|AB| = 8cm
|AE] = 7cm
Yo |AD| = 2/13 cm
oy, 7
B D b3 E C

Yukanidaki verilere gore, |DE| = x kag cm dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)2/3 E) 3v3

ABC, CKF ve ECD

birer egkenar Uggen
|AK] = 2cm
|FE| =3 cm

B R
Yukanda verilen seklin gevresi 33 cm oldujuna
gore, |AB| = x kag cm dir?

A) 6 B)7 )8 D)9 E) 10
16. A ABC eskenar {icgen
[DE] L [AC]
{AD| = |DB|
|EC] =6 cm

B c
Yukandaki verilere gore, |DE| = x kag cm dir?

Al2v3  B)33 ()43 D)5/3  E}6V3



ABC ikizkenar Gggen
|AB] = |AC|

[DE] L [AB]

[DF] L [AC]

mBACT) = 30°

(>

m

[ CAF |DE] = 2cm
[T\
B D C |DF[=3CM

Yukandaki verilere gore, |AB| ka¢ cm dir?

A5 B) 7.5 C) 10 D) 5v2 E) 53

2. A ABC bir {iggen
JAB|=|AD|= 2/10 cm
m |[AC| = 2/13 cm
IDC| =2¢cm
B X D 2 C

Yukaridaki verilere gore, |BD| = x kag cm dir?

A} 2 B) 4 Cc)6 D) 2V5 E) 2/10

3. A
F
D,
B 2 E X [¢)

Yukandaki verilere gore, |[EC| = x kag cm dir?

ABC egkenar lggen
[DE] // [AC]

[EF] // {AB]

|BE| =2cm

|DF| = V18 cm

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)}y7

ABC bir dik Gggen

4. 4

[DH] L [AL
[DE] L [BC]

8 [BC] A [DH] = {N}

b |AF| = |FC]

|AB| = 8cm

B F N E C

at

|DH| = 6cm

Yukaridaki verilere gore, |DE| kag cm dir?

A1 . B}2 C)3 D)4 E)s

[cromerai To
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5. A ABC bir {iggen
[BH] L [AE]
|AE| = |BE|

H X
< |BH| =6 cm
P
45° mM(ACB) = 45°
B E C

Yukandaki verilere gore, |AC| = x kag cm dir?

A) 372 B) 3v3 C)av2 D)6 E) 6v2

6. ABC egkenar
dggen
[AE| = |CD|
N
m{EDB) = 38°
B, C ve D dogrusal
) c b
Yukandaki verilere gore, m(li’B\E) = a kag derecedir?
A) 20 B) 22 C) 26 D} 28 E) 32
7.
ABC eskenar liggen
|DE] = 2v7 cm
|DB| =2cm
|[EC| =4 cm
B C
Yukaridaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?
A) 4 B) 6 C)7 D) 8 E) 9
8. A

ABC ikizkenar dik Gggen
m(ADB) = 75°

75°

B D [
s . |BD]
Yukandaki verilere gbre, M orant kaghr?
3 4
A S B) < OVZ D3 EVE



Geometri LYS Konu Testi m

ABC egkenar Gggen
[KE] L [AL

[KD] L [AT

[FK] L [BC]

|[KE] = 4 cm

{KD{ =5¢cm

|KF| =3 cm
Yukanidaki verilere gore, JAC] kag cm dir?

A) 6 B) 43 C) 5V3 D)9 E) 63

10. A ABC eskenar (iggen

[DH] L [AC]
|DH|={HC]|

IBD|=(2v3 - 2) cm

B c
Yukandaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir?

A) 23

B) 2v6

C)4/3 D)5/3 E)6/5

11. ABC ikizkenar Giggen

|AB| = |AC]
B, C, K dogrusal
[CD] L [AB]

[KF] L [AB]

[KE] L [AE]

|[KE| =2 cm

|KF] = 9cm
Yukandaki verilere gdre, |CD| = x kag cm dir?

A) 443 B)5 C) 6 D)7 F)8
12. A
ABC egkenar
uggen
S~
m{ADC) = 75°
75°
B D c
- . |DpC|
Yukaridaki verilere gore, |DB| orant kagtir?
A) V3 +1 B) /3 -1 C)J3+2

' D)3-43 E) V3

13.

14.

A) 27

A ABC egkenar Gggen
[DF] // [BC]

[FE] /] [AC]

|BE} = |AD| + |EC]
|DF} = 5cm

[FE] = 4cm

B E c

Yukandaki verilere gére, Cevre(ABC) kag cm dir?

B) 30

A
D
3
B 375 C

C)a3 D) 36 E) 39

ABC ikizkenar Gggen

[CD] 1 [AB]
|AB| = |AC|
|DB} =3cm
|IBC| =3/5¢em

Yukandaki verilere goére, ADC {iggeninin gevresi kag

Yukandaki verilere gore, :

A)2

cm dir?
A) 15 B) 18 C) 24 D) 27 E} 36
15. A
ABC eskenar liggen
[AD] L [BC]
|BD| = |{DC]|
P
m(BEC) = 150°
—L
B D c
o 5 | AE}

Yukandaki verilere gére, ) orani kagtir?
A)2/3-2 B} V3 +2 C)3
D) v3-1 E)v3 +1

16. A
ABC bir egkenar
tiggen
E [DE] L [AC]

[FKT 1 [BC]

B IDF| = |FE|
|AD| = 4|DB| *

B K c

1BK] orani kaghr?
KC|

1 2
=% B) 5 C)

B

3 4
D) = Ej =
)5 )5



1. A ABC bir licgen
m(ABC} 30°
rn(ACB) = 45
30° 45°
B c
Yukandaki verilere gore, ::2' orani kagtir?
Ay V2 B) V3 C)2 D) 242 E) V3~
2. 4 ABC bir Giggen
m(BAC) = 15°
m(ACB) = 30°
|AB| = 42 cm
Yukaridaki verilere gore, |AC| = x kag cm dir?
A6 B) 4v3 C) 446 D)8 E) 8v2
ABC egkenar tggen
[ED] L [AB]
[AC] n [DE] = {F}
|DF| = |FE}
Yukandaki verilere gore, :gg: oram kagtir?
1 1 1 2 3
A) — B) — C) — Dy = E) 2
) 4 ) 3 ) 2 ) 3 ) 5
4. ABC bir ikizkenar Ug-

}AB( JACH
|BD| =4cm

5] |DC| = 8 cm
m(ADC) = 45°
Yukandaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?

A V2 B)2V2 C)3v2 D) 4V2 E) 4
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Ozel Uggenler - |

ABC egkenar lggen

m(BAD) 45°
|AD| = V6 cm

Yukaridaki verilere gbre, |BD| = x kag cm dir?

A) V3 B) 2V3 C)2v2 D)2 E)3

[AB] L [BC]

D
m(ADC) = 60°
. m(0CB) = 60°
|AB| = 33 cm
3/3

|IDC} =9cm

. 607

B X c

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?

A) 343 B) 4V3 C)5 D)6 E)7

ABC egkenar (iggen

A
. [DE] / [BC]
F [EF] L [AC]
¢ IAD| = |DB|
|IDE} =3 cm
|BC| =10 cm
B 10 c

)
Yukandaki verilere gére, |AF| = x kag cm dir?
A) 1 B) 2 C)3 Dy4 E)5
ABC bir Gggen

|AB| = 4 cm
|BC| V37 cm
m(BAC) =120°

Yukaridaki verilere gore, [AC] = x kag cm dir?

A2 B) 3 C)4 D) 2v3 E) /21



Geometri LYS Konu Testi 09 ]

9. & ABC ve EBD
; birer dik Uggen

|AE} =7 cm

|EB} = 5cm

5 F
3 |[BC] =9cm
B g cC 3D
|CD| =3cm

Yukandaki verilere gére, AEF ve FCD {ggenlerinin
gevrelerinin toplam ka¢ cm dir?

A) 28 B) 35 C) 38 D) 40 E) 45

10. ABC egkenar Uggen
A [DB] L [BC]
i |DB| =12cm
|BC| = 6v3 cm
B 6v3 c

Yukarnidaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?

A) 6 B) 8 C) 3/6 D) 43 E) 6v3

11. A ABC eskenar (iggen
|AD| = |BD
DA lCEI =12 cm
F o~
\ m(ADF) = 75°
B ¢ 12 E

Yukandaki sekilde; [DF n [BC = {E} olduguna g&-
re, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 4843 B) 5273
D) 6443 E) 7243

C) 563

12. A ABC dik tiggen

[AC] L [CB]

[AD| = |DB|
s |AB| = 16 cm
|CE| = 6cm

m(ABC)=m(ACE)

B c
Yukandaki verilere gére, |DE] kag cm dir?

A)8 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15

13. A ABC bir (iggen
& [BE] ~ [DC] = {F}
DE |AD| = |AE|
. |DB| = |EC|

o~
m(BAC) = 50°

35° m(EBC) = 35°

B c
Yukanidaki verilere gore, m(A/EC) = a kag derecedir?

A)90 B)95  C)100 D)115  E)120

14. 4 ABC bir dik iggen
[AB] 1 [BC]
[BH] 1 [AC]
H |AD| = |DB]|
{BC| = 3v2cm
[HC| = v2em

B 32 C

Yukaridaki verilere gore, |DH| = x kag cm dir?

A) 4 B) 3v2 C) 4v2 D)6 E) 8

ABC ikizkenar Gggen
|AB| = |AC|

[CD] 1 [AB]

[BE] .L [AC]

[DC] n [BE] = {F}
|DF] =3 cm

|[FC| =5cm
Yukanidaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?

A2/17 B)6/2 C)5V3 D)4d5s  E)10

[AB] .L [BD]

[CE] 1 [ED]

[AC] /1 [ED]

|AE| = 5V3 cm
m(BAC) = 30°
|AB| = 2x

|ED| = x
Yukaridaki verilere gére, |ED| = x kag cm dir?

A2 B) 3 C)4 D) V3 E) 2V3
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1. 4 ABC bir dik {iggen
- [AB] 1 [BC]
5 m(BDC) = 120°
120° 4 1AD] = 10 cm
IDC| = 4cm
B [o]

Yukaridaki verilere gore, |BD| = x kag cm dir?

A) 4 B)S5 C) e D)7 E)8

2. A ABC bir dik Uiggen
e [BA] L [AC]
[AH] L [BC]
= o % |AC|=8/5¢cm

Yukandaki gekilde Alan(AHC) = 4.Alan(AHB) oldu-
§una gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 60 B) 64 c) 72 D) 80 E) 96

3. ABC dik ticgen
[BA] L [AC]
|AE|=|ED|={EC]
|BD| =2cm

IDC| =6cm

A

E
8 2 D 3 ¢
Yukanidaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 643 B) 12 C) 83 D) 14 E) 16
4. , ABC bir Gicgen
[AB] L [BD]
8
|AB| = 2/14 cm
2/74
D |AD} = 8 cm
2
|IDC| =2¢cm
B x [}

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?

A3 ‘B) 23 C)4 D) 3V2 E) 2v6

irve -
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[DF] L [AB]
[DC] L [CB]
[DE] L [EA]
|AB| = 18 cm
|DF| = 4/3 cm
IDC| = 2/3cm

Yukandaki sekilde m(EAB) = m(ABC) = 60° oldu-
guna gdre, |ED| = x kag cm dir?

A F B

A) V3 B) 2V3 C) 33 D)5 E) 443
A ABC bir Uggen
& [AD] L [AC]
m(BAD) = 18°
£ = % |DC| = 2]AB|

Yukaridaki verilere gore, m(ﬁf:\B) = a.kag derecedir?

A)9 B) 18 C) 24 D) 30 E) 36

ABC bir {iggen
[BA] 1 [AC]
[BH] .L [AD]
|AB} =12cm
JAC| = 16 cm

B # o # ¢

Yukandaki gekilde; |[BD| = |DC| olduguna gore,
|BH| = x kag cm dir?

A4 B)75 €82 D)9s E)98

ABC bir dik {iggen
[AB] L [BC]

|BD| = V17 cm
|DC] = 7cm
|IBC| = 4V5 cm

B 45 c
Yukaridaki verilere gore, |JAD| = x kag cm dir?

A3 B) 4 C)5 D) 6 E)7



Geometri LYS Konu Testi m

9. A ABC ve ECD

eskenar lggen
E |AE| = |EB|
|CT| = 12¥3 cm

B c
Yukaridaki verilere gore, Alan(AED) kag cm? dir?

A) 4843 B) 36V3 C) 32/3
D) 2443 E) 16V3
10. £ ABC ikizkenar {iggen
[EF] L [FB]
[ED] 1 [BC)
g [AH] L [BC]
[BF] n [ED] = {K}
z A |AB| = |BC|

Yukaridaki sekilde; |KD| = |EF| + |EK] verildigine
. |EK]

Gre - ——1 oran kagtir?
g AH]| Gt

A)% B)% ) 1 D)—g— E) 2

11. A
D E
4l
B 6 F C

Yukaridaki verilere gére, Alan{ABC) kag cm? dir?

ABC bir lggen

BFED egkenar
dortgen

[BE] 1 [AC]

|BF} = |[EC| =6 cm

A)144 B)S56YV3 C)72 D)36V3 E)27V3

12, A ABC ikizkenar dggen
£ [ED] ~ [CH] = {F}

[CH] L [AB]

|AB| = |AC|

|AH] = |AD|

|[HC| = |EB|

m(DEC) = 10°

Yukandaki verilere gore, m{B/A\C) = o, kag derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

13. A ABC bir ikizkenar dik

uggen
D |BE| = |EC|
75° N |AB| = |AC|
C

5
BDE) = 75°
B E m(,\) -
m(AFE) = 75°

Yukaridaki verilere gbre, % orani kagtir?

A) V2 B) V3 C)_“;_E_

% ABC bir dik iiggen

14.
/ [AD] L [BC]
o 4
B E

[AC] L [CD]
/
D

[BA] 1L [AC]
|AC| > |CD]

Yukaridaki sekilde; JAC| - |CD| = 40 olduguna go-

re, |AB]| - |AC| ¢arpimi kagtir?

|EC| = 4 cm

A)100 B)120 C)144 D)156  E) 160

15. ; ABC eskenar liggen
A [BA] L [DE]
e [AC] 1 [BE]
3 |AD| = |AE|
|IBE| = 12cm
B C

Yukanidaki sekilde; D, A ve E dogrusal olduguna
gbre, |DC| kag cm dir?

A) 48 B) 447 C) 12 D) 647 E) 16

ABD bir Giggen
P
m{BAC) = 2a
m((fB\D) = Q
|AB| = |AC|
|BD| = 9cm
|ICD| =3cm

Yukaridaki verilere gére, |AB| = |AC| = x kag cm dir?

A) 9 B) 10 C)12 D) 13 E) 15



1. A ABC bir (iggen
[AH] L [BC]
|BC|] =16 cm

u |AD|= 10 ¢cm
B H C

Yukandaki verilere gore, tarali alan kag cm? dir?

A) 64

B) 72 C) 80 D) 96 E) 108
2. A [AH] 1 [BD]
[CK] L [BD]
N e |AH|+]CK]|=10 cm
|[BD| =12 cm
Cc

Yukaridaki verilere gore, ABD ve BCD iiggenlerinin
alanlar toplam: kag cm? dir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 64 E)72

BAC bir dik Gggen
[DE] L [BC]

|BE| =4 cm
|[EC} =86cm
m(CBA) = 45°

B 4 E [ c

Yukandaki verilere gére, taral alan kag cm? dir?

A)12 B) 15 C)16 D) 17 E) 18
4. A ABC bir dggen
135° m(Es/A\C) = 135°
\%g'fz,
|AB| = 12y2 cm
8 20 [ |BC| =20 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A)24  .B)36 C) 48 D) 56 E) 64

2008
2010

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Ucgende Alanlar - |

BAC bir dik Gggen
B IDF| = |FC|
S e |BC| = 3|BE|
|DB| =6 cm
B E C JAC| = 8cm

Yukaridaki verilere gére, A(DEF) kag cm? dir?

A) 4 B) 6 c)8 D) 12 E) 16

ABC bir iggen
[CH] L [AD]

[AD| = |DC|
|BC| = 12cm
A(ABC) = 42 cm?

B 0 Cc

Yukaridaki verilere gore, |CH|} = x kag cm dir?
A) 6

B)7 C)8 D)9 E) 12
A BAC bir dik G¢gen
[AH] L [BC]
[DE] L [AH]
ER.-4. Do |BH| = [ED| = 4 cm
5 ¢ IHC|=9cm

Yukaridaki verilere gore, AHD {iggeninin alan kag
cm? dir?

Ay 12 B) 13 C) 15 D) 16 E) 18

ABC bir (iggen
[ED] L [AB]
[EF] L [AC]
|DE| = 2cm
|EF| = 3cm
|AB| = 5 cm
|AC] =8cm
Yukanidaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

o

D&

B E [+

A)12 B) 14 c)15 D) 17 E) 22



9. A ABC bir iggen
[ED] L [AB]
F [EF] L [AC]
2 3|AB| = 2|AC|
£ . X |BC| = 3|BE|
|DE|

Yukaridaki verilere gére, l—-F— oram kaghr?

1 2 2 3 3
s = = il By &
A)2 8)3 C)5 D)2 )4

10. A
D,
5

B 3 H 8 [

ABC bir lggen
[DH] L [BC]
|DB| = 5cm
|BH| =3cm
|HC] =6cm
A(ABC) = 24 cm?

Yukandaki verilere gore, | AD| kag cm dir?

5 7 8 10
A) — — C)— D) — E}1
)3 B3 OF D5 8§

ABC bir Gggen
[DE] L [BF
[DH] L [BC]
|DE| = 4 cm
|DH| = 2em
¢ |AB] =5cm
|IBC| =6cm

Yukandaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 16 B) 18 C) 22 D) 24 E) 32

ABC bir Gggen

[DH] L [AE]

|DE| = |{BD| + |EC]|
JAH| = 5cm

|HE] = 4 cm

B D E C

Yukaridaki sekilde; tarali alantar toplams 27 cm? oldu-
guna gore, |DH| = x kag cm dir?

A)4 | B)S C)6 D)8 E) 10

13. A [AB] L [BC]

[AC] L [BD]
|BE| = 8 cm

e,
m(BDC) = 45°

Yukaridaki verilere gére, A(AED) kag cm? dir?

A} 8 B) 16 C)24 D) 32 E) 64

14. A [DB] 1 [BC]

o~
m(ACB) = 60°

10 43 |AC] = 443 cm
4 |AB| = 10cm
604
B C |DB] = 4 cm

Yukarnidaki verilere gére, A(ADB) kag cm? dir?

A} 8 By 12 C) 16 D) 24 E) 32
15. A ABC ve ADB ikizke-
g 2 nar dik (icgen
4 /5 |AE| = 2cm
D& 3 |DE| = 4 cm
o
B C
Yukaridaki verilere gbre, EBC Gggeninin alam kag
cm? dir?

A) 16 B) 24 C) 30 D) 32 E) 48

16. D [AB] L [BC]

Py

N P
a m(CAD) = 2a
|AB| = 8 cm
|BC| = 6 cm
{AD| = 10 cm

B 6 ¢
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 36 B) 48 72 D) 84 E) 96
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1. BAC bir dik (ggen
{AD| = |DB| = 4 cm
|AF] = |[FC| = 5¢cm

Yukandaki verilere gbre, DEF (iggeninin alani kag

em? dir?
A) 8 B) 10 C)12 D) 15 E) 16
2. ABC bir dik Uggen
|BD| =11 cm
{DC| = 39cm
|AD| = 25 cm

B 11 D 3 c

Yukandaki sekilde; m(B/A\C) = 90° olduguna gdre,
Alan(ABD) kag cm? dir?

A} 108 B) 110 C) 118 Dy 121 E) 132

[BA] L [AC]
. [AH] L [BC)
[BD] L [BC]

|[BH| = |BD]|
|AB| =6 cm

Yukaridaki verilere gore, A(BDC) kag cm? dir?

A6 B) 12 C)18 D} 24 E) 36
4, £ [AB] L [BD]
A [AC] // [ED]
|AB| = 8 cm
8 |BD| =12¢cm
8 C b

Yukaridaki verilere gére, ABCE dortgeninin alam
kag cm? dir?

A)36  B)48 C) 64 D) 86 E) 96

DERGISI YAYINLARI

Ucgende Alanlar - i

5. A ABC bir liggen
|BD| = 4cm
2 JAD| = 2cm
30° o~
5 4 b x ¢ mABD) =30
Sekildeki tarali ADC dggeninin alam 3 cm? oldu-
guna gore, |[DC| = x kag cm dir?
1 3 5
A) — B) 1 C) — D) 2 E) —
) 2 ) ) S ) ) 2
6. A JAB| = 4 cm
. 25 |AC| = 2/13 cm
A(ABC) = 12 cm?
B X C mEBAT) > 90°
Yukaridaki verilere gére, |BC| = x kag cm dir?
A) 3V7 B) 6V2 C) 46 D) 10 E)12
7. 4 [AB] 1 [BC]
[AC] L [CD]
6 |AB| = 6cm
|BC| = 8cm
|CD| =5cm
Yukandaki verilere gére, A(BCD) kag cm? dir?
Ay 10 B) 12 C) 16 Dy 18 E) 20
8. A ABC bir {iggen
[AE] 1 [BC]
[AE] agiortay
|AD| = |DC| = |BE|
|FD| = 4 cm

B, F, D dogrusal

B "¢ c
Yukaridaki verilere gbre, A(FBE) kag cm? dir?

A)8/3 B)6Y3 C)5/3 D)4 E)3V3



Geometri

A [AB] L [BF]
c [CD] L [BF]

. [EF] L [BF]
|BF| =12cm
|CD| =8cm

0 s [+]
B D F

Yukanidaki verilere gére, ADE {iggeninin alani kag
cm? dir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 64 E) 70

0. A ABC bir iiggen
[AH] 1 [BC]
0 [DK] L [BC]
|AH| - |DK| = 4 cm
1k |IBC| = 12cm
B H K (o}

Yukaridaki verilere gére, ABD lggeninin alani kag
cm? dir?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 32 E) 36

[AB] L [BD]
|IBC| =8cm

m(BCA) = 30°

m(CBD) = 45°

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABD) kag cm? dir?

A) 64 B) 56 C) 48 D) 36 E) 32
12. A ABC bir iiggen
[DF] // [BC]
|AD| = |DB|
D _ |BE| = 2|EC]|

A(ABC) = 24 cm?

B E C
Yukaridaki verilere gore, tarall bolgelerin alanlari-
nin toplami kag cm? dir?

A)4a  B)6 C)8 D)9 E) 10

ABC eskenar uggen

[AD] L [CD]

Cevre(ABC) = 39 cm
A(ADC) = 30 cm?

B \ﬂ/
Yukanidaki verllere gore, |CD| = x kag cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)9
14. A ABC bir {iggen
[BD] L [AE]
m(EBD) = 15°
) |AD| = 2|DE|
|[BE| =8cm
15°
B 8 E 3 C |EC] =3cm

Yukaridaki verilere gére, A(AEC) kag cm? dir

A) 3 B) 6 C)8 D) 9 E) 12

15. A ABC bir liggen

|AB| = 12cm
|IDC| = 8 cm
A(ADC)=24 cm?

B
Yukaridaki verilere gore, m(A/B\C)=a kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

16. ABC bir {iggen
[EF] // [BC]
|AE| = |EB]
|BD| = 3|DC]|
P € [EF]

B D Cc
D
Yukaridaki verilere gére, %::—::—::—C; oram kaghr?

N Bo O DI B
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ABC bir dik tiggen
6 [ED] L [DC]

[CD] agiortay
|AD| = 6 cm
|AC| =12cm

NS
m(BAC) = 90°

Yukandaki verilere gére, |EC| = x kag cm dir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

DBC bir Giggen
[AC] L [CB]
|AC| =3 cm
|IBC| =4cm

N
m(ACD) = 45°

Yukandaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

A)5 B) 6 C)s8 D) 10 E) 15

ABC bir Gggen
C, A, E dogrusal
|AB| = 24 cm
|AC| =8 cm

B D C
N AN AN
Yukandaki sekilde; m(EAB) = m(BAD) = m(DAC) oldu-
dguna gore, |AD| = x kag cm dir?

A) 6 B) 7 c)8 D) 9 E) 10

ABC bir Giggen
[BD] agiortay
|AD| =3 cm
|IDC} =5cm
m(A) = 90°

B ¢

Yukarnidaki verilere gére, |BC| kag cm dir?

A)10  :B) 11 C)12 D) 13 E) 15

Zirve

DERGiISi YAYINLARI

Ucgende Agiortay - |

5. ABC bir liggen
|AD| = |DE| =3 cm
|IBD] = 4cm
|IBE| =3cm
B 3 E c
N AN
Yukaridaki sekilde; m(EDC) = m(ADC) olduguna
gére, |AC| = x kag cm dir?
A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10
6. A ABC bir iggen
45as Alan(ABN) = 16 cm?
Alan(ANC) = 32 cm?
@ A~ —~
m(BAN) =m(NAC)=45°
B N c
Yukaridaki verilere gore, |BC| kag cm dir?
A)8/2 B)i2 C)4V15 D) 10 E) 72
7. E BAD bir tiggen
[CA] L [BE
12 [AD] agiortay
6 |BA| =12 cm
B c D |AC| = 6 cm
Yukandaki verilere gore, ACD tarali alani kag cm? dir?
A) 24 B) 28 C) 32 D) 36 E) 48
8. A ABC bir liggen
[CD] agiortay
|AB| = |AC]
|IBC| =12cm
8
|IBD| = 8 cm

B 12 c
Yukandaki verilere gore, Gevre(ABC) kag cm dir?

A) 36 B) 42 C) 48 D) 54 E) 60



Geometri
9. A D ABCD dértgen
P i Pt
4 m(ABD) = m(DBC)
|AB| = 4cm
|IBC] =5cm
B 5 Cc
Yukaridaki verilere gore, AABCD) orani kagtir?
A(ABD)
1 9 5 1 2
A) — B) — C) — D) — E) =
) 3 12 ) 5 )3 ) 3
10. 4 . ABC bir dik Gggen
[CD] aglortay
13 |AC|= 13 cm
D |IBC|=12cm
ol
B 12 C

Yukaridaki verilere gére, Alan(ADC) kag cm? dir?

A g o p17 18
5 5
11. A ABC bir tggen
[AN] agiortay
. |AC| =9cm
[BN| =4 cm
|AB| = 2x-4
B 4 N C INC}) =x +1
A(ANC)

Yukarnidaki verilere gore,

] orani kagtir?

A)% B2  ©

12. E
/7§<
B 2 D 3 [#]

Yukandaki sekilde; m(BAD)=m(DAC)=m(CAE)

o

D)4

ABC bir Gggen
B, A, E dogrusal
[BD| = 2 birim
|DC| = 3 birim

olduguna gore, |AC| orani kagtir?
|AD|

| ©
&
o

A)% B)%— O D) g

|
m
|

2009 - 2010
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m(BCA) = m(DCA)
3|DC| = 2|BC|
|EC| =8cm
|AB| = 6 cm

13.

# = m(BAC) = 90°
Yukaridaki verilere gore, Alan(BCD) kag cm? dir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 44 E) 48

14.

B 4 D C E

Yukaridaki sekilde ABE bir tggen, ABC uggeninde
[AD] i¢ agiortay, [AE] dis agiortay

|AB| = 8 cm, |AC| = 6 cmve |BD| = 4 cm veriliyor.
Buna goére, |DE| kag cm dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 26

ABC bir Gggen
[BD] agtortay
[CE] agiortay
|AB| =9cm
|AD| =6cm
|[BC| =6 cm

B 6 C

Alan(BEC)

Yukandaki verilere gore, ——
Alan(ABD)

orani kagtir?

2 1
M3 ® 2 5
16. A ABC bir Giggen
[AE] ve [BD] agiortay
3 |AB] = 2 cm
D |AC| =3 cm
|IBC| =4cm

B E C

AD
Yukaridaki verilere gore, I|_DE_|I orani kagtir?

A) 1 B) g C) % D) -;1 E)

Slon
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ABC bir tggen
[AN] ig agiortay
20 [AD] dig agiortay
|AD| = 20 cm
B N c D |AN| =15¢cm

Yukaridaki gekilde; 4| ND| = 5|CD| olduguna gore,
|BN| kag cm dir?

15,

A) 6 B) 7 C) ) D)9 E) 2
3 3
2. A ABC bir tiggen
|AB| = 10cm
0 . |AD| = 6 cm
|IDC| =12cm
B D 12 C

a3 P, P
ABC liggeninde m(DAC) = m(ABC) + m(ACB) oldu-
guna gére, A(ADC) kag cm? dir?

A) 18 B) 24 C) 28 D) 32 E) 36

3. 4 ABC bir diggen
[AB] L [BE]

Py Py
m(DBE) = m(EBC)
IDE| = 4cm

|EC| =6 cm

B c
Yukaridaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?

A9 B) 12 C) 15 D) 16 E) 20
A ABC bir Gggen
[AE] ve [BD] aglortay
AD| = |B
» 0 |AD| = |BE|
- 8 |AB| = 12 cm
|[ED| =3 cm
B c

Yukaridaki verilere gére, |BC| kag cm dir?

A8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 16

Zirve

DERGIiISi YAYINLARI

Ucgende Agiortay - Il

A ABC bir tiggen

[BE] aglortay

[AH] L [BC]

[BE] n [AH] = {D}
|EH| = |EC|

|AD| = 5¢cm

|DH| =3 cm
Yukaridaki verilere gore, |HC| = x kag cm dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
A ABC bir dik tggen
[DE] L [AC]
E IDC| = 10cm
<,
|IDE| = 6cm
0 /
B D 10 Cc

iy N
m(BDA) = m(ADE)
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 108 B) 100 C)96 D) 92 E) 88

ABC bir tiggen
[BD] agiortay
[BD] L [DC]

m(ADB) = 45°

B C |DC| = 3.|DE]|
w0 . |AB]
Yukaridaki verilere gore, [BC| oranm kagtir?
1 3 2
A1 B) — C)2 D) — E) —
) )5 ) )3 )3
A ABC bir Gggen
[AD] agiortay
4 N SN
m(ADE) = m(EDB)
6
E |AE}l = 4cm
2 |EB] =2cm
BN |AC| =6cm
B D X c

Yukanidaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir?

E)%

to

(5] 4
—_— D
A 9B P



Geometri

ABC bir uggen
[AE] L [BD]
[AE] agtortay

N P
m(ABD) = 3m(DBC)
|AD| = 4 cm
|IDC| =2cm

Yukandaki verilere gére, |EC| = x kag cm dir?

A)3 B) 3,5 C)4 D) 4,5 E)5

ABC bir Uggen

E, i¢ teget cemberinin mer-
kezi

F, [BC] ye ait dig teget gem-
berinin merkezi

|[BE| = 4cm
|BF| =6 cm
|CF| =5cm

Yukaridaki verilere gére, |EC| = x kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D) 3.3 E) 4v3

11. A ABC bir tiggen

E, i¢ teget
cemberinin merkezi
[ED] L [AB]

[EF] 1 [AC]

[EH] 1 [BC]

|BC| = 3|BH|
|AC| = 4|AF|

|AD|
|DB|

B H Cc

Yukaridaki verilere gore,

oram kagtr?

A)% B)% C)% D) 1 E)-Z—

12. A ABC bir iggen

|AB| = |AC|
[AD] agiortay
16 |AE| = |ED|
10 |BE| =10 cm
|AD| = 16 cm

B D [o]
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 192 B) 180 C) 172 D) 160 E) 156

2009-2010

13.

14.

15.

16.

LYS Konu Testi

A ABC bir dik aggen
[DA] 1. [AC]
b [CD] aglortay
|IDE| =12 cm
12
E 8 |[EC| = 8cm
B Cc

Yukaridaki verilere gore, |AE| kag cm dir?

A)12 B)2/30 C)10 D)4v/6  E)3/10
c ABC bir dik G4ggen
[AD] aglortay
5 |CE| =5cm
D |EB| =3cm
E A~
§ m(ACD) = 90°
A B

Yukanidaki verilere gére, seklin tim alani kag cm?
dir?

A) 34

B) 35

C) 36 D) 38 E) 40

ABC bir tggen
[BE] ve [CD]
aglortaylar
|BE| = |CD]|
|DE| = 4 cm
|IBC| =6 cm

Yukaridaki verilere gore, Gevre(ABC) kag cm dir?

A) 36 B) 32 C) 30 D) 28 E) 27

s

B 6 D X C E

Yukandaki ABC (iggeninde ; [AD] i¢ agiortay, [AE] dig
aglortay ve |BC| = |CE]| dir.

|BD| = 6 cm olduguna gore, |DC| = x kag cm dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6
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ABC bir dik iiggen

|BD| = |DC|
|AD| =5cm
|AC| = 2/13¢cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 24

A Sekilde G, ABC ug-
geninin agirhk mer-
kezidir.
|GE| = 5¢cm

E 7|EC| = 3|DC]
B C

Yukarnidaki verilere gore, |DG| kag cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
A BAC bir dik tiggen
G agrhk merkezi
9 12
|AB| =9 cm
G

|AC| =12cm

B o]

Yukaridaki verilere gére, |AG| kag cm dir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)8

A ABC bir Gggen
G: agirhik merkezi
[AG] L [GB]
|AG| = 6cm
|GC| = 10cm

Yukaridaki gekilde; [CD] kenarortay olduguna gore,
|BG| kag cm dir?

A4  'B)6 c)s D) 10 E) 12

Zirve

DERGIiISi YAYINLARI

Ucgende Kenarortay - |

A ABC bir uggen

G, agirhk merkezi
[AE] n [DC] = {F}

A |BD| = |DG|

|FE|.=2cm

B E [o
Yukaridaki verilere gore, |AE| kag cm dir?

A) 6 B) 9 C) 12 D) 16 E) 18

A ABC bir Gggen
[AD] kenarortay
|IBC|=12cm
|AB| =7 cm
|AC| = 11 cm

Yukaridaki verilere gore, |AD| kag cm dir?

A) 6 B) 62 C)7 D) 8 E) 8V3

A ABC Uggeninde
G, agirlik merkezi
10 E [AD] L [BE]
|AB| =10cm
|GD| =3 cm

B D

Yukandaki verilere gére, ABC lggeninin alanm kag
cm? dir?

A) 48 B) 60 C) 64 D) 72 E) 96

A BAC bir dik tiggen
G, agrlik merkezi
2 [AE]L[BD] |
3 |GD| =2cm
B E C

Yukarnidaki verilere gore, |BC| kag cm dir?

Ay4y2 B)6V2 C)4/3 D)6V3 E)8/2




Geometri
9. ABC bir tiggen
[AF] L [BC]
|BF| = |FC|
|AD| =7 cm
|IDC| =3 cm
B
Yukandaki verilere gore, :E::g; orani kagtir?
8 9 10 11 12
A)— B) — C)— D)— E)—
) 7 ) = ) = ) Z ) =
10. , ABC bir dik Gggen
G, agirhik merkezi
|AB} = 2|DC|
|BD| = |DC]|
|AC| = 6v/2 ¢m
B D c
Yukartdaki verilere gore, |GD| kag cm dir?
A) V3 B)/5 C)2v3 D) 3v5 E) 215
11. A ABC bir dik tggen
[BC n [FE= {D}
4
|AF| = |FB|= 4 cm
F
E |BC| = |CD|=6cm
4
B' 6 c 6 D
Yukandaki verilere gbre, Alan(AFE) + Alan(DEC) top-
lami kag cm? dir?
A) 16 B) 18 C)20 D) 24 E) 25
12. A ABC bir Giggen
2|BE| = 3|EC|
A(ABG,) = S,
D
G S, A(DEC) = S,
B E c

Yukaridaki gekilde G,, ABE iiggeninin agirhk mer-
kezi ve G,, AEC {icgeninin agirhk merkezi oldugu-

na gore, —2‘— orant kagtir?
2

B)

w|n

C)% D)1 E) 2

2009 -20i0
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13. A ABC bir liggen
G; agirhik merkezi
1a |AB]| = 14 cm
|CG| =8cm
Py Eetin S
8 m(ACG) = m(BCG)
B C
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 96 B) 84 C) 72 D) 64 E) 56

14. A ABC ggeninde,

G agirhk merkezi
£ [AD] kenarortay

[BE}, ABC
agisinin aglortayt

|BD| =5cm
{EC| =6cm
Yukandaki verilere gére, |BG| kag cm dir?

ey]
3]
)
@]

4 8 16
A) — B) — C) — D) 4 E)6
)3 )3 g ) )
15. A ABC bir tiggen
[AG] L [GC]
|IBG] =9cm
|GC| =7 cm
Q,
C

Yukaridaki gekilde; G, agiriik merkezi olduguna go-
re, Alan(ABC) kag cm? dir?

A)42J/2 B)38v2 (C)36J/3 D)s6 E)70

16. A ABC bir

dik uggen
[BA] L [AC]
|BD| = |DC|
|GD| =1cm

m(GDB) = 60°

Yukaridaki sekilde; G noktast, ABC dik {iggeninin

agirhik merkezi olduguna gore, Alan(ABC) kag cm?
dir?

A)3J3 B) 9—‘25- C)5v3

D) 3:?‘[3_ E)643



1. A BAC bir dik {iggen
[AE] ve [BD] kenarortay
D
2 |GD| = v7 cm
30° A~
B E ¢ M(ACB) = 30°

Yukandaki verilere gore, |BC| kag cm dir?

A)12 B)83 C)14 D)9V¥3 E)12/3
2. . ABC bir dik {iggen
[BD] ve [CE]
kenarortay
D

E a |EG| =3cm

|GD| =2cm
B C

Yukaridaki verilere gore, |BE| kag cm dir?

A) 6 B) 3V3 C) V26 D)5 E) v21
3. A ABC liggeninde
G agirlik merkezi
|AG| = 6cm
|BG| = 4cm
|GC| =8cm
B C

Yukaridaki verilere gore, |AC|2 + |AB|2 + |BC|?
toplami kagtir?

A)249 B)261 C)321 D)334 E)348
4. A ABC bir dik Giggen
[AB] L [BC]
[AG] L [GB]
43 G G, agirlik merkezi
: |AB| = 4v/3 cm

Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?

A)12  :B)10 C)9 D) 9V3 E) 6+/3
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5.

6.

7.

Zirve

DERGiISI YAYINLARI

Uc¢gende Kenarortay - Il

A ABC bir dik tiggen
[BA] L [AC]
G [GE] 1 [BC]
30° [AD] kenarortay
- |ED} =2cm
B E D c

m(EGD) = 30°

Yukandaki sekilde G, ABC dik tiggeninin agirlik
merkezi olduguna gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 7673 B)72/3 C)96 D)84 E)72
A BAC bir dik Uggen
[BA] L [AC]
g [AE] L [BD]
% G, agirik merkezi
B E 9 ¢ |EC|=9cm

Yukandaki verilere gére, |DC| = x kag cm dir?

A)3/3 B)3/6 C)6 D)62 E)5/6
A BAC bir dik Gggen
3 G, agirlik merkezi
|AG| = 2V5 cm
G |IBG| = 6cm
B C

Yukanidaki verilere gére, |GC| = x kag cm dir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

A BAC bir dik tiggen

[AD] ve [CE] kenaror-
E
1202

taylan G noktasinda
kesismektedir.
B b C

|BC| =24 cm

m(ADB) = 120°

Yukandaki sekilde; m(B/A\C) = 90° olduguna gore,
|EG| = x kag cm dir?

A) 2v5 B) 2/6 c)5 D) 2v7 E) 3V3
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9. ABC bir tiggen

G, agilik merkezi

I, i¢ teget gemberinin
merkezi

A, |, G ve D dogrusal
noktalar

|AC| =30cm

A
’ 30
G
B D C
|BC| =36 cm

Yukaridaki verilere gore, |1G| kag cm dir?

A) B) % C) 1

10. A
c
B 7
x- - - d
K L W™ N

Yukaridaki verilere gore, |BK| = x kag cm dir?

D)-g— E) 2

N =

G; ABC Uggeninin
agirhk merkezi

[BK] Ld, [A] Ld
[GM] Ld, [CN] Ld

|GM| =8cm
|[CN| =7 cm
|AL| = 12 cm

A) 6 B) 5 C) 4 D)3 E) 2

11. A ABC ikizkenar Giggen
|AB| = |AC]|
[CD] ve [BE]
D E kenarortaylar
|IDE| =2cm
B C

Yukandaki sekilde; [BE] L [CD] olduguna gére,
Alan(ABC) kag cm? dir?

A)12 B)4/10 C) 92 D)14  E) 1042
12. A ABC bir liggen
[AH] L [BC]
[AD] kenarortay
h |BH|= 4 cm
[HD|= 3 cm
B 4 H. 3D C

Yukaridaki sekilde; |AB| + [AC|= 21 cm olduguna
gore, |AH| = h kag cm dir?

A5 B = C) 7 D) 18 E)8

13.

14.

A ABC bir tGggen
|BD|=|DE|=|EC]|
4 6 |AB| =4 cm
|AC| = 6cm
|AD| =x
B D E C |AE| =y

Yukaridaki sekilde x2 + y2 = 16 olduguna gére,
|BC| kag cm dir?

A) 3 B)—Z—

A ABC bir Gggen

[BE] ve [CF] kenarortaylar
G noktasinda kesismektedir.

|[BD| = |DC| =6 cm
|GD|=2cm

B 6 D 6 C

Yukandaki verilere gére, |BE|2 + |FC|2 toplami
kagtir?

A) 150

B) 160

C)170 D)180  E)190

G, ABC iliggeninin
agirhik merkezi

C, F, G, E dogrusal
[BD] n [AF] = {P}
|GF| = |FC|

|BD| = 36 cm

B
Yukaridaki verilere gore, |GP| = x kag cm dir?

A) 4 B) 6 C)8 D)9 E) 12

ABC bir Gggen
[AH] Ld

[CF] Ld

[BE] Ld

G, adirik merkezi *
|IEB] =1cm

|AH| = 4 cm
Yukaridaki verilere gore, |FC| = x kag cm dir?

A) 2 B) 3 C) —Z— D) 4 E)5



Zirve

S ‘ DERGISiI YAYINLARI
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Ucgende Benzerlik - |

1. A ABC bir dik (iggen 5. A ABC bir tiggen
|AD}| = |DC| [AE] n [BD] = {F}
6 D |AB] = 6 cm D |BF| = |FD|
§ |BE| =1cm £ |AD| = 2|DC|
- AC| =10cm -
B1E ¢ IACI B 8 E x C |BE] = 8em

Yukaridaki verilere gére, |[ED| = x kag cm dir? Yukaridaki verilere gore, |EC| = x kag cm dir?

A)3 B) 3v2 C)4 D) 42 E)5 A8 B)9 C) 10 D) 12 E) 16

[AB] // [CD) // [EF] ABC bir tiggen

2. E F 6. A
. ik |AC| = x - 4 « [DE] // [BC]
. 5 |;;E| =X 1 o & A(ADE) = 18 cm?
i x-1 :DF|I ::; . = A(DBCE) = 80 cm?
A B -
B C

|DB} =12 cm

Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?
A) 18 B) 16 C) 15 D) 12 E) 10 Yukaridaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?
A)3 B) 4 C)6 D)8 E)9

ABC bir dik tggen

3. .
m(BAD) = m(ACB) 7 A {gz]] i [[l;f:]]
< |IBD| = 4cm ] (AE] L [ED]
IDC| =5cm 8 IAB] = 8 cm
: » q
B 4 D 5 C i )
B 6 E X C

IDC| = 4 cm
|BE| =6 cm

Yukaridaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?

Yukandaki verilere gore, |EC| = x kag cm dir?
A5 B) 4v2 C) 43 D) 2/13 E)8

8 10 16
A) 3 B) — C) — D) — E) 6
) )5 9% DZ B

ABC bir tiggen

4, A
[AF] // [DE] 8. ABC bir iiggen
D D,FC G, agirhk merkezi
noktalar dogrusal [DE] // [BC]
F |AD| = 2|DB| [EF] // [AB]
B E g

|DF| = |FC]| |AD| = 4 cm
IAF| 8 F x C |AE} = 6 cm
Yukandaki verilere gore, . ey oram kagtir? Yukandaki sekilde; Gevre (DBFE) = 16 cm oldugu-
3 na gore, |FC| = x kag cm dir?
5
A = 92 D= E
4 P2 ) )2 )3 A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6



9.

10.

11.

ABC bir tggen

[DE] // [KL] // [BC]
|AD| = |KB|

|DK| = 2|AD|

|AD| + |AE| =6 cm

B C

Yukaridaki gekilde |AD| + |AE| = 6 cm olduguna
gore, ABC iliggeninin gevresinin uzunlugu, KLED
dértgeninin gevresinin uzunlugundan ka¢ cm fazla-
dir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 12 E) 18

A ACB bir dik Uggen
[ED] 1 [AB]

|AD| =8cm
|AE| = 10 cm
|[EC| =2cm

[
B C

Yukaridaki verilere gére |DB| + |BC| toplami kag
cm dir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20
A ABC bir liggen
Py P
m(BAD) = m(ACB)
8 |AB| =8cm
IDC| =12cm
B x D 12 e

Yukaridaki verilere gore, |BD| = x kag cm dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

ABC bir ikizkenar tu¢gen
|AB| = |AC|
m(DEF) = 65°
2|FC| = |[EC| =12 cm
2|BE| = |BD| = 8cm

B 4 E 12 o]
Yukaridaki verilere gore, m(B/A\C) kag derecedir?

A) 50 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30

13. A ABC bir dik iiggen
[AB] L [BC]

[BF] 1L [AC]

[FE] L [AB]

|EF| =3 cm

|IBC| =4cm

B 4 C
Yukaridaki verilere gére, |AB| ka¢ cm dir?

A43  B)6 C)42 D)3/3  E)3v2
14. A ABC bir tiggen
[DE] // [BC]
D £ [DF] ve [EF] agiortay
AV, Vo'
|IDE| =8cm
|IBF| =6cm
B 6 F 10 C IFC| = 10 em
Yukaridaki verilere gére, |AD| + |AE| toplami kag
cmdir? .
A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12
15. A
D
E
B F c
ABC ve DBC birer Gggen, [AB]//[EF]// [DC]
Alan(EBF) = 9 cm? ve Alan(EFC) = 6 cm?
olduguna gére, Alan(DEC) kag cm? dir?
A)8 B) 9 C)10 D) 12 E) 15
16. A ABC bir liggen
B, F E dogrusal
D [AB] // [DF] // [EL]
|AD|=|DE|=|EC|
E
F
B L C

Yukaridaki gekilde |AB| - |EL| farki 12 cm oldu-
guna gore, |DF| = x kag cm dir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12
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A ABE bir Giggen
|AD| = |AC|
m(BAD) = m(AEB)
|IBD| =9 cm

IDC| =5¢cm

|ICE| =4cm
Yukarnidaki verilere gére, Gevre(ADC) kag cm dir?

B 9 D 5 C 4 E

A) 17 B) 16 C)15 D) 14 E) 13

ABC bir Gggen
[DE] // [BC]
[DF] // [AC]
[FT1// [AB]
|AT| = 3cm
ITC] =8cm

B F C

Yukandaki verilere gore, |TE| = x kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D) 5,5 E) 6

A ABC bir Gggen
[AE] L [BC]
[CD] 1 [AB]

4 IDB| = 4cm

|IBE| =3cm

|IEC| = 4cm

B 3 E 4 C
Yukaridaki verilere gére, |AD| kag cm dir?

A>§ B O

0| w

D)-gl E)1

ABC bir uggen

m(BDE) = m(ACB)
|AD| =2cm

|IBE| = 4cm
A(ADEC) _ 21
ADBE) 4

B 4 E X C

Yukaridaki verilere gére, |EC| = x kag cm dir?

A) 16 B) 15 C) 12 D) 10 E)8

Zifve -

DERGISIi YAYINLARI

Ucgende Benzerlik - Il

ABC bir Gggen
[DE] // [BC]
[DF] // [BE]
|AF| =2cm
|IFE| =3cm

B C

Yukanidaki verilere gore, |EC| = x kag cm dir?

15 20 17
A5 B) 6 C) — D) — E) —
) ) i i -

ABC bir Gggen
[DF] // [BC]

[DE N [BK = {F}
|DE| = |EF]|
|EK| = 4 cm
|JKC| = 8cm
Yukandaki verilere gére, |AE| = x kag cm dir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 20

[BE] N [DC] = {F}

m(BDC) = m(BEC)

|AD| =7cm
|IDB| =8 cm
|AE| =5 cm

Yukandaki verilere gore, |EC| = x kag cm dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 16

A ABC bir Uiggen
2|BE|=|BD|=4 cm
2|DE|=]|AD|=6 cm
|[EC| =18 cm

B 2 E 18 c
Yukandaki verilere gore, |AC| = x kag cm dir?

A) 22 B) 20 C) 18 D) 16 E) 15



9. A ABC bir Giggen 13.

A ABC bir dik Gggen
5 [BFI » [DE] = {K} [AE] agiortay
[AB] // [DE] (ED] L (AC]
|AD| 1 8 D
|DC| 3 |AB| = 6 cm
BE| =4cm
I0F| = IFC| - : o
B E C |KE| =6cm A(DEC)
Yukaridaki verilere gore, |DK| = x kag cm dir? Yukaridaki verilere gore, A(ABE) orani kagtir?
A)8 B) 9 C)12 D) 16 E) 24
2 4 4 5 8
A) = B) — C) — D) — E) —
) 3 ) 5 ) 9 ) 8 ) 5
ABC bir Gggen
B, A,l D noktalari dOg- 14_ A ABC bir Uqgen
rusa
m(C//ﬁ) . G agirlik merkezi
m(AEC) = p ” [DG] // [BC]
a + p=180° D G [GE] // [AC]
|BE| = 5¢cm |IBC| = 15¢cm
|EC| = 4cm B E ¢ |AC| =18cm
Yukaridaki verilere gore, |AC| = x kag cm dir? Yukaridaki verilere gére, |DG|+|GE| toplami kag
cm dir?
A)6 B)5 C) 4 D) 42 E) 2V5
A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 16
11. 15. " ABC bir ikizkenar Gggen
ABC bir Giggen [DB] L [BC]
DK] // [EF] // [BC
(DKI /{EFT /1 1BC) D D, E, C noktalan dog@rusal
|AD| =1cm
|AE| = 2|EB|
DE| =2cm
= |AB| = |AC|
B [ o =
Yukaridaki sekilde; EFKD dértgeninin alam BCFE
dértgeninin alanina esit olduguna gére, [AB| kag Yukanidaki verilere gére, ICEl oran: kagtir?
cm dir? |ED]|
A) 3+2 B) V17 C) 4 D) V15 E) V13 A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8
1 6. P
12. " ABC bir iiggen ¢ ABCbirdggen
9 AD| = |AE
[DE] // [FL] // [BC] |AD) = |AE]
D, |IBE| = 4cm
D 3|AD| = 2|DB
14D DB 6 |EK] = |IDK| = 6 cm
F L |AC| = 5|LC| K IDC| = 9.cm
& . 2 |BD| = 2|DC]| 6
A " E4B

. . .. |DE|
Yukandaki verilere gore, F_I.l oran kagtir? Yukanidaki verilere gére, |2§| orani kagtir?

m% 'm% q% D)

W

)1

1 2 1 3 3
Ky — B) = 6) — D)< B =
)2 )3 )3 )4 )5



A ABC egkenar uggen
4 [AH] L [BC] ‘
2 |AE| = |EH]
|AD|= 4 cm
8 H c

Yukandaki verilere gére, Gevre(ABC) kag cm dir?

A) 27 B) 30 C) 33 D) 36 E) 39

ABC bir Gggen

N N
m(BAD) = 2 m(EDC)
|AD| = JAE| = 4 cm
|[EC| =2cm

Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E)9

A 6 g ABC ve ADE ikizkenar
uggenler

|AB| = |AC| =9cm

|AD| = |AE| = 6 cm
F i, N

m(ADE) = m(ACB)

B D C

Yukaridaki verilere gére, |AF| = x kag cm dir?

A) 3 B) % C)4 D) 92- E)5

ABC bir tiggen
[DE] // [AC]
[EF] // [DC]
|AD| = 4cm

|IDF| =3 cm
Yukarnidaki verilere gore, |BF| = x kagtir?

A9 . B)S8 c)6 D)7 E)5

[ceomerar [
2010
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Zirve

DERGiISi YAYINLARI

A ABC bir tiggen
D [AB] // [DE]

A(ABD) = 8 cm?
A(BDE) = 6 cm?

B E C
Yukaridaki verilere gére, A(DEC) kag cm? dir?

A) 24 B) 18 C) 16 D) 14 E) 12

ABC bir tiggen
2|AF| = 3|FC]|
|BE| = 2|EC|
|AD| = 6 cm

B E [+

Yukaridaki gsekilde; [AE], [BF] ve [CD], K noktasin-
da kesigtigine gore, |DB| = x kag cm dir?

A) 6 B) 8 )9 D) 10 E) 12
A ABC bir tiggen o
|AD| = |DB
|DE| = 5cm '
|AE| = 8 cm
JAC| = 10cm
B 16 C IBC| = 16 cm Bl

Yukandaki gekilde verilen ABC iiggeninin alam 72
cm? olduguna gére, A(ADE) kag cm? dir?

A) 12 B) 16 C)18 D) 24 E) 32

A ABC bir dik iggen [

[BA] L [AC]
3 X |BD| = 2|DC]|
7
|AB| = 3 cm
|AD| = V17 cm
B D

Yukandaki verilere goére, |AC| = x kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7



9. A ABC bir iiggen 13. ABC bir Giggen
[DE] // [BC} [DE] // [FM] 1/ [BC]
IDK| = |KE]| IFN| = 4 cm
|AF| = 6cm
|DB| =4 cm

8 C
Yukaridaki verilere gore, |DF| kag cm dir?

A) 1 B) g )2 D) g E) 3
10. ABC bir ikizkenar (iggen
[DE] L [EA]
|AB] = |AC|
[DC| = 6cm
|CB| =9¢cm
|DE| = 4 cm

i F B
Yukaridaki verilere gore, |DF| kag cm dir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

11. A ABC bir tiggen,

I, ig teget gcemberin
merkezi
I [ID] /7 [AB]
[IE] // [AC]
|BD| = 2cm
B 2D 4 E 3 C |DE| = 4cm
|EC| =3cm

Yukanidaki verilere gore, Gevre(ABC) kag cm dir?

A)18  B)24  C)36 o;% E}-i—1

12. c ABC bir Giggen
[AC] L [CB]
[CH] L [AB]
[DE] L [AB]

- |IDE| = 6 cm
A E H B |cH| =9¢cm

Yukaridaki gekilde; ADE liggeni ile BHC Gg¢geninin
alanlan birbirine egit olduguna gére, |BC| kag cm
dir?

A3/10 BY10 C©)3/13 D)1t E)3/14

Yukanidaki gekilde; [AK|=|KL|=|LM|=|MC| ve
[DK n [BL = {E} olduguna gore, |DK| = x kag cm
dir?

A)2 B) 4 C) 6 D)8 E) 10

ABC bir tggen
[DE] / [KL] // [BC]
[AD| = |KB|
3|AE] = 2|EL]
A(DKLE) = 7 cm?

Yukaridaki verilere gére, A(BCLK) kag cm? dir?

A8 B)9 C)12 D) 14 E) 16
15. A ABC bir (iggen
0 |BD| = 4|AD|
2|AE} = 3|EC]

Alan(ABC) = 60 cm?
[BE] ~ [CD] = {K}
B C

Yukandaki verilere gore, Alan(BDK) - Alan(EKC)
tarks kag cm? dir?

A) 26 B) 24 C) 20 D) 16 E)12

16. A ABC bir Giggen

[AD] ~ [CE] = {F}
|AE| = 2|EB|
3|BD| = 2|DC|

B o 6
Yukandaki gekilde; DFC Gggeninin alam 9 cm? ol-
duguna gore, ABD {icgeninin alam kag cm? dir?

A) 26 B) 25 C) 24 D) 20 E) 16



| GEOMETRI ]2

B,C,D dogrusal

m(BAC) = 61°
P S

m(ACB) = 60°

mM(ACE) = 64°

m(AEC) = 62°
P

m(EDC) = 66°

Yukaridaki gekilde en kisa kenar, agsagidakilerden
hangisidir?

A)[AB] B)[AC] C)[AE] D)[CD] E)[ED]

JAC| = 7cm

A
m(ﬁ) > m(e
7
|AB| ve |BC| birer
tamsayi
B C

ABC (ggeninin ¢evresinin alabilecedi en_biyik
tamsay degeri kag cm dir?

A) 22 B) 23 C)24

3. A
8
7
2.
B

Yukandaki verilere gére, ABC figgeninin gevresinin
tamsayi olarak degeri en az kag cm dir?

D) 2s E) 26
ABC bir tggen

|AB| = 7cm

|AC| =6 cm

P
m(BAC) > 90°

A) 22 B) 23 C) 24 D) 25 E) 26
4, |AB| = 6 cm
jAC| =8cm

A
/\
P
B\/ C e
D
Yukaridaki verilere gore, BDC {iggeninin gevresinin
en kiicik tamsayi degeri kag cm dir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23

DERGISI YAYINLARI

A ABC bir Gegen
|AB| =8cm
g |BC| = 14 cm

Py
m(BAC) > 90°

B 14 [¢]

Yukandaki verilere gore, ABC dggeninin gevresinin
tamsayi olarak en biiyitk degeri kag cm olur?

A) 32 B) 33 C) 34 D) 36 E) 40
A ABC bir Gggen
JAC|=9 cm
6 9 |AB|= 6 cm
E
B C

Yukandaki gekilde; E noktasi ABC {ggeninin i¢ bol-
gesinde bir nokta olmak iizere |AE| nin alabilecegi
en blyik tamsay: degeri kagtir?

A)12 B) 11 C)10 D)9 E)8
A ABC bir Gggen
[AB] L [AD]
2 JAC| =6cm
|IDC{ =4cm
B D 4 C

Yukandaki gekilde |AD|’nin alabilecedi en bayiik
tamsay! degeri kag cm dir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E}5
A |AB] =6cm
6
|IBC} =9 cm
B 7
|CD| =5cm
X
5 D |AD| =7cm
5
c

Yukaridaki verilere gore, |AC| = x in alabilecegi
tamsay: degertleri kag tanedir?
A) 4 B) 5

C)6 D)7 E)8



9,

10.

11.

12.

¢ a D [CD] /7 [AB]

i [AD] n [BC]= {E}
|CD|=3cm
|AB|= 15 cm

A 15 B

Yukaridaki verilere gore, |BC| + |AD| toplam: asa-
grdakilerden hangisi olamaz?

A} 17 B) 19 C)20 D) 22 E) 23
ABC bir Gggen
[AH] L [BC]
|AB|= 15 cm
15
12 JAH|= 12 cm
|HC| > |BH]
I
B8 H X Cc

Yukaridaki sekilde; [AC] kenarinin alabilecedi en
kiigOk tamsay) degerine kargihk, |HC|= x in alabi-
lecegi tamsay: dederi agsagidakilerden hangisidir?

A) 10 B} 12 C) 14 D) 18 E) 17
A ABC bir iggen
|AC] =6cm
8 |BC|{ = 8 cm
B 8 c

Yukarnidaki gekilde m(é) < 90° olduguna gbre, | AB|
nin alabilecegdi kag farkh tamsay: degeri vardir?

A) 8 B) 7 c)6 D)5 E} 4

A ABC bir Gggen
IBC| = 14 em
8 |AC| = 8cm

|AB] =x+ 2cm

B~ 14 C

D) P -
Yukandaki sekilde; m{(ABC) > m{ACB) olduguna
gbre, x in alabilecegi tamsayl degerleri toplam:
kagtir?

A)15 " B)12 c)8 D)5 E) 4

13. A ABC bir Giggen
[DH] L [BC)

|BH| = |HC|
|AC| = 13 cm

{AB| =8cm

B H 3
Yukaridaki verilere gbre, |AD| nin en kiicik tamsa-
yi degeri kag cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 )5

ABC bir Gggen
[AD] ve [CD]
dig aglortaylar
|AD| = 4 birim
|CD}| = 7 birim

B C

Yukaridaki verilere gére, |AC| nin en biiyik tamsa-
yi degeri kag olabilir?

A) 6 B) 7 c)8 D)9 E) 10

15. A ABC bir (iggen
[AD] ve [CD] ig
aglortaylar

- |AD] = 5cm

|BD| =4 cm

B c

Yukanidaki verilere gore, |AB|=x in alabilecegi en
kigiik tamsayi dederi kag cm dir?

A 4 B)5 C) 6 D)7 E)8
16. A ABC bir liggen
|AB| = 6 cm
& 9 |AC| =9 cm

m(ABC) > 90°
B

X c

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x asagidakilerden
hangisi olamaz?

A7 B) 6,5 Cy6 D}55 E)a



2009
2010

Zirve

DERGISi YAYINLARI

ABC bir O¢gen
|AB| = |AC|
|AB| = |BD|

Yandaki gekilde bltdn agila-
rin élglleri birer tamsayidir.

B [

Yukaridaki bilgilere gore, ACB agisimin en blyiik
tamsay: degeri kag derecedir?

A) 88 B) 76 C) 61 D) 60 E) 59

ABC bir lggen
|AC] < |BC|
|AD| = |DB|

Py

m(ACB)
m

P

580
(OCB) = a

a
B c

Yukaridaki verilere gdre, a. agisinin alabilecedi en
biiyiik tamsay: degeri kag derecedir?

B) 26

A) 25 C) 27 D) 28 E) 29

ABC bir liggen
[AD] agtortay
{[BD| = m

P IDC] =n

75° 45° |AD] = p

B m D n C

Yukaridaki gekilde; m(ABC)= 75°, m(ACB)=45° oldu-
guna gére, m, n, p arasindaki siralamalardan han-
gisi dogrudur?

AAm>n>p Bin>m>p Cim>p>n

Dip>m>n Eip>n>m

e

4. Bir ABC iiggeninde m(A) > m(B) > m(C) ve
V, =8cm, V, = 3x~86, V, =15cm olduguna gbre,
x in alabilecegi tamsayi degerleri toplami kagtir?
A)15 . B)14

C) 13 D) 12 E) 11

A B AB//CD
" m(ABE) > m(EBD)
N Pt
E m(EDC) > m(EDB)
) |EB| =8cm
C )

Yukaridaki verilere gore, BED Uggeninin [BD] kena-
rinin uzunlugunun alabilecedi en kiicik tamsay:
degeri kag cm dir?

A7 B)8 . C)9 D) 11 E) 12

A ABC bir Gggen
[AD] agiortay
|AB] < |AC|
|AC| = 6cm
|BD| =3 cm

B 3 D X

Yukanda |DC| = X'in alabilecegi tamsayi degerleri
toplam: agagidakilerden hangisidir?

A7 B} 9 C)12 D) 14 E) 15
A
|AB] =8cm
|JAC| =5¢cm
y > IBC| = x
A~

m{A} > 60°

8 x C

Yukandaki gekilde m(ﬁ) > 60° olduguna gdre, x in
alabilecegi en kigciik tamsayi degeri kagtir?

A) 5 B} 6 Cy7 D)8 E)9
A |AB} = JAC]
X+5° m(ﬁ) = X + B°
m@B) =y -20°
y-20° Ly &d :
B c

Yukaridaki verilere gore, x’in en blylk tamsayi de-
geri ile, y nin en kiiglk tamsayi dederlerinin toplami
kagtu?

A)154 B)164 C)174 D)184  FE) 194



9.

10.

11.

12.

A ABC bir tggen
|BC| = 10 cm
|AC| + |AB] = 22 cm

m(ABC) > 90°

B 10 C

Yukarida verilen ABC {iggeninin kenar uzuniuklari
birer tamsayi olduguna gore, [AB] nin en biyiik
tamsayi degeri kag cm olabilir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

ABCD bir dértgen
|AB| = 5 cm
|BC| = 8cm
|AD] =6 cm

ABC) < 90°
e 5 = m(ABC) < 90

Yukandaki gekilde ADC lggeninin kenar uzuniuk-
lar tamsayi olduguna gdre, |DC| = x in en_biylk
tamsayi degeri kag cm olabilir?

A) 10 By 11 C)12 D) 13 E) 14
A ABC bir liggen
a, b ve ¢ birer tamsayi
¢ b b>a
a-b=45-4¢
B a ¢

Yukandaki verilere gbre, ¢ kenar uzunlugunun en
biyiik tamsay: degeri agadidakilerden hangisi ola-
bilir?

A10 B2  C)13  D)i4  E) 15
A |AB| = ¢
~, IBK| =a+ b
c
B a+b K

Yukandaki sekilde, kenar uzuniuklan a, b ve c tamsayi-
lar olan ABC Gggeninin taslak Gg¢geni ABK verilmigtir.

ABC liggeninin C kdgesinin bulunabilmesi i¢in
agagida verilenlerden hangisi gizilmelidir?

A} [AK] na ait kenarortay

B) [BK] na ait kenarortay

C) [AK] nin kenarorta dikmesi
D} [BK] nin kenarorta dikmesi
E} A agisia ait agiortay

13.

14.

15.

A ABC bir iggen
[AD], [BE], [CF]
F . kenarortaylar
G |AD|= 10 cm
|BE|= 18 cm
8 D c

Yukarnidaki gekilde; G, adirhk merkezi olduguna gére,
[AB] kenarina ait V_ kenarortayinin en kiciik tam-
sayt degeri kag cm olabilir?

A) 6 By7 C)8 Dys E) 10
A ABC bir uggen
[BH] L [AC]
& f |BH] = hy
© |AB| = ¢
IBC| =a
B a c IAC| =b

Yukandaki gekilde; h, > b ise, agagudakilerden
hangisi her zaman yanhstir?

Aja=c¢ Bla>c¢ Cib>c
D)c>a Eya>b
A ABC bir Gggen
[BD] kenarortay
8 D |AB| = 8cm
|BC] =12cm
B 12 C

Yukaridaki {iggende m(A/B\C) < 90° olduguna gore,
|BD| =x"in alabilecegi tamsay: degerleri kag tanedir?

A1

B) 2

C)3 D) 4 E)5

ABC bir Uggen

E, F ve D bulunduklan
kenarlarin orta noktalarn

|EF| = 4 cm
|ED| = 3cm

Yukaridaki sekilde, m(!-{E\D) < 90° olduguna gére,
{BC| nin alabilecegi en biiyiik tamsay defjeri kagtir?

A)8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12



BAC bir dik Gggen
[BE] ve [CD]
agiortay

|FC| = 4/2 cm
|[FE} =1cm

B C
Yukaridaki verilere gére, |EC| = x kag cm dir?

A) 22 B) 3v2 C) 42 D) 4 E)5

ABC bir {iggen

60\60° s m(@[))=m(DT§C)=60°
X |AB| = 10cm

|AC] = 15cm

B D [
Yukanidaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

A) 5 B) 6 C)8 D)9 E) 10

ABC bir dik iggen
[DH] L [AC]
JAC|= 20 cm
|AB}= 12 cm

- |DC|= 10 cm
B D 10 c
Yukaridaki verilere gbre, Alan(AHD) kag cm? dir?

12

A) 24 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36

ABC bir Gggen
[BD] aciortay
|BCl=16cm
|AB]=8cm

8 16 C
Yukandaki sekilde; m(A/C\B) = m(@D) olduguna
gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

B)36/3 C)56

A) 3243 D) 4243 E)64

[ceomETar [0
2010

ZiFve -

DERGISI YAYINLARI

ABC bir lggen
[EA] L [AC]
|BE| = 3 cm
|ED] =2cm

B 3E2D X [#}

Yukandaki sekilde; m(BAE) = m(EAD) olduguna
gbre, |DC| = x kag cm dir?

A7 B) 9 cy10 D) 12 E) 13
6. A ABC bir liggen
|AB| = JAD] = 2¢cm
E |BD] =3 cm
IDC| =1 cm
B 3 B 1 C

Yukandaki gekilde; |AE| = |EB| olduguna gobre,
|EC| kag cm dir?

AT B2/ V13 D)VAE  E) V7

7 c ABC bir Gggen

D [BD], agiortay
[ED] // [BC]

z [BD] L [DA]
PR3
[EF| 38
JAE] =12cm
Yukaridaki verilere gére, |BC| kag cm dir?

A 12 E

A) 13 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20

8. A ABC bir dik Gggen

[AE] i¢ agiortay
|AE| = |EC]|

|AC| = 4/3cm”

C‘/.“ £ .B

Yukaridaki verilere gore, A(ACE) kag cm? dir?

A) 23 B) 4 C) s E) 43

D)6



A ABC bir iggen
|BC| = |DC| =6cm
- |AB] = |AC| =10cm

8 C

Yukaridaki verilere gore, }Sg: orant Kagtu?

10. A ABC bir Gggen

[BA] L [AD]
3 JAC] =3 cm
|BD] =4 cm
|IDC] =1cm

B 4 D1 C
Yukaridaki verilere gore, A(ABC) kag cm? dir?

A) loii B) 5V2 ) @

D) 9J2 E) 1042

11. A ABC bir liggen

2|AE| = 3|DC]
E 5|BE] = 6|BD|
|AB| = 9 cm

m(ABE) = m(DBC)

B X C

Yukandaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?

A2 B) 13 0)95. D) 17 E)L‘ZE

12, A ABC bir {iggen
[EH] L [AB]
[ED] L [AC]
’ A |AB| = |AC|
|EH| + |ED|=9cm
B E c

Yukandaki gekilde; Alan{ABE) = 2 - Alan{AEC) oldu-
guna gobre, |EH|= x kag cm dir?

A3 . B4 C)s D)6 E)7

A ABC bir dik uggen
4 [CD] agiortay
|AD| = 4cm
E |BE} = 3cm

3

E m(DAC) = 90°

Yukandaki verilere gore, Alan(ABC) o o kagtir?
Alan(ADE)

PRI R L -4
3 4 3 4

14. , ABC bir dik liggen
[AN] agiortay
[NE] L [AC]
3 |AN| = 4410 cm
X
ol IBN| =4 ¢cm
B~ 4 N c

Yukaridaki verilere gore, |EC{ = x kag cm dir?

A2 B)—:— C)3 D)—;u E) 4

[AC] Ld
(8D] Ld
|AC] =8cm
o |BD| =4 cm
c P "¢ |cD|=9cm

Yukandaki verilere goére, |AP| + |PB| toplammn
alabilecedi en kiigik tamsayi degeri kag cm dir?

4

A) 10 B) 12 C) 13 D) 15 E) 17

16. A ABC bir dik Giggen
|AD| = |AE|
p 5]AD| = 2|AC|
|IBC| =6cm
5 m(DAB) = m(BAC)

B 6 C
Yukaridaki gekilde; [AB] ~[DC] = {E} ve [EH] L [AD]
olduguna gére, |EH| kag cm dir?

18 18
Ay 2 B) . | C)3 D) 5 E) 5



[cromeri _Ti)
2010
LYS Konu Testi

ABC bir tggen
[KT} // [AB]
[CY] agiortay
|BC| =9cm
|DC] =6 cm
|TK] =5em

B 9 Cc

Yukaridaki gekilde; B, T, D dogrusal olduguna gore,
|AB|= x kag cm dir?

A)9 B) 10 C)11,5 D) 12 E) 12,5
ABC bir Gggen
[AD] L [DB]
[BE] L [AC]
|AF| = |BF]|
|AD] =8 cm
|EC] =5 cm
|AB]| = 85 cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 120 B) 112 C) 100 D) 88 E) 84
A ABC bir Uggen
[DE] 1 [BC]
|AD| = 3/13¢cm
|DC| = V13 cem
|[DE] =2¢cm
|AB| = 10 cm

Yukandaki gekilde B agisi dar agi olduguna gore,
|BE| = x kag cm dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 16
o ABC bir liggen
{EF] // {CB]

A{DCEK) = 15 cm?
A(BDKF) = 25 cm?
A(AKF) = 20 cm?

Yukandaki verilere gore, Alan (AEK) kag cm? dir?

A9  B)10 C) 12 D) 13 E) 14

6.

7.

8.

zirve -

DERGISI YAYINLARI

Ucgenler Genel Tekrar - 1

c g p [ABIL[BC]
' [DC] L [CB]
:K |AB| = |BD|
|{CD| =9cm
F 2 |BC| = 12 cm

Yukandaki sekilde; A, K, D dodrusa! olduguna gdre,
|AD| kag cm dir?

A) 12/5 B} 25 C) 27

A

%\
X

B 3 D 9 c

Yukanidaki gekilde; m(B/DTA) = 2m(B’ﬁ)) olduguna

gére, |AD| = x kag cm dir?

D)30  E)14/5
ABC bir Gggen
|AC|=|DC|=9 cm
|BD| =3cm

A)g D) 3 E) 4

»l0

B) 2 C}
ABC bir iggen
K agiortaylarin
kesim noktasi
[DE] // [BC]
|DK] = 4cm
|IKE| = 6 cm

A
A
8 19 ¢ [BC| = 15 cm \

Yukaridaki verilere gore, ADE {iggeninin gevresi kag
cm dir?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36
A BAC bir dik tiggen
[DE] // [BC]
D E 4|AD| = 3|AE|
[BC| = 35cm
B 35 Cc

Yukarnidaki verilere gore, |AC| kag cm dir?

A} 21 B) 24 C) 25 D) 26 E) 28



9. ABC bir dik liggen
[OE] .1 [AC]
|AE| =6 ¢m
|EC] =9 cm
Yukanidaki sekilde; O, ig tedet gemberin merkezi
olduguna goére, |OE| = x ka¢ cm dir?
A)2 B) 3 C) Y16 D) 2V3 E)2/5
10. A G noktast ABC eske-
nar Gggeninin agirhik
10 merkezi
F
[FT] /1 [AB]
a |DB| = 2|BT}
|AE] = 10 cm
D B T [
Yukanidaki gekilde; [FE » [CB = {D} olduguna g&-
re, Gevre(ABC) kag cm dir?
A) 54 B) 51 C) 48 D) 45 E} 42
11. A ABC bir iggen
[AH] L [BD]
10 5 [HF] # [AC)
[AH] agiortay
5 |AC| = 20 cm
F C |AB] = 10cm

Yukaridaki verilere gore, |HF] = x kag cm dir?

A) 5 B) 6 ) 1231 D)7 E) iéé

ABC bir (iggen

|AD| = |DB|

|AE|=5cm

|EF|=4 cm

|FC|=|CK|=1¢cm
Py

m{EDK) = 30°

B 8 C1K

Yukandaki sekilde; {DF n [BC= {K} olduguna gére,
|DK| kag cm dir?

AB/3 B)53 C)4/3 D)3V E)243

13.

A ABC bir Uggen
|AE| = |EC|
|AD| = 2 cm
|DB| = 6cm
|BC] = 10cm

oy e 1]
£ = X m(ABC) = 60

Yukanidaki verilere gore, |DE| = x kag cm dir?

A7 BJI8 Y21 Dy E)5
14. A ABC bir Giggen
G, agirhik merkezi
G [GD] // [AB]
/\ [GE] // [AC]
B D E (o}

Yukandaki verilere gore, A(GDE) oram kagtir?
A(ABC)

A)~;— B)-%— C)-;— D~ B

15.

A ABC bir Uggen
[AE] agiortay
[AE] 1 [EC]

5 [AB] /] [EF]
|AC] =5cm
|FE| =3cm

B F c

Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

ABE bir dggen
[DF n [BE = {C}
|AD} = 2 cm
{BD| =3 cm

lBE]:gcm
2

|EC| = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ADF)

orani kagtir?
Alan(FEC)

A) % B) % ) Dj1 E)2

LVE I



| GEOMETRI J 22|

ABCDE dizgiin
besgen
[BF] ve [EF]

agiortaylar

o] D
Yukandaki verilere gére, m(EFB) = x kag derecedir?

A)128 B)132 C)136 D)144 E) 156

2. g agilannin toplamt, dis agilannin toplaminin 3 kati-
na egit olan bir diizg{in gokgenin kenar sayisi kagtir?

A) 6 B) 7 c)8 D) 10 E) 12
3. D ABCDE diizgiin besgen
P B, A dogrusal
E C |CP|{=|CD|
Py
m({DPC) = a
A B P

Yukandaki verilere gore, m(lﬁ:) = a kag derecedir?

A) 15 B) 18 C)20 D) 22 E)24
Py
4, L m(KBC) = 30°
A2 E
= m(EFL) = 20°
<] D
8~J30° ¢

K

Yukaridaki gekilde; ABCDEF bir diizgiin altigen oldu-
guna gore, m(KaL) = x kag derecedir?

A)40  B)45 C) 50 D) 60 E) 65

5.

6.

7.

8.

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Cokgenler ve Dortgenler - |

E
D
A
Cc
B

A) 34

Yandaki gekilde; ABCDE
diizgiin beggen ve BFC
eskenar {ggen olduguna
gére, FDE agisinin $iglsi
kag derecedir?

B) 36 C) 38 D) 40 E) 42

ABCDE bir diizgiin bes-

D
gen
£ c [FD] 1 [DC]
F A, B dogrusal
F A B

Yukandaki verilere gdre, m(B'fEb) = X kag derecedir?

A) 45 B) 48 C) 52 D) 54 E) 56
D ABCD dértgen
A
[AC] ve [BD] kosegen
B 4|AE| = |EC]
2|ED] = |EBI
B % A(ABCD) = 120 cm?

Yukandaki verilere gére, A(BEC) kag cm? dir?

A) 42 B) 48 C) 56 D) 60 E) 64

O noktasi, ABCDEF diiz-
giin albgeninin agdirhk

E D
K merkezi
F ® c [OH] L [AB] ¥
[OK] L [CD)
AH B

Yukandaki verilere gdre, m(K/O\F) = x kag derecedir?

Ay 120 B) 130 C) 135 D) 144 E) 150



ABCDEFGH bir dizgin
sekizgen

|KE] = 13 ¢cm
oAV

B C

Yukandaki gekilde; [AE] ve [CG] késegenleri O nok-
tasinda kesistigine gére, |KG| = x kag cm dir?

9. G B

H

A)5 B) 6 c)7 D)8 Byo
10. E D ABCDEF diizgiin
alhgen
[DK] L [KF]
F c o~ o~
m(EDK) = m(CDK)
A B

Yukandaki sekilde; Alan(ABCDEF) = 543 ¢cm? ol-
duguna gore, |DK| = x kag cm dir?

A) 8 B) 9 c)12 D) 15 E) 18

11. D

A B

Yukandaki sekilde gevresi a cm olan bir besgenin i¢
teget gemberinin yangapi r = 4 cm dir.

Buna gére, beggenin alam kag cm? dir?

A a B)av2 C) 2a D) avB E) 4a

12. £ o ABCDEF bir diizgiin
altigen
APRTF bir diizgiin beg-
F c gen
[AD] ve [AT] kosegen
A B

Yukanidaki verilere gére, m(T/A\D) = @ kag derecedir?

A)20  B)24 C)25 D) 30 E) 32

13. D F A, B, G dogrusal
= 130° [AE] L [ED]
c m(EAE) = m({DCB)
Py
x m(EDC) = 130°
F A B G

Yukaridaki verilere gore, m(G/B\C) = X kag derece-
dir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

14. D ABCD bir dérigen
[AC] L [BD]
/ “ [AB] L [BC]
A s 15—>C  |DC| =45 cm
\ |DO| =8cm
|OA] =9 ¢cm

B

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 78 B) 86 C) o1 D) 96 E) 98
15. A ABCD dértgeninde
K N K, L, M ve N orta noktalar
B D |AC| =30cm
|BD| = 18 cm
L M

c
Yukandaki verilere gore, G(KLMN) kag cm dir?

A) 30 B) 36 C) 48 D) 56 E) 64

16. 8 ..ABCD... diizgiin
c A gokgen
20 O diizgiin gokgenirt
merkezi
D e
0 m(OAC) = 50°

Yukandaki verilere gbre, diizgin gokgenin kenar
sayisi kagtir?

A8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 18



| GEOMETRI [

1. Bir diizgiin gokgenin kenar sayis ile kégegen sayi-
lan toplami 66 olduguna gore, bir i¢ agisimn 6lgi-
siiniin bir dig agisirin dlgisine oram kagtr?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)8

KABCDEF duzgin gok-
geninde [AP] ve [FP]
agiortaylan P noktasin-
da kesigmektedir.

Yukandaki verilere gore, dizgin gokgenin bir ig agi-
sinin olglsh kag derecedir?

A) 120

B) 130

C)140 D)150  E)160

ABCDEF ... bir diz-
gun gokgen

[BE] n [CF] = {T}

e
m(BTC) = 24°

Yukaridaki verilere gbre, m(ﬁE) = a kag derecedir?

A)144 B)148 C)152 D)156 E) 160

ABCDEF gizzin

2 e n s
TR A

n
‘ll
U

Yukzrioag se€in . = 4 3.1 e oduguna
gire. Az LSTTES xag o gir”

peaf

Zirve -

DERGISI YAYINLAR.

Cokgenler ve Dértgenler - Il

ABCDEFK... dizgun bir
cokgen

[BF] kdgegen
[AB] 1 [BF]

Yukanidaki veritere gére, bu diizgin gokgen kag ke-
narlhidir?

A) 8 B) 9 C)10 Dy 11 2
B c ABCD karesinin kenarian
Ug gesit pargaya béline-
rek gekildeki gibi bir sekiz-
gen olugturulmusgtur.
AT B

Sekizgenin alam 70 cm? olduguna gére, karenin
alani kag cm? dir?

A) 80 B) 84 C) 80 D) 88 E) 100
ABCD bir dértgen
[AC] ~ [BD] = {E}
IAE] =6cm
{BE{ =8cm
{CE| =4cm
|DE| =3 cm

Yukandaki gekilde; m(DAC) = 15° olduguna gére,
m{DBC) = a kag¢ derecedir?
A)15  B)30 C) 45

D) 60 E) 75

Kdasegen sayist 27 olan bir ¢okgenin herhangi bir
kogesinden en fazia kag kdgegen gizilebilir?

a8 B)7 c)8 D)o E) 10
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9. & D ABCDEF diizgiin
L altigen
|DL| = |KA|
F
|AB] =4cm
A 4 B

Yukarnidaki verilere gore, FKLD dértgeninin alani kag
cm? dir?

A) 1673 B) 12V3 C) 10V3
D) 8v3 E) 43
10. £ E ABCDEF
T dizgan attigen
|AT| = |TF| = 6cm
A
B C

Yukandaki verilere gére, Alan(TBC) kag cm? dir?

A) 6043 B) 543

D) 483

C) 52V3
E) 36v3

ABCD bir dérigen
[BK], [AL], [DL] ve
[CK] agiortaylar

1. .
7

m(ALD)= 70°

Yukandaki verilere gére, m(CKB)=x kag derecedir?

A)70 B)80  C)S0  D)100  E) 110

12. A ABC bir icgen

E, dig agiortaylarin
kesim noktas:

D, i¢ teget
gemberin merkezi
|BE| = 12¢ecm
|[EC| =8cm

B, C
/\/\
E |BD| = 4 cm

Yukandaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir?

A) 10 B) 4/6 C)y7v2 D) 310 E)o

13.

14.

15.

E o]

ABCDEF
dlizgiin altigen
[EDN[AK= {L}
|DK} = 2]KC}
A B

|AK]
KL|

Yukandaki verilere gbre, oram kagtir?

A)

| w

B)-g— C)g D2  E)3

.. ABCD ...

0

diizgiin cokgen

0, gokgenin merkezi
m(AOD) = 90°
{OA| = 8cm

Yukarndaki verilere gbre, diizgiin gokgenin alam kag
cm? dir?

A)81  B)9  C)108 D)136  E)192

m(ABD) = m(ABC)
m(ACB) = m(ACE)
m(BDE) = 80°

m(CED) = 70°

Yukandaki verilere gére, m(BAC) =« kag derecedir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75

.ABCDEF...
dlzglin ¢okgen
m(EDC) = 8a

m(FBE) = a

Yukandaki gekilde verilen dizgiin gokgenin kdge-
gen sayist kagtir?

A) 35 By44  C)54  D)90 E) 135



1. D c ABCD paralelkenar
[BH] L [AD]
. o [CE] agiortay
E o~
70° m(DAB) = 70°
A 8

Yukaridaki verilere gére, m(HEC) = a kag derecedir?

A} 130

B) 125

C) 120 D) 118 E) 110

ABCD paralelkenar
|[EC] =2¢cm
|BC| = 3cm

A(EFC) = 4 cm?
[AF ~ [BC = {E}

A B

Yukaridaki verilere gdre, ABCD paralelkenarinin
alant kag cm? dir?

A) 18 B) 21 C) 24 D) 27 E) 30
3. D F ¢ ABCD ve DEBF
paralelkenar
Alan{ABCD} = 80 cm?
= 2
& ¥ S Alan(DEBF} = 60 cm

Yukandaki verilere gére, AEF Gggensel hdolgesinin
alant kag cm? dir?

A) 15 B) 12 c) 10 D) 8 E)5
4. H ABCD bir paralelkenar
I [CH] 1 [AD

b/ E_ e, c
|DE| = |EC|
ICF| = |FB|
|FB| =3 cm
! |CH| =8cm
A B

Yukaridaki verilere gore, taralt alan kag cm? dir?

A6 B)18 C) 24 D) 26 E) 28

£irve

YAYINLARI

Paralelkenar ve
Eskenar Dértgen - |

D E c ABCD paralelkenar
[AC] késegen
{BE] agiortay
8|KE| = 3|BE|
A B |DE| =8¢cm

Yukandaki gsekilde; [AC] ~ [BE] = {K} olduduna g6-
re, Cevre (ABCD) kag cm dir?

A) 72 B) 64 C) 80 D) 56 E) 52
H D c ABCD paralelkenar
{AH] L [HC]
0, kigegenlerin
% kesim noktasi
A B JOH| - |OD| =6cm

Yukaridaki veritere gore, | DC| nin en kiigitk tamsay:
degeri kag cm olabilir?

A) 5 B) 6 cy7 D} 8 E)9
D 4F c ABCD paralelkenar
£ [AE] agrortay
[AE] 1 [BF}
|AB| = 12cm
. 12 B8 {DF| = 4cm

Yukaridaki verilere gére, Cevre(ABCD) ka¢ cm dir?

A) 48 B) 46 C) 44 D) 42 E) 40
D c ABCD egkenar dértgen
|AC}| = 2|BD|
|AB| = 4/5cm
A B

Yukaridaki verilere gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 48 B) 56 C) 64 D) 68 E) 72




9. D c ABCD paralelkenar
[DE n [AB = {F}
12 4 IDE| =12 em
3 |BE| =3 cm
CoA B P m(ADF) = 90°
Yukanidaki gekilde; Alan{ABCD) = 108 cm? oldugu-
na gore, |BC| orani kagtir?
| BF|
3 5
A) — B)2 C) — D) 3 E) —
) > ) ) 5 ) )

10.

.
A B E

Yukandaki ABCD paralelkenannda,

[DF ~ [AB = {E} dir.

Alan (DEC) = 10 ¢m? olduguna gére,

Alan{ABCD) kag cm? dir?

A) 40 B) 30 C) 25 D) 20 E) 15

11. D ¢ ABCD eskenar dérigen
[EH] L [AH]

IBE| = |EC|

|BH|j =3 cm

|HE] = 4om

A B

Yukarnidaki gekilde; A, B, H dogrusal olduguna gére,
Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 96 B) 92 C) 88 D) 80 E) 72

12. E ABCD paralelkenar
ABE liggen
[ ~ P
m(CBK)= m(CBE)
|DE|= 4 cm
|AD|= 8 cm
A B K |DF|= 3 cm

Yukaridaki gekilde; A, B, K dogrusal olduguna gore,
|BF| = x kag cm dir?

A5 B)6 C)Jf- D) 8 E)9

13. o c ABCD eskenar ddrtgen
V {BD] kbésegen
[EH] L [AB]
12
IBC| = 12 om
8 |EH] = 8cm

A B 8

Yukarnidaki verilere gore, BEC Uggensel bdlgesinin
alani kag cm? dir?

A) 60 B) 56 C) 52 D) 48 E) 44

14. A £ BAC bir dik tiggen

ABDE egkenar dérigen
|BD| = pC|
[AC] = 83 cm
e
C m(BAC) = 90°

B 0

Yukandaki verilere gére, Alan(ABDE) ka¢ cm? dir?

A)24/3 B)32/3 (C)36Y3 D)54 E72

15. E ABCD paralelkenar
|AE| = 2|EB]
A B [DE n [CB = {F}
D c
Yukaridaki verilere gore, AABCDY oramni kagtr?
A(FEB)
A) 6 B) 8 Ce D) 10 E)12

16. 0 F ¢ ABCD egkenar dértgen
V DEF egkenar (¢gen
[AC] kbsegen
|AE] = |EC|
A 8

Yukandaki gsekilde; DEF egkenar Gggeninin bir ke-
narn 6 cm olduguna gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 323 B) 493 C) 56v3

D) 72v3 E) 803
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1 D E a3 ¢  ABCD paraletkenar
120° [AE] agortay
[BH] L [AE]
X 7 |BC] = 7 cm
|[EC] = 3 cm
A B

N
m(ADC) = 120°
Yukandaki veritere gore, |BH| = x kag cm dir?

A} 5 B) 26 C) 245 D) 3/2 E) 4

ABCD paralelkenar
[AC] kogegen
T [KT] L [BC]
|DE] = 2|EC|
IKT| =3cm
|AD| = 6cm
Yukanidaki sekilde; [AC] n [EB] = {K} olduguna go6-
re, Alan{(ABCD) kag cm? dir?

A B

A) 60 B) 64 C) 68 D) 72 E) 80

ABCD paralelkenar
[AC] ~ [DE] = {F}
E ICE] = 2{EB|

A(AFEB) = 22 cm?

3. D [oF

A
Yukandaki verilere gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 52 B) 60 C) 64 D) 66 E) 72

ABCD paralelkenar
D, C, K dogrusal

F 3|CF| = 2]AD|
|AE| = |EB]

A E B

Yukaridaki gekilde; A(CFK) = 8 cm? olduguna gore,
ABCD paralelkenarinin alani kag cm? dir?

A) 48 B) 42 C) 36 D) 24 E) 12

Lirve

DERGISI YAYINLARI

Paralelkenar ve
Eskenar Dértgen - 11

5. D c

ABCD paralelkenar
[AF] ve [DF] agiortay

[FE] 1 [AD]
IFE] =3 em
A B |AB| = 10 cm

5

Yukaridaki verilere gore, Alan{ABCD) kag cm? dir?

A) 45 B) 48 C) 54 D) 60 E) 66

ABCD paraletkenar
|DE{ = |EC]
Alan(EFB) = 6 cm?

A B
Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A} 45 B) 36 C) 30 D) 24 E) 20

7 D c ABCD paralelkenar
[AC] N [DE] = {K}
[KL] // [DC]
JAE| = 20 cm
A % E 10 |EB] = 10 em

Yukaridaki verilere gére, |KL| = x kag cm dir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20

m(OCB) = 60°

ABCD esgkenar dorige-
ninin iginde alinan her
hangi bir noktanin ke-
narlara olan uzakhkiar: .
toplarmi 12 cm dir.

do

A B

Yukaridaki verilere gbre, ABCD egkenar dértgeni-
nin gevresi kag cm dir?
A) 1243

B)16v/3 C)18/3 D)24 E)32



9. E ABCD paralelkenar
[AE] agiortay

[AF  [BC = {E}
|BC| =8cm

|EC] =2cm

Pt
m(ABC) = 120°
Yukandaki verilere gire, |AE| kag cm dir?

A8/3 B)10V3 ©)13/3 D)18  E)20

10. A ABC dik (iggen
BFDE egkenar dértgen
g [AB] L [BC]
|BF| = |FC|
|AD| =9 cm
|IDC| = 4cm

5: i 2
Yukaridaki verilere gbre, A(ABC) kag cm? dir?

A) 28 B) 32 C) 39 D) 42 E) 45

11. D . K ¢ ABCD
paralelkenar
|ABl=12cm
A(ABCD)=96 cm?

A 12

Yukandaki gekilde; [LK] L [DC], [MB] L [AB],
[LM] // [AB] ve |DK| = |KL]| =|LM| = |MB| olduguna
gore, |BC| kag cm dir?

A)2/30 B)2/289 C)10 D)9  E)4/5

ABCD bir egkenar
dérigen

m(BDE) = m(EDC)

m(DEB) = 84

A B

Yukandaki verilere gore, m(@l}) = g kag derecedir?

A) 58 'B) 62 C) 64 D) 66 E) 68

ABCD paralelkenar

[DE M [AB = {F}
|CE| =6cm
|EB| = 3 cm
|EF| =10 cm

Yukanidaki gekilde; [AC] kdsegen olduguna gbre,
|ET| = x kag cm dir?

A8 B)7 C)6 D)5 E) 4

14. ¢ ABCD egkenar dértgen

y JAE| = |EB| = |TB]

A
Yukaridaki veritere gdre, | AC| orant kagtir?
1 1 2 V3
A) — B) 7= C) = D) —— E)1
)3 BE O5 DY )

6 ¢ ABCD  egke-
nar dértgen
[AC] késegen
F [BE] L [DC]
|DE| = 4 cm
|EC| = 6¢cm

hm

Yukandaki verilere gore, |AF| = x kag cm dir?

A)3/5 B)4/3 C)3/6 D)4B  E)5

16 E 6 c ABCD ve KBLT para-
lelkenar
A, T, E noktalan dogru-
sal
JAT| = 2|TE|
|AD] = 12cm
|DE| =8 cm
|EC| = 6 cm

Yukarndaki verilere gdre, KBLT paralelkenarinin
gevresi kag cm dir?

A) 17 B) 26 C) 30 D) 32 E) 34
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1 D c ABCD paralelkenar
“!. [FH] L [DE]
E |BE| = 2|EC|
|AF| = [FB|
|FH| = 4cm
a F B |DE| = 10 cm

Yukarnidaki verilere gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 45 B) 48 C) 50 D) 54 E) 56
2. D ¢ ABCD egkenar dérigen
[AC] ve [BD] kdsegen
[DH] L [AB]
|BE| =8 cm
AXxH 5 B |BH| = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, |AH| = x kag cm dir?

A3 B)% 02 D)% E) 1

¢ ABCD paralelkenar
[AC] kbsegen

[PH] L [DC]

[PT] L [BC]
2|PT|= 3|PH|

Yukandaki sekilde; P<[AC] ve Cevre(ABCD)=40cm
olduguna gore, |AB|= x kag cm dir?

A X B

A) 16 B) 15 ) 14 D) 12 E) 10
4, D o ABCD egkenar dértgen
£
‘ [ED] L [DA]
|CE| = |EB|

E

A
Yukandaki verilere gbre, m(C/aE)= o kag derecedir?

A) 75 B) 60 C) 45 D) 30 E) 15

7.

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Paralelkenar ve
Eskenar Dértgen - 111

D ¢ ABCD paralelkenar

[FE] // [DC]
K ADB dik (iggen
F |AD| = 3|AF]
|AB| = 12cm

A B

Yukaridaki verilere gore, |DE| kag cm dir?

A) 4 B) 5 c)6 D)8 E) 10

ABCD egkenar dortgen
[CH} L[AB

[DE] L [BC]

|AE[ = 17 cm

|CH| = 8 cm
Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABCD) kag cm dir?

A B H

A) 32 B) 48 C) 56

D 4 L 4 C
% 3
120°
ATk B

Yukandaki gekilde; m(:{B\C) = 120° olduguna gébre,
|KL} = x kag cm dir?

D) 60 E) 64

ABCD paralelkenar
|DL]=|LC|=4 cm
{BC| =3 cm
JAK] = 1em

A) 6 B)4v2 (C)3/3 D) 372 E) 2V3
D c ABCD egkenar dorigen
|AB| = 10 cm
|AC| + |BD| = 28 cni
A 10 B

Yukarnidaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 96 B) 92 C) 90 D) 88 E) 80



Geometri LYS Konu Testi m

9. ; ¢ ABCD bir kare
F K £ ABEF egkenar
60° dértgen
|AB] = 6 cm
Pt
m{FEB) = 60°
A 6 B
Yukanidaki verilere gdre, tarall DAFKC alani kag cm?
dir?
A)18 B)18-6+3 C)36—~2—72i_3—
D)36-163 E)36-1243

ABCD paralelkenar
[DK] 1d

[CL} Ld

[BM] Ld

Aed

|DK] = 8cm
|BM] =5¢cm
Yukaridaki verilere gére, |CL| kag cm dir?

A) 15 B) 13 c) 10 D) 8 E)6
11. D c ABCD parafelkenar
[ED] 1 [DA]
[EF] L [AB]
|IDE] =4 cm
|FB| = 1 cm

A FT8
Yukarnidaki gekilde; [AE] ve [BE] agiortay olduguna
gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 128 B) 126 C) 124 D) 112 E) 96
12. E ABCD bir paralelkenar
b F JAK] = 4 cm
c |KE| =8 cm
[AF ~ [BC = {E}
A B
Yukandaki verilere gére, _f\_(_EF_K_; orani kagtir?
3 2 3 1 1
A) — :B) — C) D) — E) =
) 5 )5 )7 ) )5

13.

14.

15.

16.

ABCD, AGFE ve
CKMN
paralelkenar

[BD] kosegen
|DF|=|FM|=|MB|

A G B

Yukaridaki ABCD paralelkenarinin alant 108 cm? ol-
duguna gore, tarali paralelkenariarin alanian topla-
mi kag cm? dir?

A) 54 B) 48 C) 42 D) 36 E) 30
D 4 F 8 ¢ A KL dogrusal
[EF] // [BC]
|BL] = 6cm
ILC| =3cm
|DF} = 4com
|IFC] =8cm

Yukarida verilen ABCD paralelkenarinda; EBLK
dortgeninin gevresi 26 cm olduguna gore, AKFD
dortgeninin gevresi kag cm dir?

A) 21 B) 23 C) 24 D) 25 E) 26

A E B

Yukarida verilen ABCD paralelkenarinda D, F, £ dog-
rusal ve [EK] // [AC] dir.

|AB] = 3|AE] olduduna gore, 14F] oram kagtir?

|EK]
1 1 2 3 3
A) — B) — C)— D) — E) —
)5 i )= )2 b
ABCD paralelkenar
EAB Uggen
B - A(ABCD) = A(EAB)
K L
A B

Yukaridaki verilere gbre, ll'Ki?'} oranit kagtir?

AB|

1 2 1 3 3
Af = B) = &= D) < E) =
'3 )5 12 )% '3
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Dikdértgen, Kare ve Deltoid - |

1. o c ABCD dikdértgen 5 o ABCD dikdértgen
[AC] ve [BD] kdsegen 3 [AC] késegen
O |AK| = |OB| Sl i A(DEC) = 4 cm?
|OK| = [KB| x A(ADE) = 12 cm?
- " g e B [FC] =3cm
Yukandaki verilere gére, m(COB) = a kag derecedir? Yukandaki verilere gore, |FB| = x kag cm dir?
A) 36 B) 48 C)54 D) 63 E) 72 A2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
6. ABCD dikdortgen
2. , £ & ABCD dikdérigen R > 1
# # DAE ikizkenar dik liggen
[BD] kdsegen
4 |AD| = |AE]
|DE| = |EC|
IDT| = 4om IDE| = 12v2 em
A = B m(ABD) = 30° A e B JEG = 12 em
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir? Yukandaki verilere gére, |[DC| = x kag cm dir?
A) 15 B) 17 C)18 D) 19 E) 20
A)36/3 B)42/2 C)56 D)72 E)48Y3 ) )
7. p I3 c ABCD bir kare
3. 10 c ABCD dikdértgen [DF] ~ [BE] = {K}
[DE] ve [CF] agiortay K . E ve F orta noktalar
[BG{ = Wem |AB| = 12 cm
|FE| = 4 cm
ATF 7 £ B A 12 8
Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? Yukandaki verilere gore, Alan(KBF) kag cm? dir? A
A) 70 B) 68 C) 65 D) 60 E) 50 A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 24
8. c ABCD bir kare
4. B ABCD dikdérigen
AE] L [DB k5 L5
1
. 3 tAEE L IRR) \; [KE] L [AB]
5 CF] L [DB
’ [CF] L [DB) : |AE] = 2 cm
DE| = 4
s E IDE} =4 em |EB| = 8 cm
K |EF| = 5.cm AzE 8 B [KE| = x
Yukandaki verilere gére, |AE| = x kag cm dir? Yukandaki verilere gbre, |KE| = x kag cm dir?
A4  B)S C)6 D)7 E)8 A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E)8
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9.

10.

11.

12.

ABCD bir kare

[AE] L [EF)
|BF| = 4cm
|AE| = 3J/13 cm

A B 4 F
Yukandaki verilere gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 144 B) 121 C) 100 D) 81 E) 64
D c ABCD bir kare
[FE] L [AB]
|[FC| = 42 cm
F
A E B

Yukandaki sekilde, F noktas: ABCD karesinin kdge-
genlerinin kesim noktasi olduguna gébre, tarah alan
kag cm? dir?

A) 36 B) 38 C) 40 D) 42 E) 44
D Ly c ABCD kare
% |DE|=[FB|=|KB]= x
: ILC| = |CK| =y
K
X
A F x B

Yukaridaki verilere gore, EFBKLD tarah alanimin x
ve y cinsinden esiti agagidakilerden hangisidir?

A} x{x + 2y) B) y(x + 2y) C) 2x(y ~ x)
D) y@x +y) E) x(2x +y)
A D ABCD bir kare
7 X [AC] kdsegen
E |AE| = 7 cm
B c

Yukanidaki gekilde Alan(ABCD) = 288 cm? oldugu-
na gore, |DE| = x kag cm dir?

A) 15 B) 13 Cy12 D} 10 E) 8V2

13. ABCD bir kare

EAF ikizkenar

dik Uggen
|FB| = 3|AE|

AN

A F B

Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) orani kagtir?
Alan(EAF)
A) 9 B} 16 C) 18

D) 24 E) 32

14. o L c ABCD dikdartgen
EBFK kare

L, K, B dogrusal nok-
talar

15,

s
m{DAL) = 15°

A E B |DC]| = 6v2 cm

Yukanidaki verilere gore, |AL| = x kag cm dir?

A) 443 B) 42 C) 3v3 D) 3v2 E) 4
15. o c ABCD bir kare
[DE] L [EF]
¢ |BE| = 4 cm
3 E {[ECl =4cm
4
A F B

Yukarnidaki verilere gbre, tarali AFED dérigeninin
alam kag cm? dir?

A) 40 B) 42 C) 44 D) 45 E) 46
16. c ABCD bir kare
(BD1 n [AE] = {F}
[CE] /I [BD]
] 22 m(DAE) = 65°
65°
A B

Yukandaki verilere gore, m(ﬁ@b) =a kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70



KABL ve BCDE Kkare,
ABC dik Gggendir.
|DC} = x

KLl =y

X ve y tamsayi

Karelerin alanlan farki 17 cm® olduguna gére,
Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 36 B) 38 C) 40 D) 42 E) 44

D ¢ Yandaki sekide ABCD
kare, AEDF deltoid ve
ve EF uzunfugu karenin
E ¢ bir kdsegeninin uzun-
luguna egittir.

A B

Buna gére, karenin alanimin deltoidin alanina orani
kagtu?

A) 1 B) V2 C)2 D) 2v2 E) 342

D c ABCD bir kare
X 60° [DE] 1 [EC]
Pty
E" m(ECB) = 60°
- B

Yukaridaki gekilde, tarali alan 8(8 - +/3) cm? oldugu-
na gore, |DE| = x kag cm dir?

A)2 B) 3 C)4 D)6 E)8
D E C ABCD dikdértgen
|DE| = |DF|
|EF| = |FB|
JAE| = 12cm
|[EBj =2cm
A 12 E 2 B

Yukandaki verilere gére, Alan{ABCD) kag cm? dir?

[cromEral [

Zirve -
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5. D ABCD deltoid
82 Y [DA] L [AB]
A ¢ |pc|=|BC|=17cm
\/ |AD| = 8v2 cm
B

Yukandaki verilere gore, |AC| kag cm dir?

A) 24 B) 23 C) 21 D) 20 E) 18

ABCD dikdortgen

P P
m(DAE} = m(BEC)
|AE] =4cm
|EB] = 8cm

A B
Yukandaki verilere gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 18 B) 24 C) 28 D) 32 E) 36

ABCD dikdértgen

7. p c K
D, C, K dogrusal
. |ACt = DK
{40 m(CAB) = 40°
A B

Yukaridaki verilere gére,m(CBK)=a kag derecedir?

Ay 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

8 o, c ABCD bir kare
[BD] kégegen
2 |BE| = 2|EC]|
|BT| = 2|AT|
T, K, E, dogrusal’
AT B

Yukandaki gekilde; Alan{ABCD) = 144 cm? olduguna
gore, Alan(DKE) + Alan(TKB) toplami kag cm? dir?
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9. 53 c ABCD dikdbrtgen
[AC] késegen
. [EF] L [AB]
K |DE|= 3 cm
K+ B
Yukandaki sekilde, Alan(ABCD)= 54 cm? ve

Alan(BCEF)= 36 cm? dir.
Buna gore, |[EK|= x kag cm dir?

9 7 "
A5 B) 5 C)4 D) = E)3
10. c ABCD bir kare
[AE] ~ [CF] = {P}
£ |AP| = 2J/5 cm
P
A F B

Yukandaki sekilde; E ve F bulunduklari kenarlann
orta noktalan olduguna gére, ABCD karesinin alani

kag cm? dir?
A) 20 B) 24 C) 30 D) 36 E) 45
11. ABCD bir kare
DKBL eskenar dértgen
. Py o~
M(ABK) = m{LBC) = 15°
K 5 Cevre(DKBL) = 48 cm
15
A B

Yukandaki verilere gére, Gevre(ABCD) kag cm dir?

A)24/3 B)28/3 C)32J3 D)20/8 E)24/6

12. c ABCD ve KLMN

o

L

birer karedir.

A B
Sekilde verilen iki karenin gevreleri toplami 64 cm dir.

iki kare arasinda kalan taral alan 128 cm?olduguna
gére, KLMN karesinin bir kenar uzunlugu kag cm
dir?

A)1 'B) 2 c)3 D) 4 E)5

13.

14.

15.

16.

D c ABCD ve KLBN karedir.
IAN] = 16 cm

A L E

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) + Alan(KLBN})
toplami kag cm? dir?

A) 256 B) 236 C) 225 D) 1986 E) 144
o G ABCD bir kare

[BD] kosegen

|DE| = 6 + 643 cm

60°
P

m(DEC) = 60°

A B

Yukanidaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)240 B)224 C)216 D)200 E) 196
D c ABCD bir dikdértgen
|AE] =3 cm
|EB| = 6 cm

m(CDB) = m(ADE)

A3 E & B
Yukanidaki verilere gére, A(DEB) kag cm? dir?

A)8/3 B)6/2 C)6/3 D)9/3  E)18
D C
T F
A B # E

ABCD bir kare ve BEFT bir dikdértgendir.
JAD| = |BE| ve A, B, E noktalan dogrusaldr.

$ekilde verilen ABCD karesinin alani, BEFT dikdbrt-

3 . _ Gevre(ABCD)
geninin alaninin 5 si olduguna gore, “coyre(BEFT)

orant kagtir?

9 7 7 4 6
Ay ~— B) — Cy — D) — E) —
)4 )5 )6 )3 )5



D c ABCD dikdortgen
|BD| = 12 cm
Pt
m{&BD) = 15°
15°
A 8

Yukaridaki verilere gore, ABCD dikddrigeninin alan:
kag cm? dir?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36
D E2 ¢ ABCD dikdortgen
F [BF] L [AE]
6 . 6 |BF| = 6 cm
|EC] = 2cm
A B JAD| =6cm

Yukaridaki verilere gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 60 B) 56 C) 54 D} 48 E) 42
£ ABCD dikdérigen
14

D 8 A, C, E dogrusal

o / [DE| = 14 cm

10 |CE] =6 cm
JAC| =10 cm

A B )

Yukarnidaki verilere gbre, |BE| = x kag cm dir?

A) 8 B) 6v2 C)9 D) 4V6 E}10
o c ABCD dikdbrtgen
] L

EBGF kare
1 |AE|= 8 cm
F #
o} ol
A 8 ‘ E x B

Yukandaki gekilde tarali bolgenin alant 57 cm? ol-
duguna goére, |EB|=x kag cm dir?

A2 B3 C)4 D)5 E)6

Dikdértgen, Kare ve Deltoid - llI

Zirve

DERGISI YAYINLARI

D ¢ ABCD dikddérigen
[DF] 1 [AC]
. |AF|=6cm
S |FBl=2cm
A € F 2 B

Yukanidaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

A8/3 B)7V3 C)6/3 D)5v3 E)4/3
D c ABCD kare
[BE] L [EA]
£ |EB] = 20 cm
IN20
A B

Yukaridaki verilere gére, Alan{CEB) kag cm? dir?

A) 200 B} 150 C) 100 Dy 75 E) 50
D c ABCD bir kare
& AEFD egkenar dorigen
Pt

E m{FDC) = 40°

A : B
of
£

Yukandaki verilere gore, m(F‘ETS) = a kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40

Bir deltoidin kenarlarinin orta noktalarinin birlesti-
ritmesiyle olugan dérigen igin en dogru ifade agagt-
dakilerden hangisidir?

A} Yamuk B) Egkenarddrtgen
C) Deltoid D) Kare
E) Dikddrtgen



9. A ABCD dettoid
|AB| = |AD|
E E, F ve K orta noktalar
|EF| = 8cm
5 o |KF| = 4cm
K F
C

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 323 B) 36v2 C) 36V3

D) 40v2 E) 483

10. ¢ ABCD dikdérigen
[AC} ve [BD] kogegen
o |AE|=|EB|=8cm

{ |OT}= Jéo— cm

A 8 E 8 B

Yukaridaki sekilde, [CE] n [DB]= {T} olduguna g6-
re, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)144 B)160 C)176 D)192 E)216

11. c ABCD bir kare
IDE| = |AE|
|AF| = |FB|

[CE] n [DF] = {T}

X F B
Alan(ABCD)

Yi ki verilere gére, ————————
ukandaki verilere go Alan(AFTE)

orani kagtir?

A6 B) — 05 D) 4 E) %

12. c ABCD bir kare
|CE| = 3|EB|

|KB| = |BF|

\ |AK} = 8cm

A 8 K B F

Yukarndaki gekilde; [AB n [DE = {F} olduguna gére,
Alan{DKE) kag cm? dir?

A) 27 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36

13. ¢ Yandaki sekilde; kare bigimin-
deki bir karton, kenarlara para-
lel olan gizgiler dogrultusunda
kesilip beg adet gg dikddrigen
elde edildiginde geriye 6 cm?
lik bir taral bolge kalyor.

Buna gore, kare bigimindeki
A B ABCD kartonunun tiim alant
kag cm2 dir?

A) 72 B) 78 C) 84 D) 90 E) 96

14. c ABCD bir kare

[KE] L [DF]

8
|EB] =2cm
E
Nls |BF| =9cm
A =

X o |DE] =8¢cm

F

Yukandaki sekilde; D, E, B, F dogrusal olduguna

gore, ‘|i§l| orant kagtir?

2 8 3 5
A) ) B) T G — D) T E) n

15. o M c ABCD ve PRST kare

U K, L, M, N kenarlarin

P
N s L orta noktalan
Ay Alan(PRST) = 16 cm?
A K B

Yukaridaki verifere gére, Gevre(ABCD) kag cm dir?

A) 2045 B) 16V5 C) 162
D) 1245 E) 12V2
16. D K ABCD bir kare
< EFKC bir kare
26 246 - .
m(BCE) = 30°
}\/ \/F |AD] =28 om
8 E [KE| =276 em

Yukanidaki verilere gére, |AF| kag cm dir?

A) 443 B)4/6 C)6v3 D) 10 E) 12




1. A x D ABCD bir yamuk
[EF] orta taban
= T 9 [AC] ve [BD] kdgegen
[KL| = 3 ecm
B 12 C |IBC| = 12cm

Yukaridaki verilere gore, |AD| = x cm dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
2. 5 D ABCD dik yamuk
[AB] L [BC]
15
h 24 |AD|=|DC|= 15cm
JAC] = 24 cm
ol
B C
Yukandaki verilere gore, |AB| = h kag cm dir?
72
Aj12 B)16 C)18,5 D)20 E) &
3. D c ABCD ikizkenar
yamuk
[AB] L [CF]
3 |AD|=|DC| =|CB
|CE| = |EF|
m(DAB) = 80°

Yukandaki verilere gore, m(A/F\C) = g kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 85
4 D ¢ ABCD ikizkenar
W yamuk
&> o8 [AC] L [BD]

|AD| = |BC|
IDE| =342 cm

A B
|BC| = 3/10cm

Yukandaki verilere gére, Alan{ABCD) kag cm? dir?

A)72  :B)8D C) 81 D) 84 E) 96

Zirve -

DERGISI YAYINLARI

5. D x G ABCD yamuk
112° o~
m(ADC) = 112°
5 P
m(ABC) = 44°
o |AB] =9 cm
A ) B |CBl =5¢cm

Yukanidaki verilere gére, |DC| = x kag cm dir?

A2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
D 6 C ABCD bir yamuk
[AE] ve [DE]
agiortay
|AD] = 12cm
X |AB} = 16 cm
A L B IDC| = 6 cm
Yukaridaki verilere gore, |EF|= x kag cm dir?
A)6 B) 5 C) 4 D) 3 E)2
A D ABCD dik yamuk

A [AB] L [BC)

’ [AC] L [BD]
|AD| = V2 cm
|BC| = 8v2cm

2] 82 [+

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)18V2 B)16/2 ()24 D)20 E) 1242
D 2 ¢C ABCD yamuk
m(A) = 45°
4 T
m(B) = 30°
45° 30° |BC| =4cm .
R 8 (DC| = 2cm
Yukandaki verilere gore, |AB| kag ¢cm dir?
A)4+3/2 B) 4 + 2V3 C) 43
D)6 + 23 E)8
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9.

10.

11.

12.

ABCD ikizkenar

D 4 ¢
yamuk
|AD| = |BC|
[AC] L [CB]
|DC] =4 cm
A 16
|AB| = 16 cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A} 75 B) 15V10 C) 15415

D) 1610 E) 20415

ABCD dik yamuk
[AD] L [DC]
[BA] L [AC]
|AD| =4 cm
|IDC| =6cm

B C
Yukarndaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 51 B) 54 C) 56 D) &0 E} 66
D c ABCD bir yamuk
|AD|=|DE| = 16 cm
8 |AE] = 24 cm
|CE| = |EB|
b
A B

Yukandaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)120 B)144 C)198 D)200 E)216
A 8 D ABCD dik yamuk
] / [EF] orta taban
E F [BD] kigegen
3 |AD| =6cm
|DK] = 5 cm
B o)

Yukanidaki gekilde; Alan(ABCD) = 80 cm? olduguna
gore, |FCj = x kag cm dir?

A5 B4 C) 6 D) 443 £)7

13. A ) ABCD dikdértgen
5T
IAB| = 2¥3 cm
5
X 28 |BK] =1cm
; 300k s
Bt 1 N> mOKH) = 30°
Yukarnidaki gekilde; K noktasinin C noktasina gére
simetrigi H noktas: olduguna gobre, Alan(ABHD) kag¢
cm? dir?
A) 2043 B) 2143 C)22J3
D) 26V3 E) 28V3
14. D c ABCD bir yamuk
[DE N [AB = {F}
E Alan(BEF)= 5 cm?
A K B F
Yukandaki sekilde; [DC|=|AK]|=|KB|=|BF| oldu-
guna gére, ABCD yamugunun alam kag cm? dir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
15. D c ABCD ikizkenar ya-
muk
[AE] aglortay
[AE] L [BC]
|AD| = |BC|
A * B lBEI = 8 cm
|[EC| = 2cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 2443 B) 363 C) 483
D) 5543 E) 643
16. D 4 L ¢ ABCD bir yamuk
[EF] orta taban
|[EM] = [LC|
E f—t ) F
IMF} = 2.]AK]
|DL| = 4 cm
A X K 9 B |KB] = 9cm

Yukarnidaki verilere gore, |AK]| = x kag cm dir?

A)

o

11 12 18 22
By = = - B
)4 C)S )5 )7



ABCD bir yamuk
{DC} // [AB]
JAD|=|BC|=4 cm
|DCl=6cm
|AB]= & cm
Yukandaki verilere gore, |BD|= x kag cm dir?

Fy 4

A 8 B

A) 542 B) 346 Cy9 D) 6v2 E)8
2. c ABCD bir dik yamuk
|EC| = |EB]
E |AB| + |DC| =16 cm
% Alan(ABCD) = 96 cm?
A B

Yukaridaki verilere gbre, | AE|= x kag cm dir?

A7 B) 8 C) 10 D) 12 E) 13
3. A 20D ABCD dik yamuk

of [AB] L [BC]

E 10 |EC|=|DC|= 10 cm

|AD|=|AE|= 2 cm
10
ol
B C

Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 44 E) 48

ABCD bir yamuk
[BD] kosegen
[BD] n [CE] = {K}
|AE} = 2¢em

|EB| =8 cm

|DC] =4cm

Yukandaki sekilde; Alan{(ADKE) = 11 cm? olduguna
gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A 2 E [ B

Aj22 ' B)28 C) 30 D) 33 E) 44

Zifve

DERGISiI YAYINLARI

Yamuk - 11

D c ABCD bir yamuk
[AC] ve [BD]
kogegen
|AC| = 12cm

i E |BD| = 16 cm
Yukandaki sekilde; |AB| + |DC| = 20 cm olduguna
gore, Alan{ABCD) kag¢ cm? dir?
A) 120 B) 112 C) 100 D) 96 E) 80
D x © ABCD bir yamuk
’ [DC] // [FH] // [AB]
B A u |KH| = |AE|
2|{BH} = 3|CH|
|EB} = 15¢cm
ATE % B [FK| =9 cm
Yukaridaki verilere gore, {DC| = x kag cm dir?
A) 14 B) 13 C)12 D) 11 E) 8
D c " ABCD ikizkenar
yamuk
|AD| = [BC|
: |BD| = 12 cm
P
15° m{DBA) = 15°
A B
Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
A} 24 B) 30 C) 3z D) 36 E) 42

ABCD ikizkenar yamuk
PKLveT

orta noktalar

IDT| =4cm v
|AK| = 8 cm

|TK| = 6cm
Yukandaki verilere gére, Alan(PKLT) kag cm? dir?

A

A) 36 B) 32 C) 30 D) 28 E) 25
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9. ABCD dik yamuk

[CE] L [EB]
|CE| = |EB|
|AD| = 8cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

m

A) 16 B) 32 C) 36 D) 48 E) 64

0. D c ABCD yamuk
[AC]  [EB] = {F}
. [FK] // [AB]
K
7 [DE| = |EA|
2|CF| = 3|FA|
A B

Yukandaki verilere gbre, Il;'éll orani kagtir?

3 4 5 6 7
A)— B)—~ C) - Dy — E)—
3 )3 )z Dz B

P

Yukaridaki §ektlde, AIan(DEFC):—-AIan(EABF) oldu-
duna gbre, |EF} = x kag cm dir?

ABCD bir yamuk
[DC] /1 [EF] // [AB]
|DCl=6cm
|AB|= 12 cm

A9 B) 3/10 C) 48 D) 10 E) 447

ABCD dik yamuk
[EK] L [BC]
|DE|=|EC]|
JAE|= 10 cm
|EK|=6cm

Yukandaki verilere gore, Alan{ABCD) kag cm? dir?

A) 88 B) 90 C) 92 D) 94 E) 96

13. D 12 C ABCD ikizkenar
yamuk
10
. |AD] = |BC|
|AE|=|ED|=10cm
b |DC| = 12 em
A H B |AH| =6cm

Yukardaki gekilde; [EH] .. [AB] olduguna gore,
Alan(DEBC) kag cm? dir?

A)150 B)160 C)180 D)210  E)240

ABCD ikizkenar

yamuk

- [BH] L [AD]
|AD| = |BC|
|DC| = 4 em

A ) B |AB| = 12 cm

Pt ey
Yukaridaki gekilde; m(ABH) = m{(HBC) olduguna

gore, Alan{ABCD) kag cm? dir?

A) 30V3 B) 32v3 C) 3643
D) 48V3 E) 64

ABCD bir yamuk

' [AD] // [BC]
6 a8 |JAD| =5cm
|AB] =6cm
IDC| = 8cm
B 15 c
|BC| = 15¢cm

Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 36 B) 42 C) 48 D) 52 E) 56

16. D 34 ¢ ABCD bir yamuk

37 m(EAB) = 30°
|AE] = 8cm
25  IBE| =2J7cm
7 [EC] =3V7 cm
- |bC|] =3/3em
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

b
[v2]

A)36V3 B)40/3 C)42/3 D)45/3 E)48.3



c ABCD paralelkenar
|AE| = |ED|

|AF| = |FB|
3|CK]| = |BD|

i e
F 7 B m(DAB) = 115°
Yukaridaki verilere gore, m(F’(fB):a ka¢ derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

c ABCD paralelkenar
|AD} =6cm
y, |BD|= i) cm
2
A E B

Yukaridaki gekilde; m(ADE)=m(EDB)=m(BDC) oldu-
guna gore, Gevre(ABCD) kag cm dir?

A) 30 B) 32 C) 36 D) 40 E) 42

c ABCD dikdértgen
< [BE] L [EF]
3 8 |AF|=|FE]
L |AB|= 10 cm
- 5 : |BC|=8cm

Yukandaki verilere gére, ABEF dortgeninin alam
kag cm? dir?

A) 30 B) 40 C) 50 D)60  E)70

c ABCD paralelkenar
[AF] n [DE] = {K}
[EC] ~ [FB] = {L}
IDF| _BE[ _,
IFC| [|EA]
AELFK) = 8 cm?
Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)24  B)32 C) 36 D) 40 E) 48

[oromsrai ]
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Zirve -

DERGISI YAYINLARI

Cokgenler ve Dértgenler
Genel Tekrar - |

5. D L ¢ ABCD paralelkenar
|AE| = [EL]
2 F ILF] = |FB]
A K B

Yukandaki gekilde; A(AEK) +A(KFB)=22 cm? oldugu-
na gore, ABCD paralelkenarinin alant kag cm? dir?

A) 36 B) 44 C) 56 D) 78 E) 88

A ABCD bir dortgen
EFCD dikdortgen
{AB| = |AD|
E D
K3 A, E, F dogrusal
{7 P
B = oy m{BAD} = 90°

Yukaridaki gekilde |AF| = 4 cm olduguna gére,
Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 442 B) 8 C)12 D) 16 E) 122

D E F c ABCD bir dikdortgen

) y DE| = |EF| = |FC|
N |BH] = |EF|
~ |AG| = |GE|

: VAR Alan(GHKF) = 35 cm?

Yukaridaki verilere gore, ABCD dikdértgeninin
alani kag cm? dir?

A) 70 B) 72 C) 76 D) 84 E) 90

D E X c ABCD paralelkenar
F [FE] 1 [EB]
4 [BE] agiortay
|AB| = 14 cm
A " B |AF] = 4 cm

Yukandaki verilere gére, |EC| = x kag cm dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12




D ABCD bir kare
K ve N orta noktalar
& ) K, L, M, N dogrusal
K—T wN Alan(PLM) = S,
© Alan{DKL) =
A 3 B Alan(CMN) = S,

Yukandaki gekilde; Alan(ABCD) = 144 cm? oldugu-
na gore, S, + S, + S, toplami kag cm? dir?

A) 27 B) 32 C) 36 D) 40 E) 42

10. D ¢ ABCD paralelkenar
[EF] L [FC]

|AE|=|ED]

|AF|=]FB|
|EF|= 4 cm

Yukaridaki sekilde; Alan(AEF)+ Alan(FBC)=30 cm?
olduguna gore, |CF| kag cm dir?

A)12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

11. o ¢ ABCD egkenar dértgen

[AC] ve [BD] késegen-
leri T noktasinda kesig-
mektedirter.

|EC| =8 cm

|TE| = 4cm

A B
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)96v3 B)144 C)72V3 D)124 E)96

12. c ABCD dikdérigen
[AF] L [DE]
o F
% |AT| = 4 cm
\1 ITE] =2cm
4 2 ~
m(AFD) = 45°
A E B

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)120  B)116 C)112 D)108 E)96
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D F [ ABCD bir kare
[FH] L [AB]
% |[GH| =3 cm
E
G
o
A H B

Yukandaki gekilde; A(ABCD) + A(FEB) = 84 cm? oldu-
guna gobre, |GF| = x kag cm dir?

A5 B)6 C)7 D)8 E)9

14. ¢ c ABCD bir kare

k ‘* [AC] késegen

) . [TK] L [AB]
|AK|= 3|KB|
A KB
Yukaridaki verilere gore, _Al_an_(%)_ oram kagtir?
Alan(TKBE)

1 2 11 12 15
A} — B) — e D) —— E) —
)2 )3 C)13 )17 )16

15. E ABCD paraletkenar
JAB| = 10 cm
|FB| = 6cm

G # .
A 10 B

Yukandaki sekilde; |DA| = |DE| = |DF| = |FC| oldu-
§una gére, EAB liggeninin alami kag cm? dir?

A) 48 B) 42 C) 36 D) 32 E) 24

16. E o ABCD bir kare
N
\M |AB] = |&F|
IDE| = 2|EC|
N
IMN} =3¢cm
-1 " [*] "
A B F

E, M, F dogrusal

Yukaridaki sekilde; [DN n [AB = {F} olduguna gére,
karenin alant kag cm? dir?

A) 256 B} 225 C) 198 D) 144 E) 81



BT R
2010
LYS Konu Testi V m

2 ¢  ABCD dikdértgen
[AC] ve [BD] késegen
- M E, K, B dogrusal
% (EF] // [AB]
A B

Yukandaki gekilde Alan{KEF) = 3 cm? oldugjuna gé-
re, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 36 B) 48 C) 64 D) 68 E) 72
D E C ABCD bir yamuk
AFCD paralelkenar
|EC{=5cm
|DE|= 3¢cm
A F B

Yukandaki sekilde; 4.Alan(ABCE)=13.Alan{AFE)
olduguna gore, |FB| kag cm dir?

AT B) 8 C) 11 D) 12 E) 13
D & ©C ABCD ikizkenar
yamuk
|AD| = |BC|
|AB| =12cm
A 2 B |IDC]=6¢cm

Yukandaki gekilde; m(A/D\B) = 90° olduguna gobre,

Gevre(ABCD) kag cm dir?
A) 28 B) 30 C) 32

D) 36 E) 40

D B m(AEC) = 30°

e 30°

Yu‘kanda verilen diizgin gokgenin ig agilarinin top-
lami kag derecedir?

A)1080 -B) 1260 C)1440 D)1620 E) 1800

zirve -

DERGISI YAYINLARI

Cokgenler ve Dortgenler
Genel Tekrar - |I

D c ABCD yamuk
‘ [DC] // [AB]
E ICE| = |EB]
‘ 2|DF| = 3 |FB|

£ 3 A(ADF) = 12 cm?

Yukaridaki verilere gbre, A(DEF) kag cm? dir?

A} 1

B) 2

cy3 D) 4 E)5
ABCD dik yamuk
[CE] L [BE]

[CE] agiortay

[BE] agiortay

|CE] =15cm

[BE| = 20 cm

A B

Yukaridaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

A)12 B) 18 C)18 D) 20 E) 24
D 6 C ABCD bir yarnuk
6 [DC} /1 [AB]
E |BE| = |BC|
5 IDE| = |DC|=6¢cm
|AE| =8cm
A X B

Yukandaki verilere gére, [AB| = x kag cm dir?

A) 15 B) 14 c)12 D) 10 E) 62
ABCD bir yamuk
EFCD paralelkenar
|AE| = 4cm
|ED] =6 cm
|DC| =5¢cm

A 5 —s |AB| =15¢cm

Yukandaki sekilde A(EFCD) = 24 cm? olduguna go-
re, ABCFE tarali bélgesinin alant kag cm? dir?

A) 48 B) 56 C) 68 D) 72 E) 96
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ABCD bir yamuk
[BE] L [AF]

[CF] L [AF]
[DC] // [AB]
|BE| =12cm
|AD| =8cm
|CF| =5cm

Yukandaki gekilde; A, E, D ve F dogrusal olduguna
gére, Alan{ABCD) kag cm? dir?

A) 72 B} 68 C)64 D) 60 E) 56

c ABCD paralelkenar

[CE], agiortay
KL [EF] L [DC]
[EK] L [AD]
|AB| = 3|AE|

Yukaridaki verilere gore, ]Tz_l:—ll orani kagtir?

A)-—12— B}% o)-i— D}%— E)1

11. D ABCDE  diizgiin
> besgen

Pt
m{PDC} = 54°
E 54°0y 0

o
m(PCD) = 54°
|AB| = 3|AK|

A K B

Alan(PKBC)

Yukandaki verilere goére, ————————
Alan{ABCDE)

orani kaghr?

1 1 2 3 7
~ B) — c) = D) — E) -
A3 1% ar )0 )10

12. c ABCD bir kare

2 [AF]  [DE] = {P}
F |AP| = |PF|

|BF| = 8¢cm
JFCj =2 em

A x E B8
Yukaridaki verilere gire, |AE| = x kag cm dir?

nZ el o2 2 9=

13. c ABCD bir kare
[DK] L [KA]
Y 6 |DK] = 8 cm
g3
m(ADK) = 30°
K
A B

Yukaridaki gekilde; K noktasi ABCD karesinin ig
bélgesinde bir nokta olduguna gore,
Alan(ABK) + Alan(DKC) toplami kag cm? dir?

A)12/3 B)24 C)18/3 D)28 E) 32

14. D ¢ ABCD egkenar dértgen

[AC] kdsegen

|AE| = |EB|

|BF|=|FC|=6 cm
BCA) = 30°

i e e m( ) = 3

Yukaridaki verilere gore, Alan(KEFL) kag cm? dir?

11243
5 B)1843 00—

13543 £)1543

D)

8

ABCDEF dizgln
altigen

[FCl n[AK] = {L}
|DK| = 2cm
|[KC| =4 cm

Yukaridaki verilere gore, |FL| = x kag cm dir?

12 24 36
Ay —= B) =— C) — D) 8 E) 9
) )5 = ) )
16. E ¢ ABCDdikdértgen

[DE| = |EC|

|AD| = |FC] = 1 cm.
[AC] kigegen

B, F, E dogrusal

A % B
Yukandaki verilere gore, |AB| =x kag cm dir?

Ay V2 B) 2J2 Ci1 D)3 E) V3
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D O, yarim gemberin mer-
kezi

E, D, C gember Gzerinde
|AE| = |ED|

B m(CAB) = 15°
Yukaridaki gekilde; [ED] // [AC] olduguna gore,
m(lﬁ’\E) = o kag derecedir?

A) B2 B) 50 C) 48 D) 42 E) 40
[AE ¢cembere T
noktasinda teget
m(TAC) = 40°
m(fBC) = 85°

A, B ve C dogrusal

Yukandaki verilere gore, m(B"I.'?:) =q kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65

m(ABC) = 130°

m(FD) = 48°

Yukandaki verilere gore, m(ﬁff-:\c) =a kag derecedir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

[AE] cap
m(EDC) = y

m(ABC) = x
y—x = 20°

Yukaridaki verilere gbre, m(E/D\C) =y kag derecedir?

A)145 : B)140 C)135 D)130  E)125

£Zirve

DERGISI YAYINLARI

Gemberde Agcilar - |

[AC] ~ [0B] = {E}
m(AB) = 70°

m(CAB) = 45°

O merkezli gemberde, m(C’f?B) = o kag¢ derecedir?

A) 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120

[AE, B noktasinda
O merkezli
cembere tegettir,

|AB| = |AD|
o~
m{EAQ) = 32°

Yukanidaki verilere gore, m((faA) kag derecedir?

A) 85 B8) 88 C) 80 D) 92 E) 95

M, K, L te§et noktalan
m(KLM) = 50°

Yukaridaki gemberier M noktasinda digtan teget ol-
duguna gbre, m(K’l;l\M) = ¢ kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

[PE, C noktasinda
gembere teget

m{B/AE) = m((ﬁ@)
m(BCA) = 40°

Yukaridaki sekilde; A, B ve C gember azerinde ol-
duguna gére, m(APE) = a kag derecedir?

A) 25 B) 30 C)35 D) 36 E) 40



Geometri

ABC bir tggen

[DC] gap
ADEC kirigler dortgeni

Py
mM(AFC) = 80°
Pt
m(ABC) = 30°

Yukaridaki verilere gére, m(ﬁD) =a kag derecedir?

A) 55 B) 50 C) 45 D) 40 E) 35

EF, O merkezli gembere
C noktasinda tegettir.

|AB] = [BC|

m(GCA) = 40°

Yukaridaki verilere gére, m(B/aC) =a kag derecedir?

A)110  B)120 C)130 D)135 E) 140

0, ABC lggeninin i teget
gemberinin merkezi

[AD] n [BC] = {E}

o~
m(BED) = 70°

Yukandaki verilere gére, ABD agisimin dlgusu kag

derecedir?
A) 90 B) 80 C)75 D) 70 E) 60
12. ABC bir {iggen
[CT, gcembere
B'de teget
o |AD| = |AB|
3 fCA) = 30°
T B c i CA)

Yukandaki verilere gore, m(ﬁC) kag derecedir?

A)50 ' B)45 C) 40 D) 35 E) 30

14.

LYS Konu Testi m

[AB, O merkezii gembere
T noktasinda tegettir.

P
m(BAC) = 30°
P
m(ACO) = 40°

Yukandaki verilere gbre, m(B/T\C) = kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

A, B ve C noktalan O mer-
kezli gember Gzerinde

) i~
5.m(BAO) = 6.m(GCB)
)

L7

Yukandaki verilere gére, m(B,lTO) kag derecedir?

P
m(AOC) = 110°

A) 35

B) 30

C)2s D) 20 E) 15

A, B, C ve D noktalan

gember {izerinde
Pt
m(AEB) = 36°

iy
m(AFD) = 30°

Yukandaki verilere gbre, m(E/A\F) =g ka¢ derecedir?

A) 63 B) 62 C) 60 D) 58 E) 57

[BA, [BC], [CD
gembere sirasiy-
laA, TveD nok-
talarinda teget

Py
m(ABC) = 120°

P
m(BCD) = 130°

Yukanidaki verilere gore, a agisi kag derecedir?

A)125 B)130 C)135 D)140  E) 145
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c ABC dik Gggen
D [AB], gap
|DC| = |DE|
o |AE| = |EB]
A 0 B

Yukandaki verilere gore, m{aﬁ’E\B}=a kag derecedir?

A} 150 B) 135 C)120 D) 115 E) 105
E D O merkezli
[AB] gaph
yanm ¢emberde
[OE] // [BD] dir.
A 0 B

[EK] = |OK]|

Yukandaki verilere gre, m(ED) kag derecedir?

A) 45

B) 50 C) 55 D) 60 E) 65

KLNM bir dértgen
Pty
m(MKL) = 102°

Yukaridaki gemberler A ve B noktalarinda kesistigi-
ne gére, m(K/l\TI"N) = a kag derecedir?

A) 88 B) 86 C) 82 D) 78 E) 76

[AB] // [DC]

O ve O, yanm gember-
lerin merkezleridir.

i
m(EDC) = 55°

Yukandaki gekilde; E noktafl yarim gemberierin te-

get noktasidir. Buna gore, m{B?E) = a, kag derece-
dir?
o,

A) 35 B) 30 C) 25 \, ' D)20 E) 15

Zirve

DERGISi YAYINLARI

Gemberde Acilar - I

D __F c [AB] gap
£ 70° )
ABCD bir paralelkenar
N
m{BCD) = 70°
A 8

Yukandaki gekilde; [DC] gembere F noktasinda te-
gettir. Buna gore, m(é?B\F) = o kag derecedir?

A} 40 B) 30 C) 25 D) 20 E) 15
ABC dik bir iiggen
[DE] 1 [AC]

Pgting 3
m(DBE) = 15°

P
m(BAD) = 40°

Yukarndaki verilere gore, m(lfaa) =@ ka¢ derecedir?

A} 40 B) 35 C) 30 D) 25 E) 20
c O merkezli gemberde
ABC bir Gggen
[CB] L [OL]
-t
@ K |OK] = |KL|
a
A
B

Yukandaki verilere gbre, m(C’KB)=a kag derecedir?

A) 20

B) 30

C) 40 D) 50 E) 60

O, merkezli
yanm gemberde

[EO] L [AB]
|0B| = |EC|

P
m{DEQ) = 110°
Yukaridaki verilere gore, m(ﬁC) ka¢ derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)115  E) 120



9. [PE, T noktasinda gem-
bere teget; K, Ave B
cember Gzerinde
|PT} = |BT| = |AT]
m(AK) = 80°

Yukanidaki sekilde P, K ve B dogrusal olduguna gé-
re, m(B/Ii’!‘ } = a kag derecedir?
A) 100 B) 90 C) 80 Dj 70 E) 60

10.

[AB ve [AC 1sinian, birbirine D noktasinda digtan teget
olan iki gemberin ortak tegetleridir.

P iy
m{BAC)= 40° olduguna gére, m{DBC)= a kag dere-
cedir?
A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 85

11. A F,B,CveD

gember Uzerinde
[AB] 1 [CF]
[AB] /7 [DC]

F [FH|=[HC]

m(OCE)= 38°

Yukandaki sekilde; [ET 1sim C noktasinda ¢embere
teget olduguna gére, m(A/E\T) kag derecedir?

A) 78 B) 72 C) 64 D) 56 E) 42

m(CAB) = 40°
m(CBA) = 80°

[OD] L [AB]

Yandaki sekilde; A, D, B

ve C noktalan O merkezli
gember Gzerindedir.

Buna gore, m(O/éb) = x kag derecedir?

A) 5 'B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

13.

14,

O ve O, merkezli cemberler, A ve B noktalarinda kesig-
mektedirler. E ve F gemberler (izerinde, m(t@.)=135°
dir.

Yukaridaki sekilde; K, E, F ve L noktalart dogrusal
olduguna gore, m(E/A}) = a kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
A ABC bir {iggen
A F, E ve D teget noktalan
|AB| = |BC]
£ N\;
AvA
B D [+

Yukandaki verilere gdre, FDE agisinin « tiiriinden
degeri agadidakilerden hangisidir?

o

AL B45°+ S )90+ S D)90°+—= E)90°+—
2 a 2 3 4

O, ve O, merkezli
gemberler A ve B
noktalarinda kesig-
mektedir

m(AO,B) = 64°

Yukandaki verilere gére, m(ACB) = a kag derecedir?

A) 64 B) 66 C) 72 D) 74 E) 76

O merkez
B teget noktasi

m(BD) = mdC)

m(BAC) = 60°

»

Yukanidaki verilere gore, m(li?B):a kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55
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1. fF e ¢ ABCD dikdértgen C mer-

kezli geyrek cember yayi
ile O merkezli yanm gem-
ber yayt T noktasinda
digtan tegettir.

A 5 ICFl=6cm

Yukandaki gekilde; |BE| = |OE| olduguna gore,
Gevre(ABCD) kag cm dir?

A) 56 B) 48 C) 42 D) 36 E) 30

[AB] ¢ap
m(ADC) = 125°

ey
m(BCD) = 115°

ABCD kirigler dortgeninde |DC| = 6 cm olduguna
gére, gemberin gapt kag cm dir?

A) 6Y3 B) 6v2 Ccyo D) 12 E) 15

[PT, E noktasinda
O merkezli
x gembere tegettir.
[OH] L [AB]
. |PE] = 4/6cm
T £ 45 P |OE| =3/Bcm
|PA| =8cm

Yukandaki gekilde; P, A ve B dodrusal olduguna
gére, |OH| = x kag cm dir?

A3BE  B)42Z €6 D2/16  E)24i1

ABCD tegetler dérigeni
bir dik yamuktur

|DC| =20 cm

Sekilde verilen O merkezli gemberin yarigapi 6 cm
olduguna gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)216 B)208 C)192 D)180 E) 172

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Cemberde Uzunluklar - |

A ABC dik Gggen
[AC] L [CB]
I1AB|_8
|AC] B8
|BK]= 16 cm

Yukaridaki verilere gore, O merkezli [BD] gapl gem-
berin yangap! kag cm dir?

A) 10 B)9 C)8 Dy7 E)6
D 10 ¢ ABCD ikizkenar yamugu,
tegetler dérigenidir.
|AD| = |BC|
o [DC| = 10 cm
|AB| = 20 cm
A 20 B

Yukandaki verilere gére, O merkezli gemberin ya-
ngapt kag cm dir?

A8 B) 5v2 C) 2/13 D) 8 E) 5v3

o o ABCD bir dikdértgen

O gemberin merkezi

E ve F teget noktalan
F

o |BC|{=8cm
/ r=5¢cm
\
3 E B

Yukanidaki verilere gére |AB| kag cm dir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

A ve B merkezli
gemberler birbirle-
rine E noktasinda
distan tegettir.

Yukandaki gekilde; yarigaplarn 6 cm ve 8 cm olan
cemberlerin [CD] ortak teget uzunlugu kag cm dir?

ABS3 B7Y3 C)8/3 D)9v3  E)10V3
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9.

10.

11.

12.

A
|OBl=1¢cm

0O B

Yukarida verilen M merkezli gember, O merkezli geyrek
gembere, [OA] ve [OB] ye tegettir.

Buna gore, M merkezli gemberin yangapi kag cm
dir?

A) 2-J2 B) J/5-2 C) ¥3-1

Dy v2-1 a%

O merkezli gemberde
[AB] kiris
|AE| = 10 cm
|EB| = 2 cm
|OE| =5¢cm

B

Yukaridaki verilere gore, gemberin yaricapt kag cm
dir?

A)3/2 B)3/3 )3/ D)4/3 E)a/5
P [PE, A noktasinda
O merkezli,
K T [AB] gaph
gembere tegettir.
A B [KT] 1 [TB]
U |PK|= 86 cm
E
3

Yukandaki gekilde; [TK] ve [TB], K ve B noktalarin-
da gembere teget olduguna gore, gemberin yariga-
pit kag cm dir?

A) 3/2 B) S C) 33 D) 4V2 E)6
¢ Sekildeki gemberde
" B [AB], E noktasindan

A gegen en kisa kirigtir.

|AB] = 8 cm,
B |EC| = 2cm
Yukanidaki verilere gére, |CD| kag cm dir?
A)10 B)12 C) 13 D) 14 E) 15

13.

14.

[TE, birbirine distan teget olan O ve P merkezli gem-
berlere A ve B noktalarinda tegettir.

|OA] = 6 cm ve |PB| = 3 cm olduguna gére, |TO|
kag cm dir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

A [AB], O merkezli
gemberin gapidir.
E ve F gember

Uzerinde
P |AO] = 10 cm
F |PB| = 8v5 cm
B |PE] = 8cm
: . IBF!
Yukaridaki verilere gére, P orani kaghr?
3 4 1
A2 B) — C) — D)1 E) —
) ) 2 ) 3 ) )2
O merkez
[AB] gap
[DE] L [AB]
s [CF] L [AB]
A1E 03 Fz2 B IBF| =2 em
|OF| =3cm
|AE] = 1cm
. s IDE|
Yukandaki verilere gore, l—éF—l orani kagtir?
2 3 3 4 5
A)— B) — Cl— D) — E)—
Y3 b5 rE iz %

AK, B noktasinda
gembere teget
[DH] 1 [BC]
|BH| = |HD|
|BD| = 2V6 cm
o~

m(ABD) = 60°
Yukaridaki verilere gore, |CD| kag cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
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1.

D K 6 C ABCD dikdértgen
\?;A [DC], K noktasinda
[AD], L noktasinda
L .0 O merkezli
\ gembere tegettir.
A B |[KC| =6¢cm
|ICM| =3 cm
Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag¢ cm? dir?
Ay144 B)156 C)162 D)172  E)180
2. [CA ve [CB O merkezli
gembere sirasiyla A ve
B'de tegetti. E gember
tizerinde bir nokta.
DEFC dikdértgen
Yukaridaki sekilde; |DE|=1 cm ve |EF|= 2 cm dir.
Buna gére, O merkezli gember yayinin yangapi kag
cm dir?
A5 B) 6 C)8 D) 10 E) 13
3. E [AB] ve [DE] gap
|IDC| =6cm
(o
|BD| = 8 cm
8
8
A X D\/’B
Yukaridaki gekilde; C noktasi [DE] ¢aph gemberin
merkezidir. Buna gore, |AD| = x kag cm dir?
A B) 2 C)3 D)4 E)5
4 D ¢ ABCD tegetler

dortgeni bir yamuktur.
|AB| + |DC| =19 cm
|JAD| =9 cm
|BE| =8cm

Yukandaki verilere gbre, gemberin yan gapi {r) kag
cm dir?
A)45  B)4

C)3,5 D)3 E)2,5

7.

Zirve

DERGISiI YAYINLARI

Cemberde Uzunluklar - I

D [AK, O merkezli [BC]
gaph gembere T nokta-
sinda teget

8 2 A [DCI//IAK
|BA] =2cm

|AT| = 4cm

4

K
Yukaridaki verilere gbre, |CD} = x kag cm dir?

A) 6 B) 5 C)4,8 D) 4,5 E)4.2
[CE] ¢ap

ABC bir G¢gen
|CD|=6¢cm
|AD|=4cm

|CFl=5cm

A E B

Yukaridaki gekilde; [AB], O merkezli gembere E de te-
Gettir. D, C, F noktalan gember (zerindedir.

Buna gére, |FB|= x kag cm dir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E)9
P |AE| = 6cm
|EB| =2 cm
A8 E2B

Yukaridaki gekilde; AE yayinin merkezi olan P nok-
tasi AB gaph yanm gemberin Gzerinde olduguna
gore, P merkezli cemberin yarigap: kag cm dir?

A) 2/6 B) 2V5 C)3v2 D) 4 E)3
A ABC bir Giggen
[CN] agiortay
N |AB| = 12¢cm
INC] =8cm
B <

[AB], ABC (iggeninin ig teGet gemberine N de teget
olduguna gore, bu gemberin yarigap: kag cm dir?

A) 1 B) 2 c)3 D4 E) 5




9. L {BO} =12 cm
o |AB| = 5 cm

Yandaki sekilde O mer-

T kezli gember yay ile A

merkezli gember yayt bir-

birine T'de teget.

=1
K A 5 B

A ve O merkezli gember yaylari B merkezli geyrek
gembere sirasiyla Kve L noktalarinda tegettir.
Buna gore, |AK| yangapi kag cm dir?

Ay 12 B) 11

A
(L;M)
L] L d
B c

Yukaridaki verilere gdre, ABC egkenar Gggeninin
cevresi kag birimdir?

c) 10 D)9 E)8

10.

K, L ve M merkezli birim
gemberler birbirlerine ve
ABC esgkenar UGggeninin
kenarlanna gekildeki gibi
tegettir.

A) 6 + 63 B) 5 + 5v3 C) 4+ 43

D)3 +3v3 Ey2+2v3

1. c ABCD bir kare
A merkezli geyrek gem-
N ber yayina ve karenin iki
kenarna teget clan O
L os” merkezli gemberin van-

P gapi 2 cm dir.

- ;é :2
A 3 B

Yukaridaki sekilde; A, O, N ve C dogrusal olduguna
gbre, |NC| kag cm dir?

A) V2 B) 2 Ccy /5 D) 2v2 E)3

ABCD dik yamuk
[BC], K noktasinda

O merkezli {AD]

gaph gembere tegettir.
|BC|] = 12 ¢cm

12. b ¢

Py € B
Yukandaki gekilde; A, E, K ve D noktalari gember
iizerinde ve Alan{ABCD) = 78 cm? olduguna gébre,
gemberin yangapi ka¢ cm dir?

A)-1§- Cog7 g D)8

> E)10

13.

15.

16.

ABD Uggeninde
[AB] yarim
gemberin gapidir.
[FE] .L [AB]

|AF| = |FD|
|DC] = 2¢em
|CB| =4cm

A E B

Yukandaki verilere gére, AE dogru pargasinin uzun-
lugu kag cm dir?

3 5
Al B)— C)2 D) — E)3
) )5 ) )3 )
[AB] gap
A, D, Cve
E, B, C dodrusal
|EC| = 10¢cm

Yukandaki sekilde; |AD| = |DC| = v30 ¢m olduguna
gére, O merkezli gemberin yarigapi kag cm dir?

9 7 5
Ay— B} 4 C)— D)3 E)} —
)5 ) b5 ) 5
D G c ABCD dikdértgen
|EB|=]FB| = 2¢cm
K
2
A E 2 B

A ve C merkezli geyrek gember yaylan K noktasinda
birbirlerine digtan tegettirier.

Buna gére, Alan{(ABCD) kag cm? dir?

A) 40 B) 42 C) a4 D) 46 E) 48
[AB], O merkezii
p yanm gemberin gapi
|0C}=|BC|
A 5] c B

v

Yukandaki gsekilde; E merkezli kiigiik gember, yanim
cembere D noktasinda ve [AB] ye C noktasinda
teget olduguna gore, kiigiik gemberin yarigapinin
biiyitk gemberin yarigapina oran kagtir?

1 3
B)Z C) -y

Ok D E)
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D K 4 C ABCD dikddrtgen
' \E L, B, E ve K noktalan
/ cember Gzerinde
L1 [KCl= 4 cm
\ |CBl=8cm
A B

Yukandaki sekilde; L ve K tedet degme noktalan
olduguna gére, Alan{ABCD) kag cm? dir?

A) 64 B} 72 C) 80 D) 88 E) 96
A Yanda ABC egkenar lig-
geninin i¢ teget gemberi
cizilmigtir. [DE], gembere
F de tegettir.
M
D,
F
8 E L C

Yukanidaki sekilde; Gevre (BDE) =12 cm ise,
Cevre (ABC) kag cm dir?

A) 24 B) 30

C) 36

D) 42 E) 48

DC gemberlerin

ortak tegetidir.
IKC| =2cm
|KD| =3 ¢cm
JAK| = 10 cm

Yukandaki gekilde; K noktasi gemberlerin ve [AC]
ile [BD]'nin kesim noktasidir. Buna gore, |BK| = x
kag cm dir?

A) 9 B) 8 C)7 D) 6 E)5

AB dogrusu, C nok-
tasinda digtan teget
olan gemberlerin
ortak tegetidir,

D, C, B dogrusal
|IDC| = 16cm
|{CB| =9cm
Yukaridaki verilere gdre, biylik gemberin yarigaps
kag cm dir?

A) 14 B) 13 c)12 D) 11 E) 10

Zirve

DERGISI YAYINLARI

[DF] L[AC],

[EH] L [AC]
|DE} =12 cm, |BH| = 5cm

DE gemberlere tedet ve [AB], [BC] yan gemberlerin ¢a-
pidi. Buna gére, DEMF dértgeninin alani kag cm? dir?

A) 50 B) 60 C) 65 D} 70 E} 80
A ABC bir dik (iggen
O, bu tiggenin ig teget gem-
A berinin merkezi
8 D E c

Yukanidaki gekilde; [AB]= 6 cm ve JAC|= 10 cm dir.
Buna goére, |DE| kag cm dir?

3

m% B)1 o3 4

0)3 E)2

Yarigaplari 3 birim olan 6zdesg ve birbirlerine distan
tedet olan ¢ gemberi igine alabilen en kiiglik gem-
berin yangap: bu ¢emberlerin yan ¢apindan kag
birim daha uzundur?

A) 3 B) 2/3 C)4 D) 3v3 E)S

et 3
A B merkezli AEK yayli
cember ile [AC] caph
e
12 ABC yayh gember A ve K

E . noktalarinda kesisiyorlar.

8 D 4 C
w |
Yukandaki sekilde; |AB|=12 cm ve |DC}=4 cm ol-
duguna gore, |EC| = x kag cm dir?

a2 ¥ of pZ g%z
5 5 5 5 5



Geometri

0, ABC dggeninin
icteget cemberinin
merkezi, K, L, T teget
degme noktalan

A, O, N dogrusal
|JAB| =12 cm

JAC| = 6 cm

|[BC| = 15 ¢cm

Yukaridaki verilere gore, |NL| kag cm dir?

AL By C)% D)v2 B3

10. 5

Sekilde M merkezli gember
ABC ikizkenar (ggeninin ig
teget gemberidir.

O ve M merkezli gemberlerin
yangaplan srasiyla4 cmve 3

( ) cm dir.

[N L7\ |ABl = |AC|

B D o

Yukanidaki sekilde; gemberler D noktasinda igten
teget olduguna gdre, |BC| kag cm dir?

A) 16 B) 12 C)10 D)8 E) 6

Kve L teget
degme noktalan

|AB| = 8v2 cm
[BK| =1cm
|AL} =9cm

Yukandaki verilere gére, A ve B merkezli gemberie-
rin gevresine sardan gergin ipin uzuniugu kag cm dir?

A) 1649 B) 16+10x C) 16+2—;"
D) 16+12n E) 16+14xn
12. D DAC bir iiggen
\ |DA| = |DB|
E ABED kirigler
: dértgeni
2.|BE| = |BC]
AN 78 c |IDE| = 6cm
Yukaridaki verilere gore, [EC| ka¢ cm dir?
A) 18 7 B) 16 C) 14 D) 12 E}9

13. ;  OABC eskenar
0 7o dértgen
|AB| = 10 cm
JAC| = 16 cm
A 10 B

Yukaridaki verilere gore, B noktasinin O merkezii
Ac yayina en kisa uzakhg kag cm dir?

3 5
A1 B)— C)2 D)= E)3
) 15 ) b= )
{AB|= 9cm
|KD|= 1em

Yukandaki sekilde EF ve AB dogrutan O, ile O, merke-
zli gemberlerin ortak dis tegetleridir. CD ve AB ise; O,
ve O, merkezli gemberlerin ortak dig tegetleridir.

Buna gore, |FL| kag cm dir?

A) 4 B) 3 C)2 D) -g- E} 1

15. A ABC bir {iggen [AC], E

noktasinda O merkezii
yanm gembere tegettir.

|AE| =83 cm
|EC| =5cm

8 r 0 c

Yukandaki sekilde; m(ABE) = m(EBC) olduguna
gore, |OB| =r kag cm dir?

15 17 9
A3 B} - 4 Dy — £y —
) ) " (] ) P ) >
16. A O merkezli
gemberde
[AB] L [DC]
0 E [CH] = 8cm
. |[ED| =2cm |
o] 8 H D ~
\j m(FED) = 45°
B T

Yukaridaki gekilde; [FT}~[DC} = {E} ve |EF|= |ET|
olduguna gdre, cemberin yaricap: kag cm dir?

A) 15 B) 13 Cy12 D) 10 E)9
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1. [AE, T noktasinda O
merkezli gembere teget
|AB| = |BO]
|OT] = 6cm

Yukanidaki verilere gore, taral alan kag cm? dir?
A) 4n B) 6n C)8n D) 9n E) 12n

2. [PE, A noktasinda
O merkezli daireye
tegettir.

[AB] ¢ap,
|PA| = |AB| =6 cm
Yukandaki verilere gore, tarali alanlar toplami kag
cm? dir?
A} 9n -12 B)12n-9 C) 18
D)3rx-4 E)S
3. ABCD dik yamuk
A ve C den gecen cey-
rek dairenin merkezi D
noktasidir.
Aigi oD |AC| = 2r om
s B |BC| = 5 cm.
Yukandaki verilere gore, tarali bolgenin alani kag
cm? dir?
A) 18 -2n B) 18 - 3= Cy22-4n
D) 24 - 4n E) 28 - 6xn
4. 8 B ve O noktalarindan

gecen gember yayinin
merkezi C noktasidir.

P
m(BCA) = 60°

[ 5} A
Yukandaki gekilde; O merkezii [AC] gaplt yarim
dairenin yarigap! 2 cm dir. Buna gdre, tarali alaniar
toplami kag cm? dir?

C) 3+ E)2v3-n

Ar-1 ‘B D) V3

zirve

DERGISI YAYINLARI

Dairede Alanlar - |

c ABC bir dik liggen
JAD| = |[DC| =6cm

O noktas! [AB] capli ya-
D nm dairenin merkezidir.

B
Yukandaki verilere gore, S, - S, farki kag cm? dir?

A)18 B)18-x C)16 D)15-n E)12

Yangaplarn 2 cm olan (¢ tane eg ¢ember birbirlerine
distan tegettir.

Buna gbre, gemberlerin arasinda kalan bdlgenin
alart kag cm? dir?

A) 643 - 3n B} 4V3 - 2n C)4v3-n

E)2v3-n

D23+

Sekilde [AB] ¢ap

|OH| = [HB]
{CH] L [AB],
|AC| = 12em

A 5 H B
Yukaridaki verilere gore, tarali bolgenin alam kag
cm? dir?

A) 8n - 63 B) 8n - 83 C) 8n-9v3
D) 12n - 643 E)12r-9/3
D E c ABCD karesinde O mer-

/ \ kezli ve E noktasinda
G [DC] ve tedet olan FG
N yayt goriilmektedir.

|AO| = |OB]| =3 cm

N\

i TS *
4 21

A o B

Yukaridaki verilere gore, tarall bélgenin alanm kag
cm? dir?

B) 6x + 8V3 C)én + 93
E)12n + 673

A) 6r + 63
D) 6n + 12V3



Geometri LYS Konu Testi m

9, A B, E ve D dodrusal
|ED| = 2cm
2 ) Alan(ABC)= 32 cm?
B E- 1°  [BD] captr.

c
Kaguk daire blylk gembere B noktasinda igten tedet
ve [AC] ye E noktasinda tegettir.

Buna gébre, taral dairenin alani kag cm? dir?

A)9r  B)12n  C)16n D)25n  E)27x
10. A ABC eskenar (iggen
G, agirhk merkezi
L |BC] =12¢cm
G
B 13 I

Yukandaki gekilde; A ve C merkezli daire dilimleri
G noktasinda kesigtikierine gdre, taral alan kag

cm? dir?
A) 36 B) 12V3 + 6n C) 24 + 6n
D) 12V3 E) 12V3 + 4n
11. ABC dik liggeninin ig teget

gemberinin merkezi O nok-
tasidir.

K, L ve M tedet noktalar
JAK]= 9 cm
|[KCl= 6 cm

Yukandaki verilere gore, O merkezli dairenin alan

kag cm? dir?
A) 4n B) 6n C)8n D) 9n E) 12xn
12. 8 O yanm
&>

gemberin merkezi

ABC ikizkenar dik lggen
Kve L teget noktalan
Alan(ABC) = 8 cm?

Yukanidaki verilere gore, tarah bdlgenin alam kag
cm? dir?

7

A D O E

A) —gi Bjsx  C) % D)2x  B)x

13.

14.

15.

A Yandaki ABC dik lgge-
ninin igine [AC] ve T
noktasinda teget olan B
merkezli geyrek bir
daire gizilmigtir.

|DC| = 6cm

5 D6C
Yukandaki gekilde; |AT| . |TC| = 36 olduguna g6-
re, taral alan kag cm? dir?

C) 36v3 - 6n
E) 12x

A) 183 - 6n B) 12¥3 - 3n

D) 18

P A B T
[PM, yarim dairelere K ve L noktalarinda teget, P A B
ve C noktalan dogrusal

Yukandaki sekilde; 2.|PK| = |KL| olduguna gore,
B noktasinda teget olan yarim dairelerin alanlan
oranl kagtir?

5
A)——
)18

c ABC bir dik Gggen
[AC] .L [CB]

{AB] gembere

E noktasinda tegettir.
|CF|= 4 cm
|IDCl=8cm
Yukaridaki sekilde; D, E, F, C noktalari gember Gze-

rinde ve ABC liggeninin alanit 116 cm? olduguna go-
re, taral bélgelerin alaniar toplami kag cm? dir?

A E B

A) 5(13 - 2n) B) 5(9 - 2n) C) 8(10 - n)
D) 10(10 - n) E) 10(8 - )

0O, gemberlerin ortak
merkezi

[OA] L [OB]
|oB| =3|oC|
S, ve S, taral bdl-

gelerin alanlan

s
Yukanidaki verilere gére, b

s, oram kaghr?
2
3 3 2 E]
A} — B) — o o 1
)3 By O Dz B



| GEOMETRI [z

[BK] // [DL]
|AB|=|BC|=|CD|
|BK|+|DL]= 18 cm

A B c D E

Sekilde verilen C merkezli yarim dairenin alam 48n
cm? olduguna gore, |DL| kag cm dir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
2. £ . Yandaki sekilde,
e o a

P [PE, T noktasinda
O merkezli ¢gem-
bere tedettir.

|OT| =1, |PT| = a, §, ve S, tarali alanlar birbirine
esit olduguna gdre, r nin a cinsinden esiti agagida-
kilerden hangisidir?

A) 8 B)S_a C) a_ D) 2a E) a
2 4z 3n 3n 2n
3. D 6 C ABCD ikizkenar
yamuk
g & A ve B merkezii
yaylar E noktasinda
A 3 kesigmektedir.

Yukandaki gekilde; |AD|=|DC|=|CB|=6 cm oldu-
guna gére, tarall alan kag cm? dir?

A) 273 - 12z B) 18V3 ~6n C) 273 -13n
D) 18/3 - 12n E) 15/3
4, ABCDEF diizgiin

altigeninin gevrel
gemberi ile i¢ tedet
gemberinin merkezi
O noktasidir.

Yukaridaki gekilde; Gevre(ABCDEF) = 60 cm oldu-
§una gbre, tarah daire halkasinin alam kag cm? dir?

A)50n  B)45z  C)40n  D)35n  E) 25n

Zifve

DERGISI YAYINLARI

Dairede Alanlar - 1l

5. [DE, O merkezli daireye
C noktasinda tegettir.
B, A, D dogrusal
g |AD| = |AO
SR S — >
Yukanidaki gekilde; verilen tarali bdlgelerin alanlarn
toplamu 3z cm? olduguna gére, ABC Giggeninin alani
kag cm? dir?
A)3J/3  B)4/3 C)%—g- D)543 E)%
6. ABC bir dik Gggen
[BA] L [AC]
|EC|=8cm
SR 5 E ve D tedet noktalan
B O c
Yukandaki sekilde O merkezli kiglk geyrek daire-
nin alan 4x cm? olduguna gére, O merkezli blyik
geyrek dairenin alar kag cm? dir?
A) 5n B) 6x C)7n D) 8n E) 9n
7. 0, yanm gemberlerin
merkezi
[DC], T noktasinda
icteki cembere teget
A E O F B Ipcl=10cm
Yukaridaki verilere gore, taralh bélgenin alam kag
cm? dir?
A) 25n B)y1sn C)16x D) bl E) A0
.2 3 2
8. O merkezii dairede S, ve S,

bulundukian bélgelerin alan-
lari

Py
m(AOB) = 60° .

8,~ 8, = 32n cm?

Yukaridaki verilere gore, O merkezli dairenin yar-
capt kag cm dir?

A) 443 B) 3V3 C)3/6 D) 2V6 E) 6



9.

10.

11.

[OA ve [OB iginlar O, mer-
kezli gemberin ortak tegetieri

[BK], O, merkezli gemberin
gapidir,

Yandaki sekilde yarngaplan
2 cm olan O ve O, merkezli
es c¢emberler birbirlerine E
noktasinda tegettir,

Buna gdre, tarali béigelerin alanlan toplami kag cm?
dir?

A3/3 B)4a3  C)5/3 D)6V3  E)8V3
A 0, geyrek dairenin mer-
@ : . kezi
D
DOFE dikdorigen
e A |OF| = |[FB] = x
ol A

6 X F X B

Yukanidaki gekilde; S, - S, = 3z cm? olduguna gére,
|OF| = x kag cm dir?

A) 2 B) 242 C)3 D) n E) 3v2

ABC bir ikizkenar
A -
X dik Gggen
[BA] L [AC]
Tarah alan=32 cm?2
) F
B j &

Yukandaki gekilde; B merkezli gember yayi ile, O mer-
kezli yarm dairenin gapi A noktasinda tegettir.

Buna gore, |AB| kag cm dir?

A)4 B) 4v2 C)6 D)8 E) 62

O, dairelerin

ortak merkezi

-~
m{AOB) = 40°
8, =8,

Yukaridaki gekilde verilen tarah alanlar egit oldugu-
na gore, dairelerin yangaplan oram kagtir?

A)Jé- g3

1 1 2
B) — C) — D) —
)3 )4 )5 7

13. ABCD bir dikdértgen

[AD] kigiik daireye ve [BC]
ortadaki daireye tegettir.

Yukaridaki gekilde; merkezleri O noktasi ofan i dai-
re arasinda kalan halkalarin alaniarn oram kagtr?

5 4 3
A2 B)g C)E D)?e- Ey1
14. D [DB] L [AC]
\C
IDC| = 6 cm
°‘ |AB| =8 cm

A
A, B, C ve D noktalan O merkezli gember Gizerinde
olduguna gére, [AB] ve [DC] kiriglerinin olusturdu-
§u daire kesmelerinin alantan toplanu ka¢ cm? dir?

AZE" 24 B) 25" _2 c) 2 _1s
2 2 2
D)12n-16 E)127-15

15. D S, ve S, bulundukiari
bolgelerin alanlan
|AB| = 6 cm

o]
|DC] = 8¥3cm
N8

Yukanda verilen dairenin yarigapi 6 cm olduguna
gore, S,- S, farki kag cm? dir?

A) 4n

B) 6=

C) 8n D) 9n E) 12n

0O, gemberlerin ortak
merkezi

[DEL], F noktasinda k-
¢lik cembere teget

& A, B, C dogrusal
|AB| = 4cm
|BC| =5 cm

D
Yukandaki verilere gore, |DE| kag¢ cm dir?

A) 43 B) 45 c)8 D)9 E) 12
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A, B, C, D noktalari dog-

1. _ ¢ K
= rusal,
EK dorusu gemberlere
E ve K noktalaninda te-
A B C

D gettir.

Yukandaki gekilde; B ve C merkezli yanim ¢ember-
ler F noktasinda kesigmektedir. Buna gore, EFK agi-
sinin Sigiisii kag derecedir?

A)y115 B)120 C)130 D)135 E)150

[PE, Knoktasinda O
merkezli gembere te-
get

|0B| = |AP|

Yukandaki verilere gére, m(B’K\E) = o kag derecedir?

A) 75 B) 70 C) 65 D) 60 E) 45

A, E, F gember
Gzerinde

|AE| = |EB|

|AF| = |FC|
m(AF) = 58°
Yukaridaki sekilde [BC] cembere D noktasinda tegettir.
Buna gdre, m(@C) = a kag derecedir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 29 E) 36

4, & c O merkezli yanm
daire verilmistir.
. [DC] // [AB]
|AD| = 2v5 cm
A ° B |AB| = 10 cm
Yukarnidaki verilere gore, ADC iiggeninin alan kag
cm? dir?

A} 9 : B} 10 C)12 D} 14 E) 16

Zifve

DERGISI YAYINLARI

Gember ve Daire
Genel Tekrar - |

5. Sekildeki A merkezli gey-
rek gembere O merkezli
gember D, E, F noktalann-
da tegettir.

[FH] L [AB]
|AB| = 12 cm
A E H B
Yukaridaki verilere gore, |FH| kag cm dir?
A6 B)8 C)6/2 D) 8v2 E) 6v3
6. O merkezli yarim gem-
berin yangapi 5 cm dir.
JAD|=I|DC| ve E teget
noktasidir. Taral daire-
nin alant & cm?
Yukarnidaki verilere gore, |AC| kag cm dir?
A) 4 B)5 Cy6 D)8 E)9
7. O merkezii gemberde
E tedet noktasidir.
[AB] L [BC]
|BE| =3v3 cm
5 AD
S~
Yukandaki verilere gore, |FC| kag cm dir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E} 8
8. O merkezli yarm
¢emberde D, E, A
teget noktalandir.
|IDC] =2cm
|AB| = 8cm
A 8 B *
Yukandaki verilere gore, DEA liggeninin alam kag
cm? dir?
A)—q—.i B)E C) 2 D)—si E) 2
5 5 5 5 5




Geometri

|AB|= 2|CD|
JAO|= 12 cm

O merkezli kiglik gember [AB] ye D de [AE] ye C
de tegettir. E, A ve B noktalan O merkezli bilyok
gemberin (zerinde olduguna gore, kiiglik gemberin
yangapi ka¢ cm dir?

A) 4 B)5 C 6 D) 43 E) 6V3

B, F. C dogrusal
m(OFC) = 40°

Yukandaki sekilde; E noktasindan gegen O merkez-
li gember ile E merkezli gember birbirierine C nok-
tasinda teget olduguna gére, m(OAB) = o kag de-
recedir?

ABCD ikizkenar
yamugu tegetler
dortgenidir.

A) 60 B) 50 C) 45 D) 40 E) 35
KLBN eskenar dértgen
|AL| = 6cm

11. D T C
2
K N
A6 L B |CN|=2cm

Yukaridaki gekilde; T, K, L ve N tedet noktalan oldu-
§una gore, Alan(KLBN) kag cm? dir?

A) 163

B)18/3 C)36 D)45 E)32/3

m(ADC) = 60°

A, B ve C merkezli es gem-

.berler ile D merkezli biytk
gember birbirlerine digtan
teget

Yukandaki gekilde B merkezli dairenin yarigapt
2/3 cm olduguna gére, tarals bolgenin alani kag
cm? dir?

A)3n . B)érn C)6n D) 6n E) 8n

LYS Konu Testi | 43 |

AB; O, ve O, merkezli
digtan teget iki gembe-

rin ortak tegeti
|OA] =6cm
|0,Bl =2cm

0

Yukaridaki verilere gére, tarah alan kag cm? dir?

A)sf«’z‘- B)?J“”-% C)3n
D)12x E)1643 - -223—“
14. B A merkezli BC yay: ve

O merkezli gember
cizilmigtir.

[AB] ve [AC],
cembere K ve

L noktalarnda tegettir.

Yukandaki gekilde; |AK|= 273 cm, |KB|= 4/3 cm
ve |AN| = 6 cm olduguna gore, |§73[ kag cm dir?

J3n
Sre

A6r B)3HBr C2Br D)an

15. A D [BH] 1 [AC]

|AB| = |AD|

[AB] // [DC]
3m(BAC) = m(CAD)

|[HC| = 6 cm

Cc

Yukaridaki gekilde; A, B, C, D noktalan gember {ize-
rinde olduguna gdre, bu gemberin yarigap uzun-
lugu kag cm dir?

A)a B) 43 C)6 D) 6v3 E)8

ABC bir dik liggen
[DE] // [BC]
|AE]= 15cm
|EC|= 10 cm

8 ¢ )
Yukaridaki gekilde; [DE] ¢aph O merkezli yarim dai-

re, [BC] kenanna F noktasinda tegettir. Buna gobre,
yarim dairenin alani kag cm? dir?

A)i5n  B)18r C)20n D)24n  E) 28



1. » ¢ ABCD dikdérigen
D ve B merkezli geyrek
gemberler F noktasinda
F birbirine tegetir.
O
A E B

Yukaridaki verilere gore, m(F/E\B) = a kag derecedir?

A) 60 B) 87,5 Cy725 D) 75 E)825
2. ABC bir liggen
JAD| = 4cm
|BD| = 6cm
|AE| = 5cm
Yukandaki [BC] ¢aph yarim gemberin yangap: kag
cm dir?
A2/72 B)32 CYI9 D)V21 B V23
3. c 0, yanm gemberin
D merkezi
£ [DE] L TAC]
i |AE] = |EC]
A 6] B

P
m(BAC) = 40°
Yukanidaki verilere gére, m(D’(?A) = a kag derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

4. D E ¢ O yanm gemberin
merkezi
ABCD paralelkenar
o |DE| = |BC|
A (o} B

Yukandaki verilere gére, m(lﬁu\B) = a kag derecedir?

A) 45 B) 60 C) 70 D) 75 E) 80

Zirve -

DERGISI YAYINLARI

Cember ve Daire
Genel Tekrar - I

5 m(ABD) = 30°

|AB| = 23 cm
|IBC| =3 cm

A 23 B3C

Yukaridaki [AC] ¢aplt yarim gemberde, [DB] = x kag
cm dir?

A) 12 + 543 B) 12 + 52 Cy12 + 443

D) 13 + 5V3 E)17

O gemberlerin
ortak merkezi;
T teget noktasi
|AB] = 12 cm
|EF| =5¢cm

Yukaridaki verilere gére, |CD| kag cm dir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 18 E)17
OABC bir kare
c B
4 [DE] L [OC]
D X e |OE] =1cm
1
0 A |EC| = 4 cm

Yukandaki gekilde B noktast O merkezli gemberin
iizerinde olduguna gére, |DE| = x kag cm dir?

A5 B) 3v3 C)6 D)7 E) 443
A ABC eskenar Gggen
o A, B, C, D noktalan
cemberin (zerinde
|AD| = |DC]|
643 IBC| = 643 cm

Yukandaki verilere gére, ADC tarall bdlgesinin ala-
ni kag cm? dir?

A)8/3 B)8/3 €193 D)12/3 E) 1543



O yanm

dairenin merkezi
Pranny

m{ABC) = 45°

|AD] =2 cm

|IDC| = V2 cm

Yukandaki sekilde yarim daire ile ABCD dértgeni
arasindaki tarali alan kag cm? dir?

A) 6 B) 5n C) gn

10.

|TP| =12 cm
04

Oz

K T 12 P L

Yukandaki sekilde O, ve O, merkezli gemberler T ve P
noktalarinda KL do@rusuna tegettir.

O, merkezli gemberin yangapi 8 cm, O, merkezli
gemberin yangap: 3 cm olduguna gbre, |AB| = x

kag cm dir?
A1 B) 2 )3 D)4 E)5
11. o K Cc ABCD dikdérigen
[AB] yanm gemberin
capt
F K tedet noktasi
[DE| = |EA|
A 8 B |cF| = |FB]

|AB] = 8cm

Yukarnidaki verilere gore, A(KLM) kag cm? dir?

A2y3 B)3J3 C)4v3 D)53 E)6V3

Y
e

Yukanda verilen gemberin yarigapt 5 cm olduguna
gbre, |FE| = x kag cm dir?

12. ABCD bir kare

A, F, E dogrusal
K, L, T, E teget noktalan

~—

E

A)4/3 B 2/5 C)3v5 D) 45 E)6

A, B, C, D ve E noktalan
ikiser ikiser birbirlerine
tedet olan ve yangaplari
3 cm olan eg cemberlerin
merkezleridir.

Yukandaki verilere gdre, bu gemberlerin gevresine
gergin bir gekilde baglanan ipin uzunlugu, ABCDE
besggeninin ¢evresinden kag cm daha fazladu?

A) 3n B) 4n C) 51 D) 6n E) 9n

A,BveC

noktalar dogrusal
[CF, O merkezli
gembere E'de teget
|CD|=|DE|=6cm

Yukandaki gekilde; O ve O, merkezli gemberler

B noktasinda teget olduguna gdre, tarah alan kag
cm? dir?

A)16n-12J3 B)18x-12/6 C)12z-12/3
D) 24n - 12J3 E) 14n-12V3
15. B,DC

noktalan dogrusal
|BD|=|DC|=|AD|

[BE, daireye A nokta-
sinda tegettir.

£ A B
Yukandaki gekilde; dairenin gevresi 4= cm olduguna
gére, taral bolgelerin alanlan toplami kag cm? dir?

A) 2 B) 4 C)5 D)6 E) 8

¢ Yandaki gekilde ABC dik
dggeninin gevresi 24 cm
ve alani 24 cm? dir.

3

O noktas: ABC dik {iggeninin ig teget gemberinin
merkezidir. Buna gdre, tarah daire diliminin alan
kag cm? dir?

A) 3—; Bj2x  C) % D)3r  E)4n
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|AB|= 10cm
|BC|= 4cm
|TC|=8cm
K € [AB]
L € [EF]

m

A

Sekildeki dikdortgenler prizmasinin igine yerlegtiri-
fen DKC tabanli DKCPLT Gggen prizmasinin hacmi
kag cm3 tr?

A)128 B)144 C)160 D)190  E) 200

Bir ayritt 6 birim olan kip seklindeki, i¢i su ile dolu olan
bir kap, ylksekligi 15 birim ve hacmi 270 birimk{p
olan silindir seklindeki bog bir kabin igerisine bogalti-
ltyor.

Buna gore, dik durumda bulunan silindir geklinde-
ki bu kabin igerisindeki suyun ylksekligi kag birim
olur?

A)8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 14
N M lBCl =2cm
MC| = 3cm
i ], mel
\\B |AB| = 4 ¢m
2 TG
A r B

Sekildeki dikdorigenler prizmasinda [KC] ve [NB]
cisim kdgegenlerinin kesigmesiyle elde edilen Gg-
genlerin alanlan toplanmi kag cm? dir?

A) 3 B) 4 C) 2v5 D) V13 E)5

Boyu eninin g— kati olan dikdodrtgen seklindeki bir kar-
tonun tamam kullanilarak bir kip yapiliyor.

Kapin hacmi 27 cm?® olduguna gére, verilen karto-
nun gevresi ka¢ cm dir?

A75  B)60 C) 45 D) 30 E) 24

Zirve

DERGISi YAYINLARI

Kati Cisimler - |

|GT] = 2cm
ITC| =4 cm

.
G s A ™

£ B8

Sekildeki kipte; verilenlere gbre, |AT| kag cm dir?

A)2/22 B)46 C)10 D)6v3 E)8/2

Sekildeki kiipte; Alan(NDB) = 18/2 cm? olduguna
gore, kipin hacmi kag cm® tir?

A)196 B)200 C)208 D)212 E)216

7. Bir dikdérigenler prizmasiin bir kégesinden gikan (g
aynt, ardigik ¢ ¢ift sayidur.

Bu dikddrtgenler prizmasinin cisim kdgegeni 2/29
cm olduguna gore, hacmi kag cm? tar?

A) 188 B) 192 C) 216 D) 282 E) 1288

8. L K Sekil bir kilptir.
P ve T bulunduklan ylzey-
£ £ lerin agirhk merkezleri
T
ra |PT{= 32 cm
[P S— c
e
Y B

Yukandaki verilere gore, kiipiin alani kag cm? dir?

A)188 B)192 C)216 D)225 E)252



10.

11.

12.

[MN] // [EF]
D 3|AK| = |AB]
3|DN| = |DF]

A

ABCDEF i{iggen prizmasinin hacminin, AKLDMN
Gggen prizmasinin hacmine orant kagtur?

A4 B) 6 c)9 D) 10 E) 18
F
7 {BC] =6cm
|AP] = |PD|
HET
C
s P [3
A B

Yukaridaki kiipte; |GM| = |MN| = |NF| olduguna
gobre, PMN iiggeninin alant kag cm? dir?

A)3 B) 4 C)3/5 D) 2/2 E) 6

. m(KPA) = 90°

K L IMP| = 4 cm
4

] |[PC] =3 cm

>§ P & [MC]
0,<}....Jc
A B

Yukanidaki verilere gdre, kare dik prizmamin hacmi
kag cm3 tir?

A) 28 B) 35 C) 42 D) 49 E) 56

Tiim alar 568 cm? olan bir dikddrtgenier prizmasinin
ayritlan 3,5 ve 7 sayilan ile orantiidir.

Buna gore, bu dikdortgenier prizmasinin hacmi kag¢
em?3 tir?

A) 840 'B) 780 C)720 D) 640 E) 560

13. Yanal alanlannin oran % olan iki dik silindirin yik-

seklikleri orani % dir. Buna gdre, bu silindirlerin ha-

cimleri oram kagtir?

9 15
A)— B)6 C) e E)S
)2 ) ) > D)8 )
14. »p c |AD| = 6n em
|AB} = 8rcm
67
A 8r B

Yukaridaki gekilde verilen ABCD dikdértgeni bir dik si-
lindirin yan ylzeyinin agiimidir.

Bu dik silindirin hacminin en biiyiik degeri kag cm3
tiar?

A) 9672 B) 112n2 C) 118n2
D) 120n2 E) 136n2
15.
S
S
4cm
I, durum . durum

Yukandaki sekilde, I. durumda taban yarigapi 4 cm
olan silindir geklinde tahta bir blok gériitiyor. H. du-
rumda bu tahta bloktan hacminin yarisi kadar bir silin-
dir gikanliyor.

Buna gore, gikanlan silindirin taban yangapt kag
cm dir?

A1 B2 42 D22 E) ¥4

«

16. Taban alani 36% cm? olan bir dik silindirin, yanal alani
48% cm? dir.

Buna gére, silindirin hacmi kag cm3 tiir?

A)72n  B)96nr C)108n D)128n  E) 144n
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Yukandaki gekilde ylkseklikleri egit olan dik koni ile dik
silindir veriliyor.

Koni tamamen su ile dolu iken konideki su silindire
bosaltiidiginda silindir yansina kadar dolduguna
gore, koninin taban yarigapinn silindirin taban ya-
rigapina orani kagtu?

B) V3 C)ﬁ

2 3
A V2 5 9% 9

(D, ABC) dlzgln dort-
yuzliidur.

|BE| = |EC|

Alam 16¥3 cm? olan diizgiin dértyizii A, E ve D
noktalarindan gegen bir diizlemle kesilirse arakesit
yiizeyinin alani kag cm? olur?

A2/3 B33  (C)3/2

D)4v/2 E)6/2

Yandaki kiipte; P noktas
ABCD duzleminin agirik
merkezi, K, L, M ve N nok-
talan bulundukian ayrit-
larin orta noktalaridur.

(P, KLMN) piramitinin hacmi a birimkiip olduguna
gére, ABCDEFGH kiptiniin hacmi kag a birimkiip-
tir?

4 7
A)—S‘— B)E (% 1] D)8 E)10

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Kat Cisimler - Il

A l'{ D
2 |TC| = 2|0T|
|PH] =3 ¢cm
h
I e B {0 C

O merkezli kigiik ve bﬁyi)k dik silindir ile, M merkezli
dik koni gekildeki gibidir. i su ile dolu olan dik koninin
P tepe noktas: kiglk silindirin st merkezine tegettir.

P noktasindan agilan bir delikle koninin igindeki
suyun tamam kUgiik silindire bosaltiidiginda kicik
silindir dolduguna goére, biyik silindirin yliksekligi
|AB] = h kag cm dir?

A) 15

B) 12

C) 10 D)9 E)8

Ustteki koninin hacmi = V,

kesik koninin hacmi = V,

o 2
v, 37
|[EC] =6cm

Yukandaki gekilde taban ylzeyleri paralel olan iki dik
koni verilmigtir.

Buna gore, |BC| kag cm dir?

Ayt By2 C)3 D) 4 E)S

$ekilde O noktasi biyiik
dik koninin taban merke-
zi, kiiglik dik koninin ise
tepe noktasidir.

2|PA| = |AC|

Yukanda verilen biiyiik koninin hacminin, kigik
koninin hacmine orani kaghr?

A) — B)9 D)18 E)27
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|PB|=|PA]= 9 cm
P
m(APB) = 120°

Sekildeki daire diliminin kivriimasiyla elde edilen
dik koninin hacmi kag cm? tir?
A) 274/2n

B} 2421 C) 21V2n

D) 18v2n E) 1542

Sekildeki kesik koninin alt
taban yangapl 10 cm, st

& 9
b i taban yangap! 5 cm dir.

Yukaridaki kesik koni de; |DC| = 10 cm olduguna
gore, kesik koninin toplam alani kag cm? dir?

A) 350 1 B) 300 1

D) 250 =

C)275n
E)225n

|ET| = 2cm
|AB| =12 ¢cm
|{AT] =4cm

A 12 B

Yukandaki sekilde; 4 cm yikseklige kadar su bulu-
nan dikdértgenler prizmasi seklindeki kap, BCKF
yiizeyi Uzerine oturtuldugunda su seviyesi kag cm
olur?

A) 4 B) 6 (5 D)9 E) 10

10. Bir diizgiin dik koninin ana dogrusunun taban yanga-

6
pina orani s dir.

Bu dizgiin dik koninin yanal alaninin agilmig hali
kag derecelik daire dilimi olur?

A) 180 B) 240 C) 270
D) 300 E) 330

11.

Yukandaki gekilde tabaru dikdértgen olan dik piramit
verilmigti. ABCD dikddrtgeninin kenar uzunluklan
12 ¢cm ve 4 cm, piramitin yan ayrtinin uzunlugu ise
542 cm dir.

Buna gére, piramitin hacmi kag cm? tir?

A) 16Y/10 B) 1210 C) 14410

D} 15410 E) 16410

12. Bir aynitinin uzunlugu 4 cm olan bir kipin igine yer-
legtirilebilen en biyik hacimli koninin hacmi kag¢
om?3 tiir?

16n 10n 8n
A)— B)5 4 D)— B =
)3 )5n C)an )3 )3

13. Yanal alani 60x cm? ve taban alani 367 cm? olan
dik koninin hacmi kag = cm? tir?

A)72 B)9  C)108 D)128  E)192

14. ¢ Sekilde verilen dikddrigen-

ler prizmasinda G nokiasi
K  ABFE ylzeyinin agirhk
merkezidir,

Buna gore, (G,ABD) pira-
mitinin hacminin prizma-
nin hacmine orani kagtir?

T L Ly T ol

FA S Y B »

Ne B 03 D B
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Alani 169n cm? olan bir kiirenin igine, taban gevresi
kirenin i¢ ylzeyine teget olacak gekilde yerlegtirilen si-
lindirin yiksekligi 12 cm dir.

Bu dik silindirin hacmi kag cm? tiir?

A)64n B)72n C)75=n D)8On E)9n

1
x=6 y=;x,x=6ve

y=l y = 0 dogrulannin siir-
ladigt OAB Uggensel bol-
gesinin y— ekseni etrafin-
da 360° dondirilmesiyle
x olusan cismin hacmi V,
ve x- ekseni etrafinda
360° donddrilmesiyle olu-
san cismin hacmi V,, dir.

/o_g,, -

1

Yukaridaki verilere gore, : orant kagtir?
2
5
A) 5 B) 4 C)3 D) = E) 2

Alani 28 cm? olan bir kiire bilye, eritilerek 8 adet eg ki-
re bilyeler elde ediliyor.

Buna gére kiigiik bilyelerden birinin alam kag¢
cm? dir?

A) 14 B) 12 C)9 D)8 E)} 7

A Taban yangap 24 cm
ve ana dogrusunun
uzunlugu 30 cm olan
dik koninin tabanina
ve yan yiizeyine teget
olarak gizilen kiirenin
yarigapt kag cm dir?

"By 12

A) 14 C) 10 D) 8 E) 6

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Kah Cisimler - I

|AD| = 5 birim
", ] |AB| = |BF| = 4 birim

1

Taban ylizeyi AEFB olan kare prizma geklindeki bir
karton kutunun L kégesinden hareket eden bir kannca
[KF] Gizerindeki bir N noktasina oradan da B késesine
gidecektir.

Buna gdére, kanncanin alabilecegi en kisa vol kag
birim olur?
A) /89 B) 10 cy12 D) 4410 E) 13

Bir kenan 6 km olan diiz-
giin dértylizla geklinde-
ki dagin eteginde bulu-
nan C koyiinii, dagn yii-
zeyinden ABD yiizeyinin
agirhk merkezi olan G
noktasina birlegtiren en
kisa yol kag km dir?

B)5v3 ()63 D)7¥/3 E)8Y3

Yandaki dik koninin
icine O noktasinda
tedet olacak gekilde
K merkezii yanm kii-
re yerlegtirilmistir.

[DE] /7 [BC]
TN\ |AE] = |EC|

@

Yukandaki verilere gére, koni ile yarim kirenin
hacimleri orani kagtir?

D)

A) -2- B) % o) E)4




8.

10

11.

A ABC dik liggen
|AB] =12 cm
|IBC| =6cm

B 6 c

$ekildeki ABC dik liggeninin [AB] kenan etrafinda
270° déndiriimesi ile elde edilen cismin hacmi kag
cm? tir?

A)84r B)96r C)108n D)112x E) 118n
L K Sekil dikddrigenler prizmast
‘ - |AB] = 4 cm
£ - '-.F 10 |BC|=6cm
& |KC| =10cm
3
A 4 B

Sekildeki dikdértgenler prizmasinda yiizeyden gi-
diterek (st tabanin agirlik merkezinden alt tabanin
agirhik merkezine giden en kisa yol kag cm dir?

Ay12 B) 14 C) 16

D) 18 E) 20

Taban yarigapt 4 cm olan silindir seklindeki bir kap
igerisinde bir miktar su vardir. Bu kabin igine yangapi
3 cm olan kiire geklinde bir cisim birakiliyor.

Cisim suya tamamen batugina gore, silindirdeki
suyun yliksekligi kag cm artar?

3 5 7 9 10
= B) = C) — D) - E) —
A3 I3 iz )y B3
/ [AD] /] EF
D F__¢C IDA| =3 ¢m
|AE| = |EB| =2 cm
3

Yukaridaki gekilde verilen ABCD dikdortgeninin
EF dogrusu etrafinda 180° dénddiriilmesi ile olugan
cismin hacmi kag cm? tir?

A)én  B)9n  C)12n  D)15x  E)i8xn

12. T Sekildeki kire igine tepe
noktast kise ylizeyinde ve
taban dairesi kireye teget
olacak gekilde bir dik koni

yerlegtiritmigtir,

Kirenin yangapi 6 cm ve koninin taban yarigapt 3v3
cm olduguna gére, koninin hacmi kag = cm? tir?

A) 48 B) 54 C)72 D) 81 E) 96
13. A ABC dik ticgen
[AB] L [AC]
15 20 |AB| =15 cm
|AC| = 20 cm
B o]

Sekildeki ABC dik Gggeninin [BC] kenan etrafinda
360° dondiiriimesi ile elde edilen cismin hacmi kag

em? tir?
A) 1000n B} 1200n C) 1500x
D) 16007 £) 1800=n
14. ¢ 10 E |FE| =10 cm
2 |ED{ =3 cm
|DC} = 2cm
A 2
B c

Sekildeki dikdértgenler prizmasinda ylzeyden gi-
derek F noktasindan C noktasina giden en kisa yo-
lun uzuniugu kag cm dir?

B) 5V6

A) 5V5 C)V173  D)5/7 E) 178

15. Sekildeki O merkezli

[AB] capl yarim kiire
igine tepe noktasi
kire ylizeyinde ve
TN taban dairesinin mer-
Sloiwimrirmerierimeemein N\ kezi O olan bir dik ko-
AT s ni yerlestiriimigtir.

Buna gére, koninin hacminin yanm kirenin hacmi-
ne orani kagtr?

1 1 2
A= B - 0O
'3 )3 '3

V2

3
b+ B &
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IDL|= 6 ¢cm
|LC|=3cm
|PC|=6cm

Sekildeki dik silindirle aymi tabanh olan OBC dik koni-
sinin tepe noktasl, silindirin Gst tabaninn merkezidir.

Verilere gére; silindirin iginde, koninin diginda ka-
lan ve st sinin KL do§rultusunda olan suyun hac-
mi kag cm? tiir?

A) 30z B) 31xn C)32rn D) 36n E) 42n
£ E [BC| =5cm
|AB| = 12cm
wyo |8
Gf =i 4 |EC] = 6cm
oY I —_— 5 ndC
"'E [EK] L [GK]
5
-
A 12 B

Yukandaki dikddrtgenler prizmasinin [AC)] ylizey k&-
gegeni Uzerinde bir K noktas: alimyor.

|EK] < |GK] olduguna gore, |KC| ka¢ cm dir?

A} 3 B) 4 C) s D)6 E)g

|OBl=6cm

i
m(AOB)= 120°

Yukandaki gekilde verilen, O merkezli daire dilimi kivri-
larak bir dik koni elde ediliyor.

Bu dik koninin hacmi kag cm?3 dir?

241:«/3

A) 1072
5

B) 1215 C)

32145
3

D

E)

2872
A

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Kat Cisimler - IV

K

£
Fonlhs
K

il. Konum

l. Konum

1. konumda taban ylzeyi dikddrigen ve |BE| = |EC|
olacak gekilde iginde bir miktar su bulunan kap 1. ko-
numa getirildiginde igerisinde bulunan su h yiksekli-
ginde oluyor.

|AK| = 4 cm olduguna gére, h kag cm dir?

5 8
A2 B)— C—
) )2 )3 3

{ABCDEFGH); Kup
(PKLMN}); Piramit

Yukaridaki gekilde; kipln 5 ylizeyine ait agirik mer-
kezlerinin birlegmesi ile olugturulmus piramit gorl-
mektedir.

Piramitin hacminin, kiipin hacmine oram kagtir?

1 1
A—  B)—
T T

Dik dairesel silindir, taban
dizlemiyle 30° lik agt ya-
pacak gekilde egik halde
bulunurken su seviyesi A
ve D noktalarinda taban
diizlemine paralel duru-
yor.

|DH| = 6 cm olduguna gére, silindirin igindeki suyun
hacmi kag cm? tir?

A)54r  B)60n C)64n D)72r  E)80n



7.

8.

10.

L K
) Sy |AB| = 9 cm
c =
e |BF| = 6 cm
7 E ¢ . |AD| = 7cm
,,r"'"
,,,,,,,, (3
A 9 B

Yukanda verilen dikdortgenler prizmasinda A’dan
hareket eden bir karinca ylizeyden sekildeki ok y6-
ninde giderek L'ye ulagiyor. Buna gére, kanncanin
alabilecedi en kisa yol kag cm dir?

A) 25 B) 23 C) 22

D) 18 E)17

Taban diizlemiyle 60° lik ag1 yapan egik silindirin hacmi
32V3r cm® tir.

Bu silindirin taban yarigapi 4 cm olduguna gore, iki
taban Gzerinde alinan herhangi iki nokta arasinda-
ki en uzak mesafe kag cm dir?

A) 47 B) 100 C) 46 D) 53 Ej8

Sekilde verilen cisim; tah-
6 tadan yapilmig, bir aynti
2 6 cm olan kipten tabani-
nin bir kenart 2 cm olan
kare prizmanin gikanima-

s siyla elde edilmigtir.

2 2

Buna gére, cismin tim alani kag cm? dir?

A)208 B)212 C)216 D)220 FE)224

Sekilde tabaninin bir
kenan 6v2 cm ve bir
yan ayritt 10 cm olan
dlzgiin kare piramit
verilmigtir,

A 6v2 B

Buna gére, piramitin hacmi kag cm? t{ir?

A) 108 B) 144 C) 168

D) 192 E) 208

11.

12.

13.

14.

v y = x dogrusu, [AB] dog-
X e ru pargasini ortaliyor.
B8, 0)
o |AD| = |DB
) BEO) X

Yukarnidaki verilere gbre tarall bolgenin y- ekseni
etrafinda 360° ddnmesiyle olugan cismin hacmi kag
n cm?® olur?

A) 18 By 27 C) 32

D) 36 E) 54

Olgek agist 60° olan iki diizlemin yiizeylerine teget
olacak gekilde bir kiire yerlestiriliyor. Bu kiirenin
yarigapt 6 cm ise merkezinin dizlemlerin arakesi-
tine uzaklig: kag cm dir?

A) S B) 63 Cyi2 D) 8J3 E) 943
L k Sekilde verilen kip P M ve
P N noktalarindan gegen bir
dizlemle kesilerek kiguk
E parga gikarihyor.
M F
\ |EM| = |MF]|
N ¢ |FP|=|PK]|
|FN|=|NB]}
A B

Parganin hacmi % cm? olduguna gére, kalan kismin

hacmi kag cm?® tir?

nl82 g 18 188190 102
3 4 3 3 3
L K Sekilde verilen dikdort-

genler prizmasinin tim
alani 120 cm? dir.

AT

[EB], [EK] ve [KB] yiizey kdgegenieri olduguna g6-
re, taral boigelerin alaniar toplami kag cm? dir?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 40 E) 60
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|AB] = 8cm
Pty
m(BPA) = 30°

Yandaki gekilde [AB] ke-
nan E dizleminde olan
bir PAB dik Gggeni veril-
migtir.

PAB dik (ggeninin dizlem Gzerindeki dik izdUglmi
CAB Gggenidir.

Alan{ACB) = 32+2 cm? olduguna gére, CBP agisi-
nin 6lgiis kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 90

Asagidakilerden hangisi her zaman bir diziem be-
lirtir?

A) Bir kiiplin ayni kdsesinden gikan g aynt:

B} Bir kiiptin herhangi iki cisim kégegeni

C) Bir kiiptin herhangi iki.yliz kogegeni

D) Bir kiiptin herhangi iki aynt

E) Bir kiipun herhangi bir aynt: ile bir cisim kégegeni

Sekil-1 Sekil-It

Yukanidaki l.gekilde taban yangapt 8 cm olan silindir
seklindeki kap iginde h yuksekliginde su bulunmak-
tadir. Daha sonra gekil Il deki gibi kabin igine yangap
3 cm olan iki tane es ve kire geklindeki cisim atiliyor.
(Kureler silindirin tabanina degmektedir.)

II. durumda su seviyesi kiirelerin st yiizeyine ka-
dar ylkseldigine gore, baglangigtaki su seviyesi (h)
kag cm dir?

NS B2 O

N,

D) 3 E) 4

DERGISI YAYINLARI

Kati Cisimler ve
Uzay Geometri

Yandaki dik silindirde [CB]
anadogru, [AB] taban gapt
ve E noktasi taban gemberi
lizerindedir.

4

AB
E

Yukaridaki verilere gore, agagidaki agilardan han-
gisi dik agt degildir?

Pt P et
A) AEC B) CAE C) CBE

o

D) AEB E) CBA

IR3 te agadidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

A) Aykint iki dogruyu dik kesen yalmz bir dogru vardr.
B) Aykn iki dogruyu kesen dogrular diiziemseldir.

C) Bir duzleme paralel olan aykin ki dogrunun diz-
lem Gzerindeki izdgUmileri kesigen iki dogrudur.

D) Kesigen iki dogru duzlemseldir.

E) Paralel iki dogruya esit uzaklikta bulunan noktalar
dlzlemseldir.

P ile Q dizlemleri d dogrusu boyunca kesigiyorlar. P
dizlemi (zerinde, [BC] kenan d dogrusuna paralel
olan ABC egkenar Gggeninin Q dizlemi (izerindeki dik
izdUGglmii LKM dik Gggenidir.

|BC| = 4V3 cm olduguna gére, LKM dik Giggeninin
alani kag cm? dir?

A)24¥3  B)24 C)12  D)12V3  E)8/3




Geometri

7. ABCD eskenar dortge-
ninin agirlik merkezi O
noktasidir.
|AK|=|AB|=6cm
m(ADC) = 120°

Yukarnidaki gekilde; [KO], eskenar dortgen dizle-
mine O noktasinda dik olduguna gore, [KB| kag
cm dir?

A) 4 B) 3v2 C)5 D) 3V3 E) 4V2

8.

M
"
Sekildeki diizlemlerin 6lgek agisi 60° dir. Taban yan-
capi 6 cm olan dik silindir, gekildeki gibi bir dizlem-
le kesildiginde kesik yiizeyinin alam kag cm? olur?
A} 36n B) 42n C) 48n D) 56n E) 72n
9. Sekilde dik koni igine
tabana ve kenarlara te-
get olacak sekilde bir
kiire yerlegtiriimigtir.
[TLj_2 " N
Tfé“i' =3 olduguna goére, kiirenin hacminin koninin
hacmine oram kagtir?
1 2 3 3
A) — B) — C) = D) —— E) —
) 3 ) 9 ) 8 ) 10 ) 15
10. Ana dogrusu taban yangapinin 3 kat olan dik koninin

hacmi E_gn em® tir.
Buna gére, koninin yanal alani kag cm? dir?

AT g o pa =
2 2 2

LYS Konu Testi

11. T Sekilde verilen kare
dik piramitin tabam-
nin bir kenan 6 cm ve
hacmi 48 cm? tiir.

D (o]
6
A 6 B

Buna gére, piramitin toplam alani kag cm? dir?

A) 48 B) 54 Cyr2 D) 86 E) 96
12. K E |DB| = |FB|
1 _,-*"l
'V 87 /)] |DF} =8cm
et !
DE—t < }; |DA| = 10 cm
\\\ E ;‘f
L |
10 \"__ _ _,’,“ &
I, S, N 'r /
/ Y !
¢ Y 4
P s 14
P e
/ B

Sekilde verilen dik prizmanm bitlin ayrtlan bir-
birine dik clduguna gére, hacmi kag cm3 tir?
A) 240 B) 280 C) 300

D) 320 E) 360

13. L p K Sekildeki kiipte [AC] ve
{BD] taban kosegenleri

P e [LK]

(P, DAN) piramitinin hacmi 6 cm3 olduguna gére,
kapiin hacmi kag cm? tir?

A) 36 B) 48 C) 56 D) 64 E) 72

Sekildeki dik koninin ige-
risine 38 litre su konul-
dugunda suyun yiksek-
ligi 5 cm olmaktadir.

Koninin tamamen dolmasi igin 16 litre daha su kon-
masi gerektigine gore, koninin yiksekligi kag cm
dir?

A)75 B)10  C)15 D)175  E)20



1.

2.
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Farkl1 d6rt dizlem uzay en az kag bdlgeye ayirur?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

I. Bir dogru Gzerindeki Gg nokta dizlem belirtir.
1. Dogrusal (g noktadan bir dodru geger.
Il. Farkh Gg nokta daima dogrusaldr,
Uzayda belirtilen yukandaki oncillerden hangisi
veya hangileri dogrudur?

A) Yalmiz 1 B) Yalmiz i

Ey L lvelll

C) Yalniz il
D) lvell

Uzayda agagidaki dnermelerden hangisi yanligtir?

A) Paralel iki dizlemden birini dik kesen dogru dige-
rini de dik keser.

B) Paralel iki dizlemden birine parale! olan diziem di-
gerine de paraleldir.

C) Paralel iki dizlemden birini dik kesen diiziem dige-
rini de dik keser.

D) Paralel iki diizlemden birini kesmeyen dogru dige-
rini de kesmez.

E) Paralel iki diizlemin kesigimi diizlemlere paralel bir
dogrudur.

1. Uzayda farkli iki dogru daima dlzlem belirtir.
Il. Uzayda iki diizlem daima kesigir.

il. Uzayda paralel ki dogrudan birini kesen dogru di-
gerini de keser.

V. Uzayda paralel olmayan dlzlemler daima kesigir.
Yukanidaki oncillerden hangisi veya hangileri her
zaman dogrudur?

A) Yalmiz | B) Yalniz il

D) llve lll

C) Yainiz IV
EylvelV

5.

Zirve -

RGISI YAYINLARI

Uzay Geometri

Bir diizlem igindeki farkh ii¢ dogrunun birbirine go-
re durumu ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi
kesinlikle yanhgtir?

A) Bir diizlem igindeki Ug dogrunun bir ortak noktas
olabilir.

B) Bir duzlem igindeki Gg dogru birbirine paralel ola-
bilir.

C) Bir dizlem igindeki {i¢ dogrudan ikisi paralel ise,
paralel olmayan dogru paralel dogrulann ikisini de
keser.

D) Ug dodru diizlemi en az dért baigeye ayinr.
E) Ug dogru diizlemi en fazla att bbigeye ayinr.

Ug boyutlu uzayda agagidaki dnermelerden hangi-
si kesinlikle dogrudur?

A) Birbirine dik iki diizlemden birine dik olan dogru
digerine paraleldir.

B) Birbirine dik iki duzlemden birine paralel olan dog-
ru digerine diktir.

C) Birbirine dik iki dlzlemden birine paralel olan dog-
ru digerine de parafeldir.

D) Birbirine dik iki duzlemden birini kesen dogru dige-
rine de keser.

E) Birbirine dik iki diizlemden birini kesen dogru di-
gerine paraleldir.

Uzayda agagidakilerden hangisi kesinlikle yanhgtu?

A) Paralel iki dogrudan birine paralel olan dogru dije-
rine de paraleldir.

B) Bir dogrunun digindaki bir noktadan gegen ve bu
dogruya paralel olan bir tek dogru vardir. '

C} Bir dizlemin digindaki bir noktadan gegen ve bu
dizileme paralel olan bir tek dizlem vardir.

D) Paralel iki dogrudan birine aykiri olan dodru digeri-
ne de aykmidir.

E) Aykin iki dogrudan birine paralel olan dogru dige-
rine paralel olamaz.



Geometri LYS Konu Testi m

8. Uzayda agagidakilerden hangisi yanlighr?

A) Paralel olmayan ve kesigmeyen dogrulara aykin
dogrular denir.

B) Dogrusal clmayan farklh (¢ noktadan bir diizlem
geger.
C) Kesigen iki dogrudan bir diizlem geger.

D) Paralel farkh G¢ dodgru ayni dizlemin eleman:
olmak zorunda degildir.

E) Bir noktada kesigen farkh (¢ dogrudan daima bir
ddzlem geger.

m(BAC) = 30°

/n% |BC| =5cm

|{CD| =5¢em
[BC] L [AC]

Yukandaki gekilde [AD] E diizlemine dik olduguna
gére, |AD| kag cm dir?

A5 B) 5v2 C)5/3 D) 5V5 E) 5V6

10. -

45

d

Sekilde AB dogdrusu ile d dogrusunun arasindaki agi
45° dir.

|AB] = 12 cm olduguna goére, [AB] dogru parcasinin
d dogrusu Gzerindeki dik izdigiiminiin uzunlugu
kag cm dir?

A) 6 B) 6v2 Cc)8 D) 8v2 E)12

11. Uzayda agagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) Kesigen iki dogrunun arakesiti bir noktadr.
B) Kesigen iki diizlemin ara kesiti bir dogrudur.

C) Kesigen bir dogru ile bir dzlemin arakesiti bir nok-
tadr.

D) Paralel dogrulann ortak elemamn yoktur.
E) Bir dogru bir duzleme aykirn olabilir.

12. Diiziemde bir noktada kesigen ii¢ dogru diizlemi en
¢ok kag bélgeye ayinr?

A} 4 B) 5 C) 86 D)8 E)9

13. R? te, agadidaki ifadelerden hangisi yanligtr?

A) Farkh iki noktadan yalniz bir dogru geger.

B) Farkh iki noktadan yalruz bir diizlem geger.
C) Paralel olmayan dogrular kesismeyebilir.

D) Dogrusal (g noktadan sonsuz diizlem geger.
E) Paralel iki dogrudan bir diziem geger.

14.

A B

Sekilde DAE {ggeninin bulundugu dizlem ile ABCD
dikdortgeninin bulundugu dizlem arasinda 30° lik agi
vardir.

DAE (iggeninin alam 60 cm? olduguna gére, DAE
d¢geninin ABCD dikdértgeni izerindeki dik izdigi-
mindn alani kag cm? dir?

A)30 B)30/2 C)30v3 D)15/56 E)30V5

15. R3 te agagidaki Snermelerden kag tanesi dogrudur?

I. Paralel iki diizlemden birini kesen diziem digerini
de keser.

{l. Paralel iki diizlemden birini kesen dogru digerini
de keser.

lil. Paralel iki dizlemden birine paralel olan dizlem
digerine de paraleldir.

IV. Paralel iki dizlemden birine paralel olan dogru
digerine de paraleldir.

V. Paralel iki dizlem uzayt (g bdlgeye ayinr.

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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Analitik diizlemde verilen A(3, ~ 1) ve B(- 3, ~ 9) nok-
talan arasi uzakiik kag birimdir?

A5 B) & C)8 Dyeo E} 10

Analitik dGzlemde verilen A(6, 3) ve B(4, 5) nokta-

larna ey uzakiikta olan C(0, k) noktasinin ordinat
(k) kactir?

A) -1 B)-2 C)2 D) 3 E) 4

Analitik diizlemde verilen A(B, 6) , B(3, 4) ve C(1, 6)
noktalan bir ABC diggeninin kdge noktalannin koor-
dinatlan olduguna gdre, Alan(ABC) kag birim
karedir?

A) 5 B)7 c)8 D) 10 E) 14

Analitik diizlemde verilen A(2, - 4) ve B(- 8, a) nok-
talannmin orta noktast C(n, 2) noktas: olduguna
gbre, (a + n) toplam: kagtir?

A) 5 B) 4 c)2 D)0 E) -4

Angliik dizlemde A(- 1, 2), B(5, 2), Ck, 3) nokta-
lart veritiyor.

|AC| = |BC| olacak sekilde segilen C noktasimnin
apsisi (k) kagtwr?
Ay -3

B) -2 C)-1 Dy E)2

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Noktanin Analitik
incelenmesi - |

Analitik dizlemde verilen A(m, n) noktasi analitik
dizlemin [I. bdlgesinde bir nokta olduguna gore,
B(~ m, n — m) noktas: hangi bélgededir?

A) |. Bélge B) Il. Bélige C) lll. Béige
Dj IV. Bélge E) Orijinde
D A1, 3)
4 D(4, - 12)
4 |AB| = BC| = |CD|
A

Analitik diizlemde verilen A, B, C, D dogrusal nok-
talan igin |AB| = |BC| = |CD| olduguna gére, C
noktasinin orijine uzakhgi kag birimdir?

A7 B) V58 C)8

D) V69 E) 6v2

Analitik dizlemde, kdgse noktalannin koordinatian
A(2, 3), B(- 7, 2) ve C(- 4, 7), olan ABC uggeninin,
G agirhk merkezinin Gggenin C kogesine uzaklig
kag birimdir?

A5 B) 2v3

c) V1o D)3 E) V5

Analitik diiziemde A(1, - 3), B4, 2), C(- 7, 11) ve
D{x, y) noktalarini kége kabul eden bir ABCD para-
lelkenannin D kdsesinin koordinatian agagidakiler-
den hangisidir?

A)(4, 5) B) (-10,6)

D) (6, 8) E)(-12,9)

C)(-67




10. ; o
ABCD bir kare

B(5, - 2)
D(- 3, 4)

A B
Analitik diizlemdeki verilere gore, Alan(ABCD) kag
birimkaredir?

A) 36 B) 44 C) 49 D) 50 E) 56

11. Analitik dizlemde A(-8, 5) ve B(4, -5) noktalan verili-
yor.
Buna gore, [AB] dogru pargasinin orta noktasinin
orijine uzakhgi kag birimdir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

12. Dik koordinat diizleminde; kégelerinin koordinatian
A(a, b), B(3, ~2) ve C(-1, 0) olan ABC lggeninin agir-
ik merkezi Ox ekseni Gzerinde apsisi 8 olan noktadir.

A noktasimn koordinatian toplami kagtir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 28

13. by ABC egkenar
uggen
5 ugg
D (0, 3V3)
C@,0
Dfava
/ :
X
B Q c

Yukandaki verilere gore, A noktasinin koordinat-
lan agagidakilerden hangisidir?

A) (1, 43) B) (1, 5v3) C) (2, 4V3)

D) 2, 5V3) E) (2, 6v3)

ABCD deltoid
A0, 4)
B(-2, 0}
C(0, - 10}
D{x, 0}
C,
Dik koordinat sistemindeki verilere gére, Alan(ABCD)
kag birimkaredir?

A) 24 B) 28 C) 26 D) 32 E) 36

15. Analitik dazlemde A(2m-8, m-1) noktasi il. bélgede
bir nokta olduguna goére, m kag farkh tamsay
degeri alabitir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

16. Analitlk dizlemde A(a, 3a) noktasiun orijine uzak-
hidt 4410 birim olduguna gére, A noktasinin koordi-
natlan agagidakilerden hangisi olabilir?

A) (2, 8) B) (-3, -9) C) (-4, -12)
D) (-2, -6) E) 3, 9)
17. ,
A(-2,2)
G686 B(6, 0)
. C(®, 6)

0 BEO) .

Yukandaki sekilde verilen dik koordinat sisteminde
AOBC tarali dortgeninin alani kag cm? dir?

A) 15 B) 20 C) 28 D) 30 E) 32



1. Analitik diizlemde verilen A{x, - 1) ve B(2, - 5) nok-
talan arasi uzakhk 5 birim olduguna gore, x in ala-
bilecegi degerler toplam kagtir?

A)-5 B)-3 C) -1 D) 4 E) 6
2. A ABC bir (iggen
G agrrlik merkezi
D B(6, 1)
D(-3, 4)
B c Gix y)

Dik koordinat sistemindeki verilere gdre, agirhk
merkezinin koordinatiari toplami kagtir?

A)-2 B) -4 C) 4 D)3 E) 2

3. Dik koordinat sisteminde; A(1, 2) ve B(5, - 2) noktala-
nindan gegen AB dogrusu Uzerinde bir C noktas ali-
niyor.

C ¢ [AB] ve 3|AC| = 5|BC| oldujuna gore, C nok-
tasinin koordinatian agagidakilerden hangisidir?

A) (11,-8) B) (-9.6) C)(-3,12)
D) (6,-8) E) (-12,10)
4. y [DA] L [AC]
A A(1, 8)
C(5,0)
D{x, 0)
X
D 8] c

Analitik diizlemdeki verilere gore, D noktasinin ap-
sisi (x) kagtir?

A-8 _B-7 C-6 D-5 E-4

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Noktanin Analitik
incelenmesi - II

Analitik dlzlemde verilen A(- 1, 0), B(3, 0) ve
C(x, y) noktalarininin olusturdugu ABC eskenar (ig-
geninde y nin pozitif degeri kagtir?

A1 B) V3 C)2 D) 243 E} 3

Analitik dizlemde verilen bir ABC dGg¢geninde
A(3, 5) , B(~ 1, 2} ve agirlik merkezi G(0, 4), noktas:
olduguna gére Alan(ABC) kag birim karedir?

A} S B)6 C}7.5

D) 8,5 E} 10

Analitik dizlemde; ug noktalarmin koordinatian
A(1, 3) ve B(~ 4, 8) olarak verilen [AB] dogru parga-
sim igten bélen C(x, y} noktalan igin 3] AC|=2|BC|
olduguna gére, C noktastrun koordinatiar: toplami
kagtir?

Ay 2 B)3 C)4 D)5 E) 6

Analitik diizlemde verilen A(3, 6), B(0, 0) ve C{8, 0}
noktalariinin  olusturdugu ABC {ggeninde [BC]
kenarina ait kenarortay uzuniugu kag birimdir?

A) 4 B) V37

C) 43 D)7 E) 5v2

Analitik dizlemde verilen A3, 5) , B(- 3, 1) ve
C(n, n + 1) noktalan igin |AC| = [BC| esitligi ol-
duduna goére, n kagtu?

A) B)% )2 D)0 E)-4

%
5



10. [0A] L [AB]

B(10, 0)

(o} B x

Dik koordinat sisteminde verilen OAB dik Gg¢geni-
nin alam 20 birimkare olduguna gore, bu sarti sag-
layan A noktalarimin apsisieri toplami kagtr?

A) 6 B) 8 c) 10 D) 12 E) 13

11. Analitik diizlemde verilen A(3, - 1), B{4,n) ve C(- 1, m)
noktalanm kége kabul eden ABC (ggeninin adirhk mer-
kezi x-gkseni (izerindeki G noktasidir.

Buna gore, |AG| kag birimdir?

A) V2 B) V3 C)2 ) E) V10

12. Analitik diizlemde P(%,az.b) noktasi Il. bélgede

bir nokta olduguna gére, K(b, a) noktasi agadida-
kilerden hangisi olabilir ?

A} {2,3) B) (1.-3) C) (-3.5)
13. Ay ABCD bir
o C4.5) dikdortgen
A1, 2)
C4, 5
AL B [AB] // Ox
X
[6)

Yukandaki dik koordinat dlizleminde verilenlere go-
re, Alan(ABCD) kag birimkaredir?

A)15 B 18 C) 20 D) 24 E) 25

14. Analitik dizlemde verilen ABC {iggeninin [AB], [BC] ve
[AC] kenarlannin orta noktalan sirasiyla K(1, 3}, L0, 4)
ve M{(2, 5) noktalandir.

Buna gobre, B kdgesinin orijine uzakiig: kag birim-
dir?

A) 4 B) 2V3 C) Y10 D) 2V2 E) V5

15. Ay A0, 9)
. P Bk, 0}
P(m, n)
. [AB] L [PB]
¢) B |AB| = |PB|

Dik koordinat sistemindeki verilere gére, {m- n) farki
kagtir?

A) 6 B) 9 C) 10 D) 12 E) 14

16. 4y
ABCDEF

dlzglin altigen

c B(6, 0)
N\ x

o A B(6.0) >

Yukandaki verilere gbre, E noktasinin koordinatiar
asagidakilerden hangisidir?

A) (2, 23) B) (2, 3V3) C) (2, 4V3)
- D) (3, 3V3) E) (4, 4V3)
A@©,0)
B(12, 4)
C(,9)

Yukaridaki sekilde AB ve CB dogrulari B noktasin-
da kesigtigine gére, OABC tarali bélgesinin gevre-
sinin uzunlugu kag birimdir?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36



| GEOMETRI |

Analitik diizlemde, A(4, 3) noktasindan gegen ve
x- eksenini apsisi 1 olan noktada kesen dogrunun
y- eksenini kestigi noktadaki ordinati kagtir?

A -3 B)3 c2

D)0 E)-1

Analitik diizlemde kégelerinin koordinatlan A(-4, 6),
B{~ 4, ~ 2) olan bir ABC (iggeninin C kogesi x-2=0
dogrusu Gzerinde olduguna godre, ABC liggensel
bélgesinin alan kag¢ birimkaredir?

A) 24 B) 20 C) 18 D) 12 E)6
y
c(4, 5)
S B(0, 2)
/B Afa, 0}
A [¢] X
¥

Analitik diztemde verilen A, B ve C noktalan dog-
rusal olduguna gore, A noktasimn apsisi (a) kagtir?

c -~ D-2 —g

8
m-3 B - 3

diy=(mM+2x-m+6

>

Dik koordinat sisteminde wverilen d dogrusuy,
x — ekseniyle 135° lik agi yaptigina gére, A nokta-
sintn ordinat kaghir?

A) 11 B} 10 c)9 D)8 E)7

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Dogrunun Analitik
Incelenmesi - |

Analitik dazlemde verilen A(3, -1} ve B(n, 5} nok-
talarinin orta noktas), 3y - 4x + 12 = 0 dogrusu {ize-
rinde olduguna gore, B noktasinin apsisi (n) kaghr?

A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3
4y
\ A(, 6)
A B(3, 0)
; C D, 3)
D ABNED = {C}
,/E = \
[s] 8 X

Analitik daziemde verilen yukandaki sekilde;

m(E/B\C) = m(ﬁC) olduguna gore, E noktasinin ap-
sisi kagtir?
A}~ 4 By~-5 C)-86

D)-7 E)-8

Analitik dUzlemde verilen ABC ggeninin agirik merke-
zi G(3, - 1) noktasidir.

A(4, ~ 6} ve B(4, 2) olduguna goére, Alan(ABC) kag
birim karedir?

A) 15 B) 14 C)13 D) 12 E) 10
4y
\ y=mx
A
C
y=nx
D

X
5] B\
2x+3y-24=0

Yukandaki gekilde |AC| = |CD| =|DB| olduguna go-
re, m-n farki kagtir?

A -— B)—%— o1 D)%— E)g-




9.

10.

11.

d: x~-3)y+4)-xy=0
denklemi ile belirtilen dogrunun grafigi agagidakil-
erden hangisinde dogru gizilmigtir?

A 9 gy B) y/"
\ 4

4

;)20

9] by D) 1

Y
/d
¢} x (}/2

X

PN

y = 3x -1 dogrusu bir ABCD paralelkenanmn kése-
genlerinin kesim noktasindan gegmektedir.

Bu paraleikenann dort kogesinin koordinatian top-
lami 44 olduguna gére, kdsegenlerin kesim nokta-
sinin apsisi (x) kagtir?

A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
4y

o A, -3)

e B(4, 0)

D(, 12)

N AC LDE
B x
0 4 E "
/}4/ \\\

Yukaridaki dik koordinat dizleminde verileniere
gore, E noktasinin apsisi kagtr?

A6 B7 C)8 D)9 E) 10

12.

13.

14.

15

13
ABCD kare

C(5, 3)

y=mx

D C{5.3)

Yukandaki dik koordinat dizleminde y = mx dogru-
su ABCD karesinin D késesinden gegtigine gbre, m
nin degeri kagtir?

A) B) o)) D) E) 1

[ARR
W
AW
miw

Anglitik dizlemde denklemiy ~ (2k + 1) x -5 = 0 cla-

rak verilen dodru, x eksenini apsisi -2 olan noktada ke-
siyor.

Buna gbre, dogru ile eksenler arasinda kalan {g-
gensel bdlgenin alam kag birim karedir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)8
AY
A-1,3)
A(-1,3)
~2y+c=0
\\” X-2y+C B(S, 1)
c |AC| = |CB|

B(5.1)

¥ .
7o :

Yukandaki dik koordinat sisteminde x-2y + ¢ =0
dodrusu [AB] nin orta noktasindan gegtigine gore,
¢ nin degeri kagtir?

A) 1 B)2 C)3

D) 4 E)6

Ll

Analitik dizlemde, 2x + 3y = 5 dogrusu, x = 4 dod-
rusu Uzerindeki A noktasindan ge‘gmektedir.

Buna gore, A noktasinin orijine uzakhgt kag birimdir?

A2 B)3 C)4 D) /15 E) V17
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Analitik diiziemde verilen A(9, 0) noktasinin x = 15
dogrusu Gzerinde bulunan bir B noktasina uzaki@ 10
birimdir.

Buna gbre, B noktasinin baslangig noktasina (ori-
jine) uzakhd: kag birimdir?

A) 24 B) 20 C) 18 D) 17 E) 16
y [AC] L [CB]
c |AD| = |DC|
d A(-1,0)
// ) B(9, 0)
A g

Yukaridaki verilere gére, C noktasinin ordinat kagtir?

A3 B) % 04 D) £)5

| @

Analitik diiziemde, A(0, 2) noktasindan gegen ve
y = x dogrusuyla 45° lik agl yapan dogrulardan bi-
rinin denklemi agagidakilerden hangisidir?

A)y=0 B)yx-2=20

D)x+2=0

Cy-2=0
Eyy-4=0

Analitik d{izlemde, verilen bir A(3, 2) noktasindan
X
gegen ve egimi --;- olan dogrunun denklemi ry + _l_y; =1

olduguna gére, (a+b) toplami kagtir?

21

17
A)8 | B)? c)9 D10 E)'?

Zifve

DERGISI YAYINLARI

Dogrunun Analitik
Incelenmesi - |l

Analitik diizlemde verilen

dy:3x+2y-12=0ved,:x-1=0
dogrulari ile, x-ekseni arasinda kalan liggensel bol-
genin alani kag birim karedir?

11 1 o7
T os &

A5 B) 5 5

|BO| = |OC|
A(_ 2- Y)
A, B, C dogrusal

0’ ‘C\x

Dik koordinat sisteminde verilen BOC dik liggeninin
alam 18 birimkare olduguna gére, A noktasimn ordi-
natt y kagtir?

A6 B) 7 c)s D) 9 E) 10

Analitik diizlemde verilen x~-2 =0vey-3 =0 dog-

rulannin kesim noktalarindan gegen ve egimi 2 olan

dogrunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) y-2x+4=0 B) y-2x-1=0

Cly-2x+5=0 D) y-2x-4=0
Eyy-2x+1=0

Analitik diizlemde verilen Afa, - 2a) noktasy; B(3, Q1)
ve C(7, 0) noktalarindan gegen dogru {izerinde ol-
duguna gdre, A noktasinin koordinatian agagidaki-
lerden hangisidir?

A) (2,-4)
D) @.8)

B) (-2, 4)
E)(-1,2)

C) 2.9
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9.

B(6, 0)

Ned
IR

Dik koordinat sisteminde verilen KOLN dikdértge-
ninin N kogesi, eksenleri A ve B noktalarinda kesen
d dogrusu (zerinde olduguna gore, Gevre(KOLN}
kag birimdir?

4
‘\A A0, 6)
K

A6  B)8 c)9 D) 10 E) 12

10. Analitik dizlemde, y = 3x - 2 dogdrusuna dik olarak
verilen d dogrusu, eksenleri A ve B noktalaninda kes-
mektedir.

Baslangig noktasini kége kabul eden AOB dik iig-

geninin alani -2?7 birimkare olduguna gére, d dogru-

sunun denklemi agagidakilerden hangisidir?

Al x+3y+4=0 B) x+3y-6=0

C) x+3y-9=0 D) x+3y-12=0
E) x+3y+6=0

11. Analitik dizlemde verilen;
ditax+4y+8=0 ve
dy:2x-3y +10=0

dogrulan birbirine dik olduguna gére, a kagtr?

A)-2 B)~1 C)3 D)6 E)8
12.
,\K ' diy= ——;—x +n
c dofrusu ABCD karisinin
D C kogesinden gegmek-
L x tedir.
0
Ny B4, -2)
A B

Analitik dizlemdeki verllere gore, |KL| uzunlugu
kag birimdir?

A)7V8 B) 6V5 C) 55
D) 45 E) 375

13. v d: 3y - 4x = 10
B(2, 6)
Afa, 0}

Db, O

’/t\

Analitik diizlemde verilen yukandaki sgekilde
Alan{ADB) = 15 birimkare olduguna gére, D(b, 0}
noktasinin apsisi agagidakilerden hangisidir?

3 1 5 5
A2 B)— C— D)— E}—
) )5 )5 )3 )5
14. by _— ABCD karesinin
0 c D kogesi, y = 4x
dogrusu {zerindedir.
X (o
5% 5 |AC] = 16 birim

Dik koordinat sistemindeki verilere gore, C noktasi-
nin apsisi kagtir?

A) 842 B) 12 C) 14 D) 10v2 E) 16

15. y ABCD bir kare

Ded

d: X Yoy
4

E
\ a B(-14, 0)
K

Analitik dizlemdeki verilere gore, Alan(ABCD) kag
birimkaredir?

RS

A) 12 B) 16 C) 18 D) 25 E) 32

16. Dik koordinat sisteminde, kégelerinin koordinatlan
A3, - 1), B(-5,2) ve C(4,3) olan ABC iiggeninin
adirbik merkezi, d : 3x -2y + n = 0 dogrusu ize-
rinde olduguna gére, (n) kagtr?

A-2 B _% C) 1 D)—i— E) 4
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1. Analitik diiziemde verilen ve bir kégesi A(4, - 2) nok-
tasinda, bir kenari x + 2y - 3V5 = 0 dogrusu ze-
rinde bulunan egkenar Gggenin alam kag¢ birimka-
redir?

A33 B)4/3 8B D)45  E)6vE

2. Analitik dizlemde verilen,
dyix+2y+24=0
dy:x~-3y-5=0

dogrulan arasinda olugan dar aginin Sl¢lis( kag de-
recedir ?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

/ dyiy=-x

> - dy:y=+V3x-6
/| d

Dik koordinat sistemindeki verilere gore, d, ve d,

dogrulan arasindaki dar agimin dlgisd kag dere-
cedir?

A) 30 B) 45 C) 55 D) 60 E) 75

4. Dik koordinat sisteminde verilen; 4x-3y + 6 = O ve
3x - 4y - 1 = 0 dogrulannin agiortay denklemierin-
den birinin denklemi agadidakilerden hangisidir?

A) B3y+2x~-11=0
B) y+2x-9=0

C) y+x+7=0.
D) 2x-2y+9=0
E) x-y-4=0

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Dogrunun Analitik
incelenmesi - Il

5. Analitk diizlemde verilen,

dy:x+5y=6
dy:2x-3y=10 dogrulannin kesim noktasinin

= -1 dogrusuna uzakhg: kag birimdir?

2
13

1
B)i C)B D)—4 E)E
13 13 13 13

A)

6. Analitik diizlemde verilen,
d,:2x-3y +14=0
dy imx~-6y+2=0

dogrulan birbirine paralel olduguna gére, bu iki
dogru arasindaki uzaklik kag birimdir?

A)ga@ B)ij— 0213 D)V13 E2J3

d1d,
dy-4x=0
[AH] 1 [OB]
H{2, 0)

Dik koordinat sistemindeki verilere gire, Alan(AOB)
kag birimkaredir?

A) 108 B) 120 Cy128 D) 132 E) 136

0

8. Dik koordinat dizieminde A(2,-3) noktasinin
3x -4y + n = 0 dogrusuna uzakhid 4 birim oldu-
Guna gére, n agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6



13.

9.

10.

11.

12.

y d, Ld
/ A0, 3)
e B(-1,)
A
\{1&50 ) C(x, 0)
/C 0
N

Dik koordinat sisteminde verilen yukandaki gekilde;
d dogrusu x - ekseniyle pozitif ydnde 135° lik agi
yaptifina gore, C noktasinin apsisi (x) kagtr?

A -6 B)-5 C)-3/2

D)-4 E)-3

Dik koordinat diizleminde A{-8, 0) ve B(0, 4) nokta-

larindan gegen dogrunun orijine uzaklig:t kag bi-
rimdir?

i6 15 i2 9 8
—_— _— C) — = —
A)J”s' B}Jé )\/'5 D)Jé E)JE
B 4,0
X
mx + ny = 12

Yukaridaki dik koordinat dizieminde mx + ny = 12
dogrusu ile eksenler arasinda kalan alan 12 birim
kare olduguna gbre, m + n toplami kagtr?

A5 B) 6 Cy7 D)8 E)S

Analitik diizlemde, 2m~1)x + y-4m + 1 = 0 dog-
rulannin gegtigi sabit noktarnin koordinatlar: agagi-
dakilerden hangisidir?

A) (1,2 8) (2, 1) C(1,-2)

E) (-1, 2)

D) (2, 1)

14

15.

16

™

2 + 3y = 14

Yukaridaki gsekilde x = 2y dogrusuile 2x + 3y = 14
dogrusu B noktasinda kesigmektedir.

Buna gore, A(OAB) kag birim karedir?

A) 7 B) 8 c)9 D) 10 E) 14

Dik koordinat diizleminde x + 2y -1 = 0 dogrusu-

nun A{1, 4) noktasina en yakin noktasmin ordinati
kagtir?

2 3 3 4 5
A) — B) — C) — D) — E) —
):3 )2 )4 )5 )4

L d
D C(74)
X
O/E A B

Yukandaki dik koordinat sisteminde verilen ABCD ka-
resinin D kbgesi d dogrusu lzerindedir.

|AE| = 2|EO| ve C(7,4) olduguna gore, d dogrusu

denklemi agagidakilerden hangisidir?

Ay =x-1 Bjy=x-2
Djy=2x-2

Cly=2x-1
E)y=2¢x-3

Analitik diizlemde verilen x=-2, x=4, y=1 ve

y = -3 dogrulan ile sinirlanan alan kag birim kare-
dir?

A) 4 B) 8 C) 12 D) 24 E) 36
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Analitik duzlemde verilen Afa, -1) noktasinn y = 1

dogrusuna gdre simetrigi B noktasidir. B'nin y — ekse-
nine gére simetrigi C(- 1, b} noktasidir.

Buna gbre, a + b toplam: kagtr?

A0 B) 1 C2 D)3 E)4

Analitik diizlemde verilen A{3, — 1) noktasinin y = x
dogrusuna gore simetrigi P noktasi ve x = 2 dogrusu-
na gore simetrigi T noktasidr.

Buna gébre, | PT| kag birimdir?

A3 B) 2v3 C) 32 D) 2v5 E)5
Y
K(2, a)
% a) A, B, K dogrusal
B
A
/ o] X

Dik koordinat sisteminde x ~ 2y + 6 = 0 dogrusunun
eksenleri kestigi noktalar A ve B dir.

Buna gore, K noktasinin B'ye gére simetrigi agag-
dakilerden hangisidir?

A -21) B)(-2,2 C)(-1,2
D) 32 E)3,-2

Analitik diizlemde 3x - by - 12 = 0 dogrusunun
x ~eksenine gore simetrigi olan dogru, y- eksenini
P(0, 6) noktasinda kestigine gore, b kagtir?

Ay2 .B)-2 Ci1 D)-1 E)—;-

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Dogrunun Analitik
Incelenmesi - IV

boy (m} Yandaki sekil bir agacn
bllylime grafigidir.
12
B ..........
Ol 1 3 yil

Yukandaki verilere gire, bu agacin 8. yiindaki bo-
yu kag metre olacaktir?
A) 20 B) 19 C) 18

D) 17 E) 16

Dik koordinat diizleminde A(2,-1) noktasimin x =4
dogrusuna gére simetrigi B ve y=~;— dogrusuna

gore simetrigi C olduguna gére, |BC| kag birimdir?

A3 B) 3v2 C)5 D) 5v2 E)6

Dik koordinat dazleminde, A{2, - 1) noktasinin
x eksenine gore simetrigi B, B noktasmnin y = ~ x
dogrusuna gore simetrigi C ise B ve C noktalann-
dan gegen dogrunun denklemi agagidakilerden
hangisidir?

Ay =x+3 By =x-1 C)y=2x-3

Diy=-x+5 Eyy=2x+7

Analitik dizlemde verilen; A2t + 1, 8) noktasiin
y ~eksenine gbre simetridi B noktasidir.

[AB] uzunlugu 4 birim olduguna gére, t asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A}--;_- B)—;- o) D) E)2

N
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9. Ay Dik koordinat siste-
minde verilen tarah
alami tammlayan nok-
talar kiimesi agagidaki
esitsizliklerin hangi-
sinde belirtilmigtir?

el

B

A) 2x-3y <6 B) 3x-2y<6
C) 3x-2y26 D) 2x~3y26
E) 2x +y<6

10. Analitk dizilemde A(3,k) ve B(2k,-1) noktalar
y-x + 4 = 0 dogrusuna gore simetrik noktalardir.

Buna gore, k kagtir?

A)2 B) 4 C)6 D) -4 E)-6

Yandaki grafik bir
arabanin yola gbre
harcadigl benzin
miktarini  gOster-
18 mektedir.

11. 4 Benzin(lt)

Yol(km)

o 240

Araba harekete baglayip 240 km yol gittikten sonra
deposunda 18 litre benzin kalmigtir. Toplam 600 km
yol aldiginda depodaki benzin bittigine gére, bag-
langigta depodaki benzin miktan kag litredir?

A) 24 B) 26 C) 28

D) 30 E) 32

12. Analitik diizlemde A(1, 2) noktasinin B{-3, 4) nok-
tasina gore simetrigi olan nokta 3x+4y-k =0
dogrusu tizerinde olduguna gére, k kagtr?

C)5

A9 B)7 D)4 E)3

13.

14.

15.

16.

A(0,2)
B(-1, 0)

Dik koordinat sisteminde verilen yukandaki sekil-

de; tarali alam tarimlamak igin x . y < 0 sartina

agagidakilerden hangisi eklenmelidir?

A) x-2y+220 B) 2x-y+2<0
D) x -2y-220

C) 2x-y+2 20
E) 2x+y -2 2 0

Asagida koordinatlan verilen noktalardan hangisi
X « y < O egitsizligi ile verilen bolgenin digindadir?

Ay (f, 1) B) (-2, 1)

D) {2, -5)

C) 1,4
E) (-2, -8)

Analitik diizlemde, A(a, b) noktasinin x = 2 dogru-
suna gore simetrii B(-3, 2) noktasiise, a + b
toplam kagtir?
A) & B) 6

C) 7 D) 8 E)9

Koordinat sisteminde
grafigi verilen dogru
apsis eksenini (-3, 0)
nokiasinda ve ordinat
eksenini {0, 1) nokta-
sinda kesiyor.

3 ol

Buna gbre, taral bolgeyi ifade eden esitsizlik gifti
asagidakilerden hangisidir?

v

A) x+3y=>3 B) x+3y20
x20 Xx<0
C) x+3y<3 D) x+3y2-3
x20 x20

E) x+3y>-3

x<0



1. Analitik diizlemde verilen A(2m - 1, m + 1) noktala-
rinin olugturdugu dogrunun, eksenlerle olusturdugu
tiggenin alani kag birimkaredir?

2

A)% B)% )2 D)3 E) %

2. Analitik dGziemde verilen 3x -4y -k = 0 dogrusu
ile 9x - 12y + 12 = 0 dogrusu arasindaki uzakhk
1 birim olduguna gére, k agadidakilerden hangisi
olabilir?

A)-1 B)-3 c)-9 D)5 E) 15

3. Analitik diizlemde y - 2x = 0 dogrusunun A(5, 0)
noktasina en yakin noktasinin apsisi kagtu?

1 2
A) B) 5 C) 3 D)1 E)

W] -
N w

4. Birkenany = V3x +1 dogrusu (izerinde ve 10 bi-
rim uzuniugunda olan bir paralelkenarin bir kdgesi-
nin koordinatlan A(v3, - 5) noktasi olduguna gére,
bu paralelkenarin alant kag birimkaredir?

A)18 B) 32 C) 40 D) 45 E) 52

5. Analitik diziemde verilen

{n+1)x+ (n-2)y + n-3 = 0 dodrularinmn kesim
noktasindan ve orijinden gegen dogrunun denkle-
mi asagidakilerden hangisidir?
Ay-3x=0 By +2x =20
D)x+3y =0

Cix~4y =20
E)y+4x=0

cromerai ]
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Zirve -

DERGISI YAYINLARI

Dogrunun Analitik
Incelenmesi - V

Analitk duzlemde verilen [AB] dogru pargasmin ug
noktalanmin koordinatlan A{- 5, 2) ve B(1, 4) dir.

[AB] dogru pargasi d: 3x - 4y + 15 = 0 dogrusunu

C(x, y) noktasinda kestigine gére, -{—g%—ll orani kag-
tr?
A4 B) 3 C2 D) 1,5 E) 1

Analitik diziemde verilen,
dyinx-y+4=0
dy:-V3x+y-4=0
dogrular arasinda olugan genisg aginin Sigiisd 165°

olduguna gore, n kagtr?

A B) 2 )3 D) 4 E)5

Analitik diizlemde verilen d, :2x-y +12=0 ve

d, x4+ 2y - 12 = 0 dogrulan K{x, y} noktasinda ke-
sismektedirler.

d, ve d, dogrularinin x- eksenini kestigl noktalar si-
rastyla A ve B olduguna gbre, AKB lg¢geninde [AB]
ye ait kenarortayin uzunlugu kag birimdir?

A) 10 B)9 c)8 D)7 E)6

Analitik dizlemde verilen, 5x - 3y + 7 = 0 ve
10x - 8y - 2 = 0 dogrularna eg uzakhktaki noktalarin
geometrik yerinin denklemi agagidakilerden hangi-
sidir? v

A) 3y +5x-11=0
B) 3y-5x-6=10
C) 3y+5x-2=0
D) 5x-3y +3=0
E) 3x-5y-4=0



10.

11.

12

13.

Analitik duzlemde verilen ABC Gggeninin [BC] kenan
3x + 4y + 9 = 0 dogrusu Gzerinde ve |BC| = 5 birim-
dir.

A(-2, 3) olduguna gére, ABC lggeninin alam kag
birimkaredir?

A)—g— B)5 c)6 D)7 E)1—2‘rl

Analitik diiziemde verilen

m+3Ix+m-f)y+2m-3=0

dogru demetinin gegtigi sabit noktadan gegen ve

y = - x dogrusuna dik olan dogrunun denkiemi

agagidakilerden hangisidir?

A x-y+4=0 B) x~y+2=0

C) x-2y-6=0 D) x-y+5=20
Ey2x-2y+9=0

dix+2y+5=0 ve
dy:2x + 3y +6=0 doGrulan veriliyor.

Bir kogesi d, ve d, dogrularinin kesim noktasinda,
bir kenari da 3x -4y + 5 = 0 dogrusu izerinde bu-
lunan karenin alam kag birimkaredir?

A) 25 B) 36 C) 50 D) 64 E) 100
Ay d, nd, = {A}
d
’ 4, AB,y)
A C@E3,0)
D, - 4)
0 2 X [AB] L Ox
/c B
/ D

Dik koordinat sistemindeki verilere gére, d, dogru-
sunun denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) By-4x =0 B) 8y-15x=0
C) 15y -4x=0 D) 3y-2x=0
' E) 15y-8x=0

14,

15.

16.

17.

18.

Analitik diizlemde

dy:~6Xx+5y+m=0 ve d,:5x+8By+n=0 denk-
lemleriyle verilen dogdrular K(x, y) noktasinda kesisgi-
yorlar. A1, 6) ve B(5, 3) noktalarinin orta noktasi P dir.

A € d, ve B € d, olduguna gdre, | PK| kag birimdir?

E) 22

D)3

Analitik dizlemde x = 3t ve y = 2t - 5 parametrik
denklemleriyle verilen dogrunun denkiemi asags-
dakilerden hangisidir?

A) 4x-8y =15 B) 4x + 6y = 15
C) 2x+3y =15 D) 2x-3y =15
E) 2x + 3y = -15

Analitik diizlemde v =x + k ve x =y + k dogrulan-
na teget olan dairenin alaru 18xn birim karedir.

Buna gobre, k asagidakilerden hangisi olabilir?

A)-3 B)-4 C)-6 D)-3v2  E)-6v2

Analitik diizlemde x + y-4 =0 ve x-v3y-1=0

dogrulanmn arasindaki dar aginin dlgusi kag dere-

cedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 80 E) 75

Analitik diizlemde; -
2x+3y-5=0 ve 6x+4y-3=0

dogrularmin agiortay dogrulanndan birinin egimi
agadidakilerden hangisidir?

1 3

A) —% B o1 D2 g
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Dik koordinat sisteminde M(-1, 3) merkezli ve A(2, -1)
noktasindan gegen cemberin yangap: kag birimdir?

A) 13 B} V17 C) 2v5 D)5 E)6

Merkezinin koordinatian (-5, 7) ve yangapi 4 birim
olan g¢emberin denklemi agadidakilerden hangi-
sidir?

A} x+5°2+ (y-72=4
B) x+52+(y-7?2=
C) x-8R+ly+7P2=4
D) x-52+({y+7)2=16
E) x-72+{y+5°2=

24 y=3x

Sekilde (0, 6) noktasinda Oy eksenine teget olan gem-
berin merkezi y = 3x dogrusu (zerindedir.

Buna gore, gemberin denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A) x-2P+ (y-62=2
B) (x-22+(y-6?2=4
C) x-22+ (y-6)2=9
D) (x+ 27+ (y + 62 = 49
E) (x-32 +(y-672=9

Zirve

DERGISI] YAYINLARI

Cemberin Analitik
Incelenmesi - |

4. Merkezinin koordinatlan (1, -2) ve Ox eksenine

teget olan gemberin denklemi asgagida-kilerden
hangisidir?

A (x—1)2 + (y + 2)2 = 1
By(x+1)2+ (y-22=1
C)(x-1)2+ (y+22 =4
DIx+1°2+{y-2P=4
B (x+22%+y-12=4

5. x-22+ (y + 52 = ? denkleml ile verilen gember
A(4, 1) noktasindan gegtigine gore, r kag birimdir?

A)2/5 B)4av2 ©)6 D)2/10 E)2/i3

24

A(-Gﬁ\
$ekildeki O merkezli ve A(-3, 4) noktasindan gegen
merkezil gemberin denklemi asadida-kilerdén

hangisi olabilir?

A #+y2=9 B) x2+y2 =16

C) x¥-y2=25 D) ¥ +y2=25
E) ¥ +yZ =80
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o H X

Sekildeki (x - 6)2 + (y - 8)2 = 25 denkiemi ile ve-
rilen gemberin Ox eksenine en kisa uzakhg: (JAH])
kag birimdir?

Aj1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Capimin ug noktalan, A(-1, 5) ve B(-3, 1) olan ¢em-
berin denklemi agagidakilerden hangisidir?

A X+22+ (y-32=5

B) x+ 22+ (y-32=10

C) x-22+(y+32=20

D) x-2)2+ (y-3)2=20

E) x+3)2+ (y-32=20

o/ X

*M

Sekildeki M merkezli ve yangap! 5 birim olan gember
koordinat diazleminin 4. bdigesinde eksenlere tedettir.

Buna gobre, gemberin denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A X+52+(y+5°2=5

B (x+5¢+(y-5°2=5

C) (x-5)2+(y-52=25

D) x-52+(y+5°=25

E) (x+ 5)’2 +(y-52=25

10.

11.

12.
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by

Sekildeki M merkezli gember; orijinden, (6, 0) ve (0, 4)
noktalanndan gegmektedir.

Buna gére, gemberin denklem! asagidakilerden
hangisi olabilir?

A x+22+(y+32=13
B} (x-22+ (y~3)2=13
C) (x+3)2+ (y+22=13
D) x-3P +{y-2)?=13
E) x-2)2+ (y-3)2=52

(x-2)2 + {y + 4)? = 9 denklemi ile verilen gemberin
merkezinin koordinatlan asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (2,4 B) (2, -4) C) (-2, 4
D) 4.2 E) (4,-2)
y
M
0 A\_/B *

Sekildeki (x ~ 6)2 + (y — 1)2 =2 denklemi ile verilen
gember Ox eksenini A ve B noktalarinda kesmektedir,

B(10, 0) verildigine gore, r kag birimdir?

A) V10 B) /13 C) /15 D) 4 E) V17
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¥ +y2+4x+8y+16=0
denkiemi ile verilen gemberin yarigap: kag birimdir?

A1 B} 2 C}3 D) 4 E)5

Merkezinin koordinatian (2, -3) ve yangap! 4 birim

olan gemberin denklemi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) X2 +y2+2x-3y-3=0
By ¥ +y?+4x-6y+3=0
C) x¥+y2+4x-6y-3=0
D) > +y2-4x+6y+3=0
E) ¥+y?-4x+6y~3=0

mu 13
0 Uco 2,0)

Sekildeki A(11, 3) ve C(12, 0) noktalarindan gegen
gemberin merkezi x ekseni Gzerinde olduguna go-
re, denklemi asagidakilerden hangisidir?

A ¥ +y2-Tx+24=0
B) “+y?+Tx+24=0
C) E+y2 +14x+24=0
D) x¥+y?-14x+24=0
E) ¥ +y2-14x-24=0

6.

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Cemberin Analitik
incelenmesi - Ii

Sekildeki {x ~3)? + {y - 6)% = 25 denklemi ile verilen
gember Oy eksenini A ve B noktalannda kesmektedir.

Buna gére, |AB| kag birimdir?

A) 4 B) 6 c)8 D) 2V5 E) 4V5

Diiziemde M(-3, 7) noktasina 6 birim uzakhkta bulu-

nan noktalanin geometrik yerinin denklemi agagida-
kilerden hangisidir?

A X+3)2+{y-72=6
B) x+3°2+{y-72=236
C) x-3P2+{y+7?2=36
D} x+3)2+(y-72=12
E) (x~T¥ + (y+3)2=236

X-2P%+{y-72=236 ve .
X+8°+y-1)2=r2
denklemleri ile verilen gemberler digtan teget oldu-
guna gore, r kag birimdir?

A) 1 B)2 C3 D)4 E)}S
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7. 2 +y2-4x-12y+m=0
denkiemi ile verilen gemberin yanigapi 5 birim ise,
m kagtr?
A} S5 B) 8 Cy 10 Dy 12 E) 15
8. 3x+4y-7=0 ve
X +4y+3=0

dogrularina teget olan gemberin yarigap1 kag birim-
dir?

A1 B)2 C)3 D)4 E}5

9. X2+ y2-6x+4y-8=0

denklemi lie verilen gemberin merkezinin koordinat-
lan agagidakilerden hangisidir?

A) (8,-2) B) (-3, 2)
D)& -4 E) (2. -3)

C) (-6, 4)

10. 3@ +3y?=6x+ 12y + 12

denkiemi ile verilen gemberin yarigapi kag birimdir?

A2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

11, 2+yP-ax-6y+m=0 ve
R+y2+ex-12y +n=0
denkiemleri ile verilen gemberierin merkezleri ara-
sindaki uzaklik kag birimdir?

A5 B)Yv29 C)Y34 D)Vl E)2/13

12.

-

B\_

o}

C4,0)

Sekildeki M merkezli cember Ox eksenine C(4, 0) nok-
tasinda teget, Oy eksenini A ve B(0, 2) noktalarinda
kesmektedir.

Buna godre, ¢emberin denkleml agagidakilerden
hangisidir?

A x-4)2+{y-5¢ =25
B) (x-4)2+ (y-52=16
C) x-4)2+(y-62=25
D) (x-4)2 + (y-6)2 = 16
E) x+42+(y+52=25

13, m@ +5y2-2mx + 4my-55=0

denkiemi bir gember belirttigine gdre, bu gemberin
yarigap kag birimdir?

A)2 B)3 C) 4 D)5 E)6
1 4' X =D Ay xX=4
- "\,‘ y= 5
.f'f
0 X

3

Sekildekl x = -2, x =4 ve y =5 dogrularina te-
get olan gemberin merkezinin koordinatlan agag:-
dakilerden hangisidir.

Ay (1, 1)

B) (1,2) C) (1.3

D)@ B @2
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x—-1)2 + (y-2)2 =169

denklemi ile verilen gemberin i¢ bélgesindeki A(4, -2)
noktasindan gecen en kisa kirigin uzunlugu kag bi-
rimdir? ;

A) 12 B) 16 C) 18

D) 24 E) 26

A(-1, 1) noktasindan (x - 5)? + {y + 1)? = r? denkle-
mi ile verilen gembere gizilen tegetin uzunlugu 6 bi-
rim olduguna goére, r kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

Bx+4y=24

Yukandaki sekilde M merkezli cember, eksenlere ve
3x + 4y = 24 dogrusuna tegettir.

Buna gore, ¢emberin denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A x-22+(y-22=2

B) (x-22+(y-22=4

C) x+2P+y+2°2=4

D) (x-3)2+ (y-32=9

E) (x-42+ (y-472=16

4.

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Cemberin Analitik
incelenmesi - 1l

27 + mxy-ny? + m-4)x+4ny +p=0

denkiemi bir gember belirttigine gbre, bu gemberin
merkezinin koordinatlan asagidakilerden hangisi-
dir?

E) (2, 4)

C) 2.2
D) (2, 4)

R4y bx-4y+9=0
X +y2-2x+8y+8=0

gemberlerinin kuvvet ekseni olan dogrunun denkle-
mi agagidakilerden hangisidir?

A) Bx-12y+1=0 B) 8x+12y+1=0
Cy 8x-12y-1=0 D) 4x+ 4y + 17 =0
E)8x+ 12y-1=0

B 3x-4y+12=0

el

7 0 X

Yukandaki gekilde; 3x -4y + 12 = 0 dogrusu
(x~6) + (y - 5)2 = 13 denklemi ile verilen M merkezli
gemberi A ve B noktalannda kesmektedir.

Buna gére, |AB| kag birimdir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 28 E) 2/8
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7. B(-2,3) noktasinin x2 + y2-8x + 2y = 6 denk-
lemi ile verilen gembere gdre kuvveti asagidakiler-
den hangisidir?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28 E) 29

B. x-7)%+ (y + 4)2 = 16 denklemi ile verilen gem-
berin 4x - 3y + 10 = 0 dogrusuna en kisa uzakhgi
kag birimdir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

g, 2 +y2-6x-10y-13=0

Asagidaki noktalardan hangisi yukanda denklemi
verilen gemberin dis bélgesindedir?

A) (-2, 5) B (-1.7)

D) (8, 6)

C) (-5,2
E)© 4)

10. ,
\ T
fo A *

N

Sekildeki x + 2y = k dofrusu x? + y? = 80 denkle-
mi ite verilen merkezil gembere T noktasinda tegettir.

Buna gbre, A noktasinin apsisi kaghr?

A)12  'B)16 C)18 D) 20 E) 24

11.

by x=10
x-2y+2=0

Sekildeki dik koordinat diizieminde; merkezi

X -2y + 2 = 0 dogrusu lzerinde ve x = -2, x = 10
dogrulanna teget olan gemberin merkezinin koordi-
natlan agsagidakilerden hangisidir?

A) (4, 2) B) (4, 3) C) (5, 3)

D) (5, 4) E) (6, 3)

12. x-8)® + {y + 6) = 16 denklemi ile verilen gcem-
berin orijine en kisa uzakhd kag birimdir?

A)3 B) 4 C) 5 D) 6 E)7

13. X2 + y2 + 2¢x + 4y + k = 0 denklemi bir gember be-
lirttigine gére, k nin alabilecedi en bdyiik tamsay
degeri kaghir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

03

14. (x + 3)2 + (y - 4)2 = 29 gemberine Gzerindeki T(2, 6)
noktasindan gizilen tegetin egimi agagidakilerden
hangisidir?

A)-"SE B) — o

2 5
Dy — E) —
2 }5 )2
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1. (x-1)2+ (y-2)2 =12 denklemi ile verilen gember
3x + 4y + 9 = 0 dogrusuna teget olduguna gbre, r
kag birimdir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

2. x-1)2+ (y-2)?2 = 81
x-52+ (y-572=r2

Yukarnida denklemlerl verilen gemberler igten teget
olduguna gére, r kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

3. R +yi-2x-4y-20=0
2 +y2-6x-8y-39=0

gemberlerinin kesigtikleri noktalardan gegen dogru-
nun denkiemi agagidakilerden hangisidir?

A) dx+4y+14=0 B) 4x+4y +19=0
C) 8x+ 12y +69=0 D) 4x+4y-19=0
E) 4x-4y~-19=0

4. X2+ y?-4x-8y+ 10 = 0 gemberi (izerinde A3, 7)
noktasi veriliyor.

Bu noktadan gegen gaptn 6teki ug noktasinin koor~
dinatlan nedir?

A) (1, 1) B) (1,-1) €12
D@ E)22

Zifve

DERGISI YAYINLAR]

Gemberin Analitik
incelenmesi - IV

A(3, 1) noktasinin y = mx + 1 dogrulanna gore si-
metriklerinin geometrik yerinin denklemi asadidaki-
lerden hangisidir?

A X+ y-12=3
B) 2+ (y-12=9
C) x4+ (y+1)2=3
D) ¥+ (y+1)2=9
E) x-32+ (y-1)2=10

) 6

A B

Sekilde; (x-2)2 + (y~5)2 =100 ve
X+TP+y+72=1

denklemleri ile verilen O ve M merkezli gemberierin
ortak teget pargasinin uzuniugu (JAB|) kag birim-
dir?

A) 8 B) 9 c)10 D) 12 E) 15

(x-12+(y+22=9

denklemi ile verilen gemberin y = x dogrusuna gé-
re simetriginin denklemi asafidakilerden hangisi-
dir?

A x+1)2+(y-22=9
B) x+1)2+(y+22=9
C) x-12+(y-22=9
D) x+22+ (y-12=9
E) x-22+(y+1)2=09
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8. A0, 8)
B(-4, 0)

CQ, -6)

17

D x
Sekildeki; A, B, C noktalanndan gegen gemberin
denklemi agagidakilerden hangisidir?

N

c

A x-3)2+ (y-12=26
B) x-4P + (y-1)? =17
C) x-42+ (y-1)2=65
D) (x-42+ (y-22=20
E) x-4)2+(y-2°2=68

9. 24y +6x-2y-22=0

denklemi ile verilen gemberin igine gizilebilecek en
biiyik karenin bir kenart kag birimdir?

A) 4 B) 442 )6 D) 6V2 E)8

10. 16<x®+y2<36

egitsizligi ile ifade edilen bdlgenin alani kag¢ birim
karedir?

A) 4n B) 8= C) 10n D)12=n E) 20n

11. (x~5)2 + (y - 2)2 = 17 gemberine Gzerindeki T{1, 1)
noktasindan gizilen tegetin denklemi agagidakiler-
den hangisidir?

A) d4x-y =4 B) 4x+y=4
C) 4x+y=5 D) 4x-y =656
E) 4x+y=-5

12. A8, 3) noktasimin (x + 4)2 + (y + 2)2 = 25 gemberi-
ne en kisa uzakhgi kag birimdir?

A)4 B) & C)6 Dy7 E)8

13. x=1+3sina
y = 2 + 3cosa

Yukarida parametrik denklemi verilen cemberin kar-
tezyen denklemi agagidakilerden hangisidir?

A X2 +y?-2x-4y+5=0
B) ¥ +y?-2x-4y-4=0
C) X +y2+2x+4y~5=0
D) ¥+y2+2X+4y+4=0
E) ¥+ y2-2x-4y+2=0

14. P(4, 5) noktasindan x2 + y2 + 2x~4y—-4 = ( g2m-
berine gizilen tegetin uzunlugu kag birimdir?

A)3 B} 4 C)5 D)6 E}y7

15. Duzlemde B(3,2) ve C(-5, 4) noktalan veriliyor.

[AB] 1 [AC] olacak sekilde alinan A{x, y} noktalari-
nin geometrik yerinin denklemi agadidakilerden
hangisidir?

A x+1)2+ y-32=17 ’
B) x+ 12+ (y-37° =34
C) x+12+y+32=17
D) -1+ (y~3)2=17
B) (x-1)2+(y +3)2=17
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Zirve

DERGISIi YAYINLARI

Dizlemde Vektérler - |

1. Analitik dizlemde; A(1,-2) ve B(4, 3) noktalan veri-
liyor.

Buna gére, AB vektéri agagidakilerden hangisidir?

A)@.1) B) 3.5 C) 3,-5)

D)3, 1) E) (3. 9)

2. Analitik diizlemde; A(3,5) ve B(-2, 7) noktalan veri-
liyor.

Buna gore, BA vektérii agagidakilerden hangisidir?
A) (-5, 2)
D) (1,-2)

B) (5.2 €12

£) (5, -2)

3. A, -5) noktasi ve AB = (3, 2) vektorii veriliyor.

Buna gdre, B noktasinin koordinatiar asagidakiler-
den hangisidir?

A) (9, -3)
D) -9,-3)

B) (-9.3)
E) (3.9

C) (9. 3)

4. AB = (-1, 2) vektéranan uzunlugu (normu) kag bi-
rimdir?

A15  B)2 C) V2 D) V3 E) /5

5. K=(1,3) ve L= (-2 4) vektdrleri veriliyor.
KL vektori agagidakilerden hangisidir?

A) (3, 1) B) (3, -1)
D) (—'31 _1)

C) -3, 1)
E) (1,-3)

6. M= (2 -5 ve N=(4 3) vektorleri veriliyor.
M+N toplami asagidakilerden hangisidir?

A) (6, -2)
D) (6, 2)

B) (2, -8) C) (-2, 8)

E) 6,8)

7. P=2e, +3e, ve R=¢,~-4e, vektdrieri veriliyor.
P - R tarki agsagidakilerden hangisidir?
A -1,7)

D) -1,-7)

B)(1,-7) o0

Ej(7,1)

8. A=(p-1,3) ve B =4k + 7) vektorleri veriliyor.
A =T ise, p+ k toplam: kagtir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)S



9. A=(m+21-m) ve B=(2m-1,n) vektorleri veri-
liyor.

A = B ise, 3A vektorii agagidakilerden hangisidir?

A) (6, 15)
D) (15, -6)

B) (-15, 6) Cj (15, 6)

E) (15, -6}

10. A= (4,2) ve B = (3, -1) vektorleri veriliyor,

Buna gére, |2A - 38| uzunlugu kag birimdir?

AVZ B2E C42Z D43 E)5V2

11. G=(m-1,k) ve V= (4—m,—1) vektdrleri veriliyor.

|u + v| = 5 birim olduguna gére, k nin alabilecegi
tamsay degerlerinin toplam: kagtir?

A) 1 B) -1 C)2 D) -2 E) 3

12. U= (7, 5)ile V = (a, b) vektarleri veriliyor.

3U - 2V = (5, -9) olduguna gére, a + b toplami
agadidakilerden hangisidir?

A)10 . B)12 C) 16 D) 18 E) 20

13. 4y OABC dikdértgen
CD| = |DB
Ch—P & BES Ico] = |08|
B(8, 6)
) A X

Sekildeki OD vektora asagidakilerden hangisidir?

A) (4,3) B} (4, 6) C) (8,3)
D) {4, 5) E) 3, 4)
14. A = (12, -16) vektériinin egim! kaghr?
3 4 -3 4 -4
A) T B) 3 C) Y D) . 5 E) 5

15. A= (2k-2,1) ve B = (k + 5,-4) vektorleri birbi-
rine paralel olduguna goére, k kagtir?

1 1 1
A) — B} — —
)2 )3

1
ey iy E)

win

°

16.A=(0,4),8=(-1,5,C = (2 1) ve D = (m, n) vektor-
leri veriliyor.

AB // CD olduguna gére, m + n toplami kagtir?

A)3 B) 4 )5 D)6 E)7



Zirve

DERGISI YAYINLARI
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Dizlemde Vektorler - 1l

1. F=(-10,12) ve R = (6, k) vektorleri veriliyor. 5. g
PNy A6, 4)
P LR ise, k kagtr?
A(6.9)
A)-SE B) 6 C)5 D)-5 E-2
5 5 > X
0
Sekildeki OA vektoriiniin saat yoniinde 90° déndii-
rilmesi ile elde edilen vektdr agagidakilerden han-
gisidir?
2. Asagidakilerden hangisi birim vektérdiir? A) (6, -4) B) (-6, 4) C) (4, -8)
D) (4. 6) E} (4. -6)
2 1 2 3
A= — B) (1.1 o= =
(23] )09 (28
n(2%] B

6. a=(7,-8), b=(1,2), ¢ =(3,5) ise, agagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

[
I
oy
+
(22

b-¢c B)

my
il

A)

C)a=b-2¢ D

S
»y
"
o
+
[
(2]}

3. a = (-3, 6) vektorilyle ayni yén ve dogruitudaki bi- o
rim vektor asadidakilerden hangisidir? E) a=2b-c

Y afEd) e
D) [:l '1} E) [2?— :/.:2:1

a2 "2

7. A= (-6,3), B = (2, m) vektérleri lineer bagimh ol-
duguna gore, m kagtr?

A1 B) ~1 C)-4 D) -6 E)-9
4. a=(2 5)veb = (6 -1) vektorleri veriliyor.
a = 3b-2¢C Ise, ¢ vektord asagidakilerden hangi- . .
sidir? 8. A= (5 5)veB = (8, k) vektorleri arasindaki aginin

. olglsa 75° olduguna gore, k kactir?
A) (4. 8) B) (-8, 4) C) 8.4

‘D) (8, —4) E) (-8, —4) A3/3 B4 (23 D-2/3 E-33
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9.
B(8, 0)

C(13,12)

o C(13,12)

A O B(8,0)

Yukaridaki gekilde; ABCD bir egkenar ddrtgen ol-
duguna gbre, AD + BD toplam: agadidakilerden

hangisidir?
A) 2,12) B) (-2, 4) C) (-2, 8
D) (-2,12) E) (-3, 24)

10. A + 2B = (-5, 10) ve 3A - B = (8, 2) olduguna gére,
AB vektériiniin uzunlugu kag birimdir?

A) V13 B) 2v5 )5 D) V29 E) 3v5

11. A=(1,3), B=(-24) ve C = (7, 1) vektérleri verili-
yor.

C=xA+ yE olduguna gore, x + y toplamit kagtir?

A) 1 B) 2 C) 8 D) 4 E)5

12. x + 3y + 2 = 0 dodrusunun dogrultman vektori
agagidakilerden hangisi olabilir?
B) (1,3)

A (-1,3) o) (1,-3)

D)@ 1) E)@.-1)

13. ° ¢ ABCD paralelkenar

[AE| = |EB|

A E !
Yukandaki verilere gore, AD + CE toplami agagida-
kilerden hangisine egittir?

j— — —

A) AE B) BE C) DC

2 =
o E) =CD
D) CD )3

14. a = [2,-3], b = [-4, 6] vektdrleri veriliyor.

Agadgidakilerden hangisi ave b nin dogrusal kom-
binasyonu degildir?

A) -6, 9] B) [8,-12] C)[2,3]

15. A ABC bir (iggen

{BD| = |DC|

i
L

B b ¢

Yukaridaki verilere gére, AD vektérii agagidakiler-
den hangisine egittir?

A) AB+AC B) ﬁﬁg_&
AB+AC 2 s o
8 ——— D) E(AB+AC)

E)%(KB%—A_C)



1.
A
Yukaridaki sekilde A ve B vektorleri arasindaki aginin
blgiisti 60° ve |A| = 8 br ve |B| = 6 br dir.
Buna gére, A -B ¢ garpiminin sonucu kagtir?
A) 12 B)24 C)1243 D)24/3  E}48
2. A [AB] .L [AC]
|AB] = 6cm
6
B c
Yukandaki verilere gore, AB - BC i¢ garpimuinin so-
‘nucu kagtr?
A)-12 B) 18 C)-18 D) 36 E) -36
3. a {AB] L [BC]
|AB| = 6cm
6 |IBC| =8cm

B 8 C

Yukandaki verilere gore, CB-CA i¢ garpimi-nin so-
nucu kactir?

A) 36 :B) 48 C) 60 D) 64 E) 80

ZirvVv

DERGISI YAYINLARI

Dizlemde Vektorler - 11

4. A = (-6, p) vektord 2x - 3y + 4 = 0 dogrusuna pa-
ralel ise, p kagtir?

A) 4 B) -4 C)9 D) -9 E) -8
5. "
A2, 4)
A(-2,4) B(8.5)
B(6, 5)
0 X

Yukaridaki verilere gore, OA - OB i¢ carpimi-nin $0~
nucu kagtwr?

A) 4 B) 6 c)8 D) 10 E) 12
6. [AB] L [BC]
|AB| = 5 cm
. |BC| = 12 em
B 12 [

Yukaridaki verilere gére, BC- (EB +At‘:) i¢ carpims-
nin sonucu kagtir?

A)60 B)85 C)144 D)156  E) 169

7. A=(23) ve B = (-5, 6) vektorleri veriliyor.
Buna gére, A - B ig garpiminin sonucu kagtir?

A) 8 B) 10 C)12 D) 16 E) 18



8.

10.

Ay

/
-

Al-3-1)

B(1,4)

/ D(2,2)
AN

—

C{6.-2)

Sekildeki dik koordinat dizleminde; A(-3, ~1), B(1, 4),
C(5,-2) ve D{2, 2) noktalar veriliyor.

Buna gore, AB -CD i garpiminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E)12
A [AB] L {BC]
3 [BH] .L [AC]
4 |AH] = 3 cm
4 {HC| = 4 cm
B8 C

Yukandaki verilere gore, BH - (AC -AB) igleminin
sonucu kagtir?

A)9 B) 12 C)-9 D) -12 E) 21
D c ABCD bir kare

L |EB| = 2 birim

2 |BF| = 3 birim

5 |FC| = 1 birim
A E 2 B

Yukandaki verilere gore, DE -DF i¢ garpiminin sonu-
cu kagtir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22

11.

12.

13.

14.

$ekildeki ABCDE diizgiin beggeninde;

(AB + BT - AE) vektoru agagidakilerden hangisine
egittir?

A) EC B) EB C) AC D) BD E) CD

A = (3,11) ve B (-9, 7) vektdrieri arasindaki agi-

nin kosiniisa kagtir?

N> B> o= p2 gt
12 13 16 17 21

a = (2,4) vektéranin b = (4, 3) vektsri Uzerinde-
ki dik iz diigim vektérindn uzuniugu kag birimdir?
A) 2

B) 3 C)4

o

45°

a
Yukandaki gekilde; uzuniuklan |§l = 542 birim Ve

|b| = 7 birim olan a ve b vektSrleri arasindaki aginin
dlglisti 45° dir.

Buna gore, a+ b vektérinin uzuniugu kag birim-
dir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15
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Zirve

DERGISI YAYINLARI

Dizlemde Vekiorler - IV

LYS Konu Testi m

o
A 2 H 4 B

Sekildeki ABCD paralelkenarnnda,
[HD] 1L [AB] ve |HD] = 4 biim olduguna gbre,
HD - (BC - CD) igleminin sonucu kagtir?

A) 16 B) 18 C) 24 D) 28 E) 32

2. a=(-2 6) vektérinin y = 2x + 1 dogrusu Gzeri-
ne dik iz diglim uzuniugu kag birimdir?
A) V5 B) V10

C)2/5 D)5  E)2/10

3. Ardigik iki kenar; a = (=3, 6) ve b = (p, 4) vektr-
leri olan dikddrtgenin alan kag birim karedir?

A) 40 B) 45 C) 48 D) 50 E) 60
4. D 4 c ABCD dik yarmuk
|BE} = |EC]
5 E |AB| = 10 br
|AD| =8 br
|IDC| =4 br
A 10 B

Yukandaki verilere gére, AE - DC ig garpiminin sonu-
cu kagtir?

A) 21 B)24 C) 28 D) 32 E) 35

D 2 E 4 c ABCD bir
1 dikdortgen

F |DE| = 2 br

3 |EC| = 4 br

IBF| =3br

i ¢ [FC| =1 br

Yukandaki verilere gore, AE ve AF vektérleri arasin-
daki a¢inin kosinlisa kagtir?

2 2 3
A) — B) — C) —
)3 )5 )4

3

D) 5 E)

[SEEN

K = (1, m) vektorii, A = (-2,9) ile B = (7,6) vek-
torlerinin arasindaki agiy: ortaladigina gore, m kag-
tr?

A} 1 B) 2 C)3 Dy 4 E) 5

B C

Sekildeki kiipan bir ayritinin uzunlugu 3 birim oldu-
dguna gore, AB- (ﬁb + AD) isleminin sonucu kagtir?

A)9 B) 9v2 )18 D) 24 E) 27



8.

A = (tan 30°, cot 45°) ve B = (sin 60°, cos 60°) vek-
torleri veriliyor.

Buna gore, A - B i¢ garpiminin sonucu kagtir?

A)l‘g’— B)l?- C)—‘/%ii D)2 E)

9. |a| =7 birim, |B]= 8 biim ve a ile b vektrleri ara-

sindaki aginin kosinisu i tar.

Buna gére, 2a - b vektériniin uzunlugu kag birim-
dir?

DyJoi  E) /@2

B) /88  C)3/10

A) 45

10. A = (4, 3) ve B = (k, 5) vektdrleri arasindaki aginin

kosiniis{i % olduguna gore, k kagtir?

A)6 B) 7 )9 D) 12 E) 13
11. A ABC egkenar (iggen
5 |AD} = 2 cm
IDC| = 3 em
D
3
B C

Yukaridaki verilere gore, BA.-BD i¢ garpimunin so-
nucu kagtur?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 19 E) 20

12. |u] = 3 birim, |v| = 4 birim ve
U+ V=68 -36,ise, U-V igleminin sonucu kag-
tr?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

13. |a| = 4 birim, [b| = 6 birim ve |2 + b| = 8 birim
olduguna gére, IE- b| kag birimdir?

A4 B) 4v2 Cye D) 2410 E) 3v6

14. a,b, ¢ vekidrleri a=b+¢, blc ve
4|a| = 5|c| kogullarni tagidigina gére, a ile b
arasindaki agmin kosinasi kagtir?

A)% B}% C}-g- D)% E) 0

15. A

x|
Q

B 7 c
Sekildeki ABC {iggeninde; |AD| = 2|DC| olduguna

gore, BD vektdriinin X ve S;vektérierl tiriinden egi-
ti agagidakilerden hangisidir?

A) 2X+ 3y
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Koniklerin Analitik
Incelenmesi - |

1. py A'(-10,0) 4.
2 A{10,0)
/" '\ -
B
Sekildeki merkezil elipste, F ve F elipsin odak nok-
Yukaridaki gekilde kdge koordinatiar: verilen elipsin talandir.
odak noktalan arasindaki uzakiik (|FF|) kag birim- . )
dir? A'(-5, 0), F'(-4, 0) olduguna gére, Alan(BF'F) kag bi-
rim karedir?
A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
A) 8 B) 12 C)16 D) 18 E) 24
5. 4y
B8
2. Asal eksen uzunlugu 12 birim, odakian arasi uzak- P
lik 8 birim olan elipsin yedek eksen uzunlugu kag
birimdir? ] x
A\ F © FJA
A) 6 B) 25 C) 2V7 D) 442 E) 4V5 _/
5
Yukandaki gekilde, F ve F elipsin odaklar, P elips (ize-
rinde bir noktadhr.
|PF| + |PF| = 8 birim olduguna gdre, elipsin asal
eksen uzunlugu kag birimdir?
A} 8 B) 10 C)12 D) 16 E) 24
3. "
A s
|BB| = 6 birim
F |FF| = 8 birim
% 6. Analitik dizlemde; F'(-3, 0) ve F(3,0) noktalarina
Bl O B uzakhiklan toplami 8 birim olan noktalarin geometrik
yerinin denklemi agagidakilerden hangisidir?
F‘
2 2 2 2
.y LA
A )67 ) 4 7
Sekildeki merkezil elipsin asal ekseni y-ekseni ol- x2 2 x2 y?
duguna gére, asal eksen uzunlugu (|A'A|) kag bi- C) —4—+—J==1 OF b=
R 7 7 16
rimdir?
2 2
, X~y
i [ =4 Qe N Y |
A) 10 B} 12 C) 16 D) 20 E) 447 )16+




Geometri 2009 - 2010 LYS Konu Testi m
. x2 y? B . 11. 4y F' ve F odak noktalan
7. Analitik dizlemde; ——+-— =1 denklemi ile verilen A
36 20 . |AF| = 2 birim
H & “?
elipsin dig merkezligi kagtir? " [OF| = 4 birim
4
2 3 3 4 J5
= B) — C) — D) — E) —
A3 )% )5 e '3 B[ O B
F‘
e

8. 4x? + 9y? = 144 denklemi lle verilen elipsin odakla-
i arasi uzakiik kag birimdir?

A) 4 B) 6 C) 2v7 D) 43 E) 45

8. Asal ekseni x ekseni {izerinde olan merkezil elipsin
yedek eksen uzunlugu 4v2 birim ve odaklan aras
uzakhgs 443 birim oduguna gére, denklemi agagida-
kilerden hangisidir?

A) 5x2 + 5y2 = 40 B) 22 + 5y2 =20
C) 2@+ 5y2 =40 D) 2¢* + 5y2 = 10
E) 5x2 + 2y2 = 20

10. Parametrik denklemi,

X = 4cost

y = 3sint
olan elipsin standart denklemi agagidakilerden han-
gisidir?

2 2 2 2
XY o4 B) X+ Y -4
4 8 3 4
2 2 2 2
o) X+ ¥ =4 5 S
16 9 g 16

2 2
B) X+ ¥ .y
25 16

$ekilde verilen merkezil elipsin asal ekseni y-ekse-
ni olduguna gére, denklemi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 5%+ 9y? =45 B) 5x2 + 9y? = 180
D) 9x2 + 5y? = 90

E) 9x2 + 5y2 = 180

C) 9% +5y2 =45

12. 9x2 + 25y2 = 225 denklemi ile verilen elipsin asal
gemberinin yarigapinin yedek gemberinin yarigapi-
na orani kaghr?

13. Analitik dilzlemde, y = 2x + n dogrusu x® + 2y2 = 8
elipsine teget ise, n kaghr?

Ay 22 B) 3 C) 4 D) +5 E) +6

14. 3x? + 4y? = 48 elipsine Ozerindeki P(2, 3) nokta-
sinda gizilen tegetin denklemi agagida-kilerden

hangisidir?
Ayx+2y=8 Bjx+2y=12 C(C)2x+ 2y =16
Di2x+3y=28 E)3x + 4y = 24



1.

Odaklarindan biri F(6, 0) olan merkezil hiperboliin

yedek eksen uzunlugu 45 birim ise asal eksen
uzunlugu kag birimdir?
A) 8

B) 10 C) 2v2

D) 442

E) 6v2

Yukandaki gekilde verilen merkezil hiperbollUn odakiar
F' ve F dir. KLMN dikdértgeninin kdseleri O merkezli
gember (izerinde olup kenarlan hiperbolin kogelerine
tegettir.

|KN| = 8 birim, |KL| = 6 birim olduguna gére, gem-
berin yarnigapi kag birimdir?

A 5 C) 5V2

B) 7

D) 45 E) 10

Yukandaki sekilde, P merkezil hiperboliin (izerinde bir
noktadr.

|PF'| - [PF| = 8 birim olduguna gére, | AA| Kag bi-
rimdir?

A) 4 . B)6 Cs D) 10 E) 16

4.

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Koniklerin Analitik
Incelenmesi - |l

2

2

. X° Yy .

Denki e o B 2 h kta-
nklemi 25 24 1 olan hiperboliin odak nokta

lari arasi uzakhk kag birimdir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 18 E) 18
¥
A2, 0
F@, 0)
2 3
e JAU O A F ¥

Sekilde verilen merkezil hiperboliin denklemi agadt-
dakilerden hangisidir?

2 2 2 2
XY o4 B XY 4
2 3 4 5
2 2 2 2
o X ¥ ) JEA A
4 9 9 4
2 2
E) x__y_=1
5 4

Asal ekseni x ekseni olan 4x? - 9y? = 36 hiperbolii-
nin asimptotlannin denklemi agagidakilerden han-
oisidir?

3 3
A y=4+—x Bly=+— Cly=%—
)y 1R% o 1Y e
2 3
Dyy== X E)yy=+ X
Ji3 VY J13



Geometri

7. S 4y 4y=3x

Sekildeki hiperbolln asimptot denklemleri;

4y = 3x, 4y = -3x ve asal eksen uzuniugu

|A'A] = 16 birim olduguna godre, odak noktalarindan
biri agagidakilerden hangisidir?

A) (5, 0)
D) (10, 0)

B) (6, 0) C) 8,0

E) (12,0}

8. Odakian arasi uzaklik 12 birim olan ikizkenar hiper-
boliin asal eksen uzunlugu kag birimdir?

A6 B) 8 c) 10 D) 6V2 E) 1242

9. 3x - y+ k=0 dofrusu 3x2-y? = 18 hiperboliine
teget olabilmesi i¢in k kag olmalidir?

A)+2 B) +3 Cit4 D)y+§ E)x6

10. 7x2 - gy2 = 126 denklemi ile verilen hiperbolin dig
merkezligi kagtir?

3 J7 4 3

4

LYS Konu Testi

11. Analitik dizlemde; K(-6, 0) ve L(6, 0) noktalarina
uzakliklan farki 8 birim olan noktalarin geometrik
yerinin denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 5x2-4y? = 20
C) 5x2—4y2 = 40

B) 4x2-5y? =20
D) 5x2-4y? = 80
E) 4x2-8y2 = 80

12. y = mx + 5 dogrusu 7x? - 8y? = 56 hiperboliine te-
get ise, m kagtir?

A £1 By 2 C)+3 D)+4 E)+v2

13. Asal ekseni x ekseni olan  5x2 - 4y2 = 40 hiper-

boliini{in asal gemberinin denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A @+y2=18 B) x2+y2=10
C) ¥+y2=16 D) ¥ +y2=20
E) 2 +y2 =40

14. 25x - 32y2 = 100 hiperboliine {izerindeki T(6, 5)
noktasinda teget olan dogrunun denklemi agagida-
kilerden hangisidir?

A) 15x~16y~-10=0 B) 15x+ 16y + 10 =0
C) 15x + 16y-10=10 D) 15x~16y + 10 =0
£) 16x-15y-10=0
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g g
N

X=-4 y
0 QO)

Yukanda verilen paraboliin odak noktasi F(4, 0) ve
dogrultman: x = —4 dogrusudur.

Buna gbre, paraboliin denklemi asagidakilerden
hangisidir?
A) y2 = 4x B) y2 = 8x

D) y? = 16x

C)y2 = 12x
E) x2 = 16y

¥y = x + n dodrusu y2 = 12x paraboliine teget ol-
duguna gore, n kaghr?

A) 2 B) 3 C)4 D)6 E)8

F({0.-8)

Yukarida verilen parabollin odak noktasi F(0, -8) ve
dogrultmam y = 8 dogrusudur.

Buna goére, paraboliin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) X% = 16y B) x2 = ~18y
D) y2 = -16x

C)y2 = -32x
E) x? = -32y

6.

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Koniklerin Analitik
Incelenmesi - lli

Analitik dizlemde; y? = -40x denklemi ile verilen

merkezil paraboliin dogrultman dogrusu asagidaki-
lerden hangisidir?

A)x =10 B) x= 20

D) x = —20

Cyx=-10
Bl y =20

Analitik diizlemde; x2 = 36y denklemi ile verilen

merkezil paraboliin odak noktas: asadidakilerden
hangisidir?
A) (0, 6) B) (0,9)

E) (0, 18)

C) (6,0)
D) ©.0)

y =mx -2 dodrusu y? = 24x paraboline teget ol-
duguna gore, m kagtir?
A) -1 B) -2

C)-3 D)2 E)3

Ekseni y ekseni olan ve odagimn dogrultmanina

uzakhgi 8 birim olan parabolGn denkiemi agagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) y2 = -16x B) y? = -8x
D) x2 = ~16y

C) x2 = 4y
E)x2 = 8y



8.

10.

1.

Analitik dizlemde; K(0, 6) noktasina ve y = -6 dog-
rusuna uzakliklari esit olan noktalarin geometrik ye-
rinin denklemi aga@idakilerden hangisidir?

A x2 =12y B) x2 = -12y

D) y2 = 12x

C) x2 = 24y
E) y2 = 24x

y2 = 8x paraboliine Gzerindeki T(2, 4) noktasinda te-

get olan dogrunun denklemi agagidakilerden hangi-
sidir?
Ay=x+1 B)y=x+2

D)y=2x+2

C)y=x+4
E)y=2x+4

Analitik dizlemde; asal ekseni x ekseni olan ve
A(4, -6) noktasindan gegen merkezil parabolin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x2 = 9y

B) x2 = 18y C) y2 = -9x

D) y2 = 18x E) y2 = 9x

y = x + n dogrusu y2 = 4x paraboliine teget oldu-
guna gore, teget noktasinin koordinatlan agagida-
kilerden hangisidir?

A (1,2 B) (1, 4) C) (2, 2v2)

' D) (3, 2V3) E) 4,4)

12. y2 = —16x parabolil iizerindeki P(-4, 8) noktasindan
gecen normalin denklemi asagidakilerden hangisi-

dir?
Ay=x+4 B)y=x+8 Cly=x+12
D)y=x+16 Eyy=x+24
13- x2=4y Ay y=x+3
B
A
s >

Yukandaki gekilde; y = x + 3 dogrusu x? = 4y parabo-
lind A ve B noktalarinda kesmektedir.

Buna gére, |AB| kag birimdir?

A4/2 B)6/2 C)8/2 D)10v/2 E)12/2

14. y2 = —32x paraboliiniin odagindan gegen en kisa ki-
riginin uzunlugu kag¢ birimdir?

A) 8 B) 12 C) 16 D) 24 E) 32

15. x2 = -20y ve y2 = 48x parabollerinin odak noktala-
n arasindaki uzakhk ka¢ birimdir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 15 E) 20
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Sekilde; x = 4 dogrusu 3x2 + 5y2 = 93 denklemi ile ve-
rilen elipsi K ve L noktalannda kesmektedir.

Buna gore, |KL] kag birimdir?

A4 B) 6 C)8 D) 2V7 E) 4V2

Analitik diiziemde; y? = 8x paraboliiniin
x — 2y + 1 = 0 dogrusuna paralel olan tegetinin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A x-2y+2=0
C) x-2y+5=0

B) Xx-2y +4=0
D) x-2y+6=0
E) x-2y+8=0

iV/ Sx—dy+44=0

—_’/ x
Yukandaki gekilde; 3x2 + 16y? = 144 elipsinin 3x -

4y + 44 = 0 dogrusuna en yakin noktasinin uzakli-
&1 kag birimdir?

[

A3 . B4 C)s Dye E}y7

Zirve

DERGISI YAYINLARI

Koniklerin Analitik
incelenmesi - IV

A F

Yukandaki sekilde; 5x2 + 9y2 = 180 denklemi ile veri-
len elipsin odak noktalan F' ve F, kdgeleri A' ve A nok-
talandrr.

Buna g6re, odak noktalan A' ve A olan hiperboliin
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) 5x2-4y? =40
C) 5x°-4y? =20

B) 5x2-4y? = 80
D) 4x2-5y2 = 40
E) 4x2-5y2 =80

Yukaridaki sekilde; KLMN dikdérigeninin kogeleri
16x2 + 25y2 = 400 elipsinin (izerinde ve elipsin odak
noktalan [NK] ve [ML] Gzerindedir.

Buna gére, Alan(KLMN) kag¢ birim karedir?

g8 g 1% 164 s s
5 5 5 5 5

2x2 + 3y2 = 12 elipsinin dodrultman ¢emberinin ya-
ngapi kag birimdir?

A6 B) 12 C) 24 D) 2V6 E) 46
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7.

9.

Analitik diizlemde; 22 ~xy-y2-x+y=0 sek-
linde verilen denklem agagidakilerden hangisinin
denklemidir?

A) Elips B) Hiperbol
D) Kesigen iki dogru

C) Parabol
E) Paralel iki dogru

4x2 + 5y? = 41 elipsinin P(3, 1) noktasindaki nor-
malinin denklemi agafidakilerden hangisidir?
A) 5x-12y +3=0 B) 5x + 12y-27=0
C) 5x~12y-3 =0 D) 12x-5y-3=0
E) 12 + 5y-41 =0

5% + 16y? = 80 elipsinin x + 2y ~ 8 = 0 dogrusuna
paralel tegetieri arasindaki uzaklik kag birmdir?

6 8 9 12
—— B e = J s
A)JE )JE C)JE = E}Jg

10. y = mx + 4 dogrusu 3x? + 5y? = 30 elipsine teget

ise m kagtr?

Ay 21 By+2 C)+3 Dyt4  E)+5

11.

12.

13.

Analitik dizlemde; x2 + 2xy + Y2 + x +y =0
seklinde verilen denklem asa@idakilerden hangisi-
nin denklemidir?

A) Elips B) Hiperbol
D) Kesigen iki dogru

C) Parabol
E) Parale! iki dogru

\ g
NN

$ekilde verilen 4x2 + 9y? = 576 elipsinin kdgelerin-
den gegen d dogrusunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) 2x + 3y =12 B)2x + 3y = 24
C)2x + 3y = 48 Dy3x+2y =12
E)y3x+2y=24
X== -8 y
H L e
© AZ.0)

Yukarnidaki gekilde; x = -8 dogrusuna uzakhg:
A(7, 0) noktasina uzakhiginin iki katina esit olan nok-
talann geometrik yerinin denklemi agadidakilerden
hangisidir?

A) 3x2 + 4y? + 68x~ 160 = 0
B) 3x2-4y2-68x + 180 = 0
C) 32+ 4y2-68x-160 = 0
D) 3x2 +4y? + 68x + 160 =0
E) 3x2 + 4y2-68x + 160 =0
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1. A{2,-4,3) ve B(5, 0, -9) noktalan arasindaki uzak-
lik kag birimdir?

A)5 B) 9 c) 10 D) 12 E) 13

2. A =(1,-3, /6) vektoraniin uzunlugu kag birimdir?

A2 B) 3 C)4 Dys E)6

3. Uzayda; A =(2,-6,5) ve B =(4,1,3) vektorleri ve-
riliyor.

Buna gére, A - B i¢ garpimi kagtir?

A) 15 B) 18 C)17 Dj 18 E) 19

4. A(2,-7,a) ve B(-1, -2, 3) noktalan arasindaki uzak-

lik 5v2 birim ise, a nin alabilecegi tamsay degerle-
tin toplami kagtir?

A2 B3 C) 4 D)5 E) 6

Zirve

DERBGISI YAYINLARI

Uzayda Vekter, Dogru ve
Dizlemin Analitik incelenmesi - |

5. A=e, +3e,-4¢, ve B=2¢ -5¢,+ 106, vek-
térleri veriliyor.

Buna gore, IK + §] vektoriiniin uzuniugu kag bi-
rimdir?

A2/10 B)3/5 €43 D)7 E5P2

6. Analitik uzayda; a = (v2, V3, v7) vektdrii veriliyor.

Buna gbre, 2-(a)? nin degeri kagtir?

A) 43 B) 12 C) 18 D) 24 E) 48

7. A=(46,2), B=(2-3,4) ve C=(6150) vektor-
leri veriliyor.

C=xA+ y§ ise, x + y topltami kagtir?

A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E)5

8. u=1{(a b, 2 vev = (-12, 4, -8) vektdrleri veriliyor.
u//Vise, a+b toplarm kagtir?

A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E)5



9. u=(4,6 2 ve v= (2 -3,k vektorleri veriliyor.
uLlv ise, k kagtr?

A) -5 B) -4 C)4 D)5 E)ya

10.AB = (3, -2, 5) ve AC = (4,1, -7) vektdrleri veriliyor.
Buna gbre, BC vektéri agagidakilerden hangisidir?

A} {11'3' "2) B) (1‘3:2)
Dy(1,3,-12)

C) (~1,-3,12)
E)(,3,12)

11. Asagidakilerden hangisi birim vektér degildir?

212 142 1 1.1
w233 B’(?T'E} o Jr°75)

D) [:53—,%.0} E)y (111

12. x® + y? + 22 - 4x + 6y~ 2z + 9 = 0 denklemi ile ve-

rilen kiirenin merkezinin koordinatlan agagidakiler-
den hangisidir?

C) (2 3, 1)
E) ("2) 3r —1)

A) (4,6, 2) B) (-4, 6, -2}
D)2, -3, 1)

13. A = (4,1, 7) vektériniin B = (3, 0, 4) vektori ize-
rindeki dik iz disim uzunlugu kag birimdir?

Ay 4 B) 5 C)e Oy7 E)8

14. Uzayda verilen A = (4, 0, 3) ve B = (0, 12, 5) vek-
térleri arasindaki aginin kosinasi kagtir?

15, x2 + y2 + 22 -2x - 10y + 2z + 18 = 0 denklemi ile
verilen kirenin yarigapi kag birimdir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)S

16- ¥4

X

Sekildeki (i boyutlu koordinat sisteminde verilen dik—v

dértgenler prizmasinda A(8, 12, 8) olduguna gbre, oK

vektorl agagidakilerden hangisidir?

A} (3,6, 4) B) (3,12, 4)
D) 8. 12,4

C) (6, 6, 4)
E) 3,6, 8)
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1. X-124+(y+ 72+ (z+4)°=25

denkiemi ile verilen kiirenin A(-3, 5,-1) noktasi-
na en kisa uzakhg: kag birimdir?

A} 5 B) & Cy7 D)8 E) 10
2 X~2_y+3 _4-2z
2 8 3

denklemi ile verilen dogrunun dogruitman vektérQ
agagidakilerden hangisidir?

A) (2,6, 3) B) (2, 6, -3) Ci(1,2,3)
D) (-2, 6,-3) E) 2,-3,4)
3 X-2 -y +1 _Z- 5

m -2 3
x+7=y-3=z+2
3 k -9

denklemleri fle verilen dogrular paralel olduguna
gbre, m + k toplams kagtu?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
4, 2x-3y +4z2+1=0
5% + 2y -kz-3=0
diziemleri birbirine dik ise, k kagtir?
A)1 ‘B) 2 C)3 D) 4 E) 5

DiUzlemin Analitik Incelenmesi - I

Zirve

DERGISiI YAYINLARI

Uzayda Vekter, Dogru ve

ax-By+2z+1=0

X+%y-cz+5=0

denklemleri ile verilen dizlemler paralel olduguna
gbre, a + ¢ toplam kagtr?

A1 B) 2 )3 D) 4 E)5
X+1_y+2_ 2z
2 5 -1
Xx-3 y+7 z-1

denklemleri ile verilen dogrular dik durumiu oldu-
guna gbre, k kagtur?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

x=-3 +2k
y =4 + 5k
z2=-2 +K

Yukarida parametrik denklemi verilen dogrunun
kartezyen denklemi agagidakilerden hangisidir?

X+3_y-4_z+t2

A

) 2 5 1

B) x-3=y—4=z+2
2 5 1

) x+3=y+4=z+2 g
2 5 1

D) x+3=y—4=z-2
2 5 1

E) x+2=y-5=z+2

3 -4 2



8. Uzayda A(3, 2, -6)

N = (2, -5, 7) vektériine dik olan diiziemin denkle-
mi agagidakilerden hangisidir?

noktasindan gegen ve

A) 3x+2y-62+46 =0
B) 2x + 5y + 72+ 52=0
C) 2x-5y +72+40=0
D) 2x-8y +72-46 =0
E) 2x-5y+7z+46 =0

9. X-8y+4z+1=0
3x+4y+2+2=0

diizlemleri arasindaki aginin kosiniisi kagtir?

AL pEt g2 pl g2
13 26 26 5 5
10 X+3_y~4=2+1
) 2 1 2
x-5___y+7’ 2=6
3 4

dogrular: arasindaki aginin kosinlist kagtr?

Ny B3 O

wmir

X+2 _F- 3 _Zt 1
P

X + 2y ~tz + 1 = 0 dizlemine dik olduguna gore,

p + t toplarm kagtir?

11. Uzayda;

dogrusu

A) 4 B)S5 C)e Dy7 E)8

12.

13

14.

A(2, 6, -3) ve B(5, 8, 1) noktalan veriliyor.

A noktasindan gegen ve AB vektériine dik olan diiz-
lemin denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) 3x+2y+4z2-6=0

B) 2x+2y+4z2-4=0

C) 3x-2y+4z-6=0

D) 3x +2y-42-6=0

E) 3x+2y+4z2+6=0

A(1, 3, 7) ve B{4, 5, 3) noklalanndan gecen dogru-
nun denklemi agagidakilerden hangisidir?

Merkezi M(2, -4, 1) ve xOz diziemine teget olan
kirenin denklemi agagidakilerden hangisidir?

A R+y2+22-4x+8y-22+5=0
B) ¥+y2+22-4x+8y-22-5=0
C) X®+y?2+22+4x~8y+22+45=0
D) x@+y2+22-4x+8y-22+21=0
E) ¥+y2+2-Xx+4dy-2z+5=0



2x~-8y+3z2~-4=0

2009
2010

X+4y-2z2+5=0

diiziemlerinin arakesitinden ve P(1, -2, 4) noktasin-
dan gegen diiziemin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A 3x+4y-2+89=0
B) 4x+3y-2z-6=0
Cl4x+3y+2z+6=0
D} 4x-3y~-z+6=0
E) 4x+3y~2+6=0

P(1, -3, 4) noktasindan gegen ve
2x + 4y -z + 3 = 0 diizlemine paralel olan duzle-
min denklemi agadidakilerden hangisidir?

A) 2x+4y-z+16=0
B) 2x+4y-z2+14=0
C) 2x+4y-2-16=0
D) 2x+4y-2-14=0
E) x-3y+42z4+14=0

A(3,0,0), B(0,-1,0) ve C(0, 0, 2) noktalanndan
gegen diizlemin denklemi agadidakilerden hangisi-
dir?

Al x+6y-3z-3=0

B) 2x+6y-32z-6=20

C) 2x-6y-3z-6=0

D) 2x-6y +3z-6=0

E) 3x-y+22z-6=0

DERGISI YAYINLARI

Uzayda Vekter, Dogru ve
Dizlemin Analitik incelenmesi - 111

4 X+1 =y—1 =z+3
2 3 1

dogrusunun

3x-y+ 52~5 =0 dizlemini kestigi noktanin ap-
sisi kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

5. Analitik uzayda verilen; P(-9, m, n) noktas
x+1_y~-5_z-8
a3 2
toplarmi kaghir?

dogrusu lizerinde ise, m + n

A)3 B) 4 s D)6 E)7
6. x=2+Kk
y=-1+ 3k
z=-3 + 4k

A(4, m, n) noktas! yukarida parametrik denklemi
verilen dogru {izerinde olduguna gére, m + n top-
lamu kagtr?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

7. P4, 3,1) noktasimin 2x + y-2z + 3 = 0 dizle-
mine uzakhigi kag birimdir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

LiFve =

¥t




8. Uzayda;
L X+5_y-4_ z-1
d'l‘ = b
3 5 9
dy: x+1=y-2___z-3

a -6 2

denkiemileri ile verilen dogrular dik durumiu oldu-
guna gére, a kagtr?

A)2 B) 3 C)4 D) 59 E)6

9, 2X+3y-62+2=0
2x +3y-6z-12=0

diizlemleri arasindaki uzakhk kag birimdir?

A2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

)(-*-1= y-3=z+4

10. A = (1, -3, -5) vektériiniin : 5

denklemi ile verilen dogru Gzerindeki dik iz diigim
uzuniugu kag birimdir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

x+5_ y-4_z+1
k 2 -3

2x-4y -2z + 1 =0 duzlemine paralel olduguna
gére, k kaghr?

11. Uzayda; dogrusu

A1 B2 )3 D) 4 E)5

12. 2X+y~2z+10=0
2xX+y-22+k=0

diizlemleri arasindaki uzaklik 4 birim olduguna go-
. re, k nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22

dogrusu ile

13 x+3=y-4=z+7
2 2 1

2% + 3y + 6z + 5 = 0 diizlemi arasindaki aginin si-
niis degeri kagtir?

5 13 16
0= D— E) —
) ) o ) 51

A
) 14

wn

B)

~N[m

14. A(1,-1, 2) noktasinin X +y -4z +p=0
diizlemine uzakhg: 242 birim olduguna gére, p nin
alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22

15. (x-2a)? + (y -4) + (z + 1)2 = 14 denklemi ile ve-
rilen kiilre x + 3y + 2z + 2 = 0 dizlemine tedet
ise, a min alabllecegi degerler toplam kagtir?

A)-16 B)-18 C)-20 D)-22 E)-24
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